

♪ OMEGA® 用户指南









cn.omega.com info@cn.omega.com

北美服务部:

美国: Ome

Omega Engineering, Inc. 免费电话: 1-800-826-6342(仅限于美国和加拿大) 客户服务: 1-800-622-2378(仅限于美国和加拿大) 工程服务: 1-800-872-9436(仅限于美国和加拿大) 电话: (203) 359-1660 传真: (203) 359-7700 电子邮件: info@cn.omega.com

其他地点,请访问omega.com/worldwide

| 章节 | | 页码 |
|-----|--|-------|
| 第1节 | - 入门 | . 1-1 |
| | 1.1 简介 | 1-1 |
| | 1.2 在哪里寻找和下载UWBT应用程序 | 1-1 |
| | 1.3 拆开UWBT包装 | 1-1 |
| | 1.3.1 UWBT变送器型号 | 1-2 |
| 第2节 | - 变送器说明(硬件) | . 2-1 |
| | 2.1 手柄示意图 | 2-1 |
| | 2.2 在墙上安装变送器 | 2-2 |
| | 2.3 传感器连接方式 | 2-2 |
| | 2.3.1 UST连接(适用于UWBT-TC型号) | 2-2 |
| | 2.3.2 M12连接(适用于UWBT-TC-M12或UWBT-RTD-M12) | 2-3 |
| | 2.3.3 接线端子连接(适用于RTD型号) | 2-4 |
| | 2.3.4 M12连接(适用于RH型号) | 2-6 |
| | 2.3.5 BNC和接线端子连接(适用于pH型号) | 2-6 |
| | 2.4 LED指示 | 2-8 |
| | 2.5 标签和序列号信息 | 2-9 |
| | 2.6 电池和电源 | 2-10 |
| | 2.6.1 为UWBT变送器充电 | 2-10 |
| | 2.6.2 更换五号充电电池 | 2-10 |
| | 2.6.3 使用电源开关恢复默认设置 | 2-11 |
| 第3节 | - 软件说明(iOS和Android™) | . 3-1 |
| | 3.1 连接UWBT变送器 | 3-1 |
| | 3.2 通过UWBT应用程序使用云服务 | 3-1 |
| | 3.2.1 Google Drive™ | 3-1 |
| | 3.2.2 SugarSync | 3-3 |
| | 3.2.3 Dropbox | 3-4 |
| | 3.2.4 OneDrive [™] | 3-6 |
| 第4节 | - 软件说明(iOS) | . 4-1 |
| | 4.1 配对 | 4-1 |
| | 4.1.1 在智能设备设置菜单内配对(仅限iOS) | 4-1 |
| | 4.1.2 在UWBT应用程序内配对 | 4-2 |
| | 4.1.3 当变送器不在"已找到的变送器"列表时配对 | 4-3 |
| | 4.1.4 使多个变送器与一个智能设备配对 | 4-4 |
| | 4.1.5 取消变送器与智能设备配对 | 4-4 |
| | 4.1.6 丢失连接 | 4-4 |
| | 4.1.7 变送器Bluetooth无线射频范围 | 4-5 |
| | 4.2 UWBT应用程序显示 | 4-6 |
| | 4.2.1 数字格式 | 4-6 |
| | 4.2.2 图表格式 | 4-7 |
| | 4.2.3 仪表格式 | 4-13 |
| | 4.2.4 电池电量水平显示 | 4-15 |
| | 4.3 UWBT应用程序记录 | 4-16 |
| | 4.4 UWBT应用程序设置 | 4-21 |
| | 4.4.1 设置菜单 | 4-21 |
| | 4.4.2 变送器配对 | 4-21 |

i

章节

目录

页码

| 第4节-软件说明(iOS)续 |
|------------------------------|
| 4.4.3 传感器设置 4-22 |
| 4.4.4 报警和偏差 4-31 |
| 4.4.5 语言 4-37 |
| 4.4.6 恢复默认设置 4-37 |
| 4.4.7 保存所有设置 4-39 |
| 第5节-软件说明(Android) |
| 5.1 初始配对说明 5-1 |
| 5.1.1 在UWBT应用程序内配对 5-1 |
| 5.1.2 当变送器不在"已找到的变送器"列表时配对 |
| 5.1.3 使多个变送器与一个智能设备配对 5-3 |
| 5.1.4 取消变送器与智能设备配对 5-3 |
| 5.1.5 丢失连接 5-3 |
| 5.1.6 变送器Bluetooth无线射频范围 5-3 |
| 5.2 UWBT应用程序显示 5-5 |
| 5.2.1 数字格式 5-5 |
| 5.2.2 图表格式 5-6 |
| 5.2.3 仪表格式 5-11 |
| 5.2.4 电池电量水平显示 5-12 |
| 5.3 UWBT应用程序记录 5-13 |
| 5.4 UWBT应用程序设置 5-18 |
| 5.4.1 设置菜单 5-18 |
| 5.4.2 传感器配对 5-18 |
| 5.4.3 传感器设置 5-19 |
| 5.4.4 报警和偏差 5-26 |
| 5.4.5 语言 |
| 5.4.6 恢复默认设置 5-32 |
| 5.4.7 保存所有设置 5-33 |
| 第6节 - 软件说明(PC应用程序) |
| 6.1 安装PC应用程序 |
| 6.2 王贝併幕说明 |
| 6.3 设置说明 |
| 第7节 - 政障排除/帮助 |
| 7.1 应用程序显示问题 |
| 7.2 应用程序记求问题 |
| 7.3 应用程序设直问题 |
| 7.4 PC应用程序问题 |
| まる ▽ - 炒 恰 |
| キアア・い业和法规遵从 |
| 7.1 EIVIC开市 |
| 9-2 电原迫能奋 |
| 9.3 兀玹以证 |

| 第10节-通信协议 | 10-1 |
|--------------------------|-----------------|
| 10.1简介 | 10-1 |
| 10.1.1 用途 | 10-1 |
| 10.2 首字母缩写&缩写词 | 10-1 |
| 10.3 首字母缩写&缩写词 | 10-1 |
| 10.3.1 智能手机和UWBT探头通信 | 10-5 |
| 10.3.2 读取设备设定 | 10-6 |
| 10.3.3 写人设备设定 | . 10-11 |
| 10.3.4 读取实时数据 | . 10-12 |
| 10.3.5 下载记录-5块 | . 10-14 |
| 10.3.6 下载记录 | . 10-14 |
| 10.3.7 恢复出厂设置 | . 10-14 |
| 10.3.8 获取MAC地址和别名 | . 10-14 |
| 10.3.9 删除记录存储 | . 10-15 |
| 10.3.10 设置设备名称 | 10-15 |
| 10.3.11 获取设备健康状况 | 10-16 |
| 10.3.12 结束存储状态 | 10-17 |
| 10.3.13 断开PC应用程序 | 10-17 |
| 第11节 - 数据记录 | 11-1 |
| 11.1 数据记录(LOG) | 11 - 1 |
| 11.1.1 EEPROM存储分配和记录格式 | 11 - 1 |
| 11.1.2 计算记录存储空间和时间 | 11-4 |
| 11.1.3 数据记录DFD | . 11-5 |
| 11.1.4 数据记录回复通信帧 | . 11 - 6 |
| 11.1.4.1 下载记录 | . 11 - 6 |
| 11.1.4.2 下载记录块(5块) | . 11 - 6 |
| 11.1.4.3 下载记录 | . 11-6 |
| 11.1.5 计算近似的下载时间 | . 11-7 |
| 11.1.6 循环缓冲 | . 11-7 |
| 11.1.6.1 关闭单对话循环缓冲 | . 11-7 |
| 11.1.6.2 关闭多对话循环缓冲 | . 11-8 |
| 11.1.6.3 打开存储不重叠单对话循环缓冲 | . 11-8 |
| 11.1.6.4 打开存储重叠单对话循环缓冲 | . 11-8 |
| 11.1.6.5 打开存储不重叠多对话循环缓冲 | . 11-9 |
| 11.1.6.6 打开存储重叠多对话循环缓冲 | . 11-9 |
| 11.1.6.7 删除EEPROM和结束存储指示 | 11-10 |
| 附录 A UWBT-RH 传感器信息 | 12-1 |
| 附录B UWBT-PH 的 pH 和温度表 | 12-3 |

目录

图列表

| 章节 | 冬 | 说明 |
|-----|------|----------------------------------|
| 2-1 | 2-1 | 手柄示意图 2-1 |
| 2-1 | 2-2 | 手柄示意图详情 2-1 |
| 2-2 | 2-3 | UWBT变送器尺寸 2-2 |
| 2-3 | 2-4 | UWBT热电偶探头连接口 2-2 |
| 2-3 | 2-5 | 连接M12探头到UWBT 2-3 |
| 2-3 | 2-6 | TC型号适用的标准针连接头 2-3 |
| 2-3 | 2-7 | RTD型号1号接线选件 2-4 |
| 2-3 | 2-8 | 接线端子连接 2-4 |
| 2-3 | 2-9 | RTD型号接线2-5 |
| 2-3 | 2-10 | RH型号适用的M12连接 2-6 |
| 2-3 | 2-11 | pH型号适用的BNC和接线端子连接2-6 |
| 2-3 | 2-12 | |
| 2-5 | 2-13 | UWBT正面标签 2-9 |
| 2-5 | 2-14 | UWBT背面标签 2-9 |
| 2-6 | 2-15 | 更换五号充电电池 2-10 |
| 3-2 | 3-1 | Gmail™账号创建 3-2 |
| 3-2 | 3-2 | Google确认 |
| 3-2 | 3-3 | SugarSync登录3-3 |
| 3-2 | 3-4 | SugarSync账号信息3-3 |
| 3-2 | 3-5 | Dropbox登录3-4 |
| 3-2 | 3-6 | Dropbox账号信息3-5 |
| 3-2 | 3-7 | Dropbox确认 |
| 3-2 | 3-8 | OneDrive登录3-6 |
| 3-2 | 3-9 | OneDrive账号信息3-7 |
| 3-2 | 3-10 | OneDrive确认3-7 |
| 4-1 | 4-1 | iOS平板电脑设置菜单 4-2 |
| 4-1 | 4-2 | 发现设备时的UWBT应用程序 4-2 |
| 4-1 | 4-3 | 配对屏幕 4-3 |
| 4-1 | 4-4 | Bluetooth无线信号强度 4-5 |
| 4-2 | 4-5 | 数字温度显示 4-6 |
| 4-2 | 4-6 | 数字相对湿度显示 4-7 |
| 4-2 | 4-7 | 实时温度图,带上下限报警4-8 |
| 4-2 | 4-8 | 实时相对湿度图,带上下限报警4-9 |
| 4-2 | 4-9 | 温度传感器数据回放图 4-10 |
| 4-2 | 4-10 | 相对湿度传感器数据回放图 4-10 |
| 4-2 | 4-11 | 从变送器下载日志文件 4-11 |
| 4-2 | 4-12 | 文件从变送器下载完成 4-12 |
| 4-2 | 4-13 | 在Microsoft Excel中打开的样本CSV文件 4-12 |

图列表(续)

| 章节 | 冬 | 说明 | 页码 |
|-----|-------|--------------------------|-------|
| 4-2 | 4-14 | 在Notepad中打开的样本TXT文件 | 4-13 |
| 4-2 | 4-15 | 温度仪表 | 4-14 |
| 4-2 | 4-16 | 相对湿度和温度仪表 | 4-14 |
| 4-2 | 4-17 | 92%电量水平指示 | 4-15 |
| 4-2 | 4-18 | 29%电量水平指示 | 4-15 |
| 4-2 | 4-19 | 14%电量水平指示 | 4-15 |
| 4-3 | 4-20 | 记录速率选项 | 4-16 |
| 4-3 | 4-21 | 查看要发送的日志文件 | 4-17 |
| 4-3 | 4-22 | 电子邮件地址的自定义键盘输入 | 4-17 |
| 4-3 | 4-23 | 云服务选项 | 4-18 |
| 4-3 | 4-24 | 内部记录选项 | 4-19 |
| 4-3 | 4-24A | 内部记录选项(当"内部记录"已开启时禁用此选项) | 4-19 |
| 4-3 | 4-25 | 内部记录速率选项 | 4-20 |
| 4-3 | 4-26 | 正在清除内存 | 4-20 |
| 4-4 | 4-27 | 设置菜单 | 4-21 |
| 4-4 | 4-28 | 热电偶传感器设置屏幕 | 4-22 |
| 4-4 | 4-29 | 时间轴选项 | 4-23 |
| 4-4 | 4-30 | 日期格式选项 | 4-24 |
| 4-4 | 4-31 | 查看传感器名称和传感器类型 | 4-24 |
| 4-4 | 4-32 | 显示频率选项 | 4-25 |
| 4-4 | 4-33 | 设备日期和时间设置 | 4-26 |
| 4-4 | 4-34 | 更改变送器名称 | 4-27 |
| 4-4 | 4-35 | 查看传感器类型和热电偶传感器子类型 | 4-28 |
| 4-4 | 4-36 | 选择RTD值 | 4-29 |
| 4-4 | 4-37 | 选择RTD子类型 | 4-29 |
| 4-4 | 4-38 | 设置溶液的固定温度 | 4-30 |
| 4-4 | 4-39 | 设置温度单位 | 4-31 |
| 4-4 | 4-40 | 查看报警状态 | 4-31 |
| 4-4 | 4-41 | 报警声音选项 | 4-32 |
| 4-4 | 4-42 | 温度值键盘输入 | 4-33 |
| 4-4 | 4-43 | 1°F温度死区 | .4-34 |
| 4-4 | 4-44 | 1 pH死区 | .4-35 |
| 4-4 | 4-45 | 1%相对湿度死区 | .4-36 |
| 4-4 | 4-46 | 偏差选项 | 4-36 |
| 4-4 | 4-47 | 语言选项 | 4-37 |
| 4-4 | 4-48 | 恢复默认设置 | 4-38 |
| 4-4 | 4-49 | 保存所有设置 | 4-39 |
| 5-1 | 5-1 | 发现设备时的UWBT应用程序 | 5-1 |

图列表 (续)

| 章节 | 图 | 说明 |
|-----|-------|----------------------------------|
| 5-1 | 5-2 | Bluetooth无线配对请求屏幕5-2 |
| 5-1 | 5-3 | Bluetooth无线信号强度5-4 |
| 5-2 | 5-4 | 数字温度显示 5-5 |
| 5-2 | 5-5 | 数字相对湿度显示 5-6 |
| 5-2 | 5-6 | 实时温度图,带上下限报警5-7 |
| 5-2 | 5-7 | 实时相对湿度图,带上下限报警5-7 |
| 5-2 | 5-8 | 温度传感器数据回放图5-8 |
| 5-2 | 5-9 | 相对湿度传感器数据回放图5-8 |
| 5-2 | 5-10 | 从变送器下载日志文件 5-9 |
| 5-2 | 5-11 | 文件从变送器下载完成5-9 |
| 5-2 | 5-12 | 在Microsoft Excel中打开的样本CSV文件 5-10 |
| 5-2 | 5-13 | 在Notepad中打开的样本TXT文件 5-10 |
| 5-2 | 5-14 | 温度仪表5-11 |
| 5-2 | 5-15 | pH和温度仪表 5-12 |
| 5-2 | 5-16 | 92%电量水平指示 5-12 |
| 5-2 | 5-17 | 29%电量水平指示 5-12 |
| 5-2 | 5-18 | 14%电量水平指示 5-12 |
| 5-3 | 5-19 | 记录速率选项 5-13 |
| 5-3 | 5-20 | 查看要发送的日志文件 5-14 |
| 5-3 | 5-21 | 用于输入电子邮件地址的自定义键盘输入 5-14 |
| 5-3 | 5-22 | 云服务选项 5-15 |
| 5-3 | 5-23 | 内部记录选项 5-15 |
| 5-3 | 5-23A | 内部记录选项(当"内部记录"已开启时禁用此选项) 5-16 |
| 5-3 | 5-24 | 内部记录速率选项 5-16 |
| 5-3 | 5-25 | 正在清除内存 5-17 |
| 5-4 | 5-26 | 设置菜单 5-18 |
| 5-4 | 5-27 | 热电偶传感器设置屏幕 5-19 |
| 5-4 | 5-28 | 时间轴选项 5-19 |
| 5-4 | 5-29 | 日期格式选项 5-20 |
| 5-4 | 5-30 | 查看变送器名称 5-21 |
| 5-4 | 5-31 | 显示频率选项 5-21 |
| 5-4 | 5-32 | 设备日期和时间设置 5-22 |
| 5-4 | 5-33 | 更改变送器名称 5-23 |
| 5-4 | 5-34 | 查看传感器类型和热电偶传感器子类型 5-24 |
| 5-4 | 5-35 | 选择RTD值 5-24 |
| 5-4 | 5-36 | 选择RTD子类型 5-25 |
| 5-4 | 5-37 | 设置溶液的固定温度 5-25 |
| 5-4 | 5-38 | 设置温度单位 5-26 |
| 5-4 | 5-39 | 查看报警状态 5-26 |
| 5-4 | 5-40 | 报警声音选项5-27 vi |

| 童节 | 冬 | 说明页码 |
|-----|------|----------------------------------|
| 5-4 | 5-41 | 温度值键盘输入 5-28 |
| 5-4 | 5-42 | 1°F温度死区5-28 |
| 5-4 | 5-43 | 1 pH死区 |
| 5-4 | 5-44 | 1%相对湿度死区 |
| 5-4 | 5-45 | 偏差选项 |
| 5-4 | 5-46 | 语言选项 |
| 5-4 | 5-47 | 出厂默认设置5-32 |
| 5-4 | 5-48 | 恢复默认设置 5-33 |
| 5-4 | 5-49 | 保存所有设置 5-33 |
| 6-1 | 6-1 | UWBT PC应用程序启动屏幕 |
| 6-1 | 6-2 | UWBT PC应用程序主页屏幕 |
| 6-1 | 6-3 | 数字显示 - 热电偶变送器 6-3 |
| 6-1 | 6-4 | 数字显示 - 相对湿度温度变送器 6-4 |
| 6-1 | 6-5 | 固件更新 |
| 6-1 | 6-6 | 从探头屏幕下载 6-5 |
| 6-1 | 6-7 | 热电偶型号校准 6-6 |
| 6-1 | 6-8 | RTD型号校准 6-7 |
| 6-1 | 6-9A | pH/温度型号校准6-8 |
| 6-1 | 6-9B | pH/温度型号校准6-9 |
| 6-1 | 6-10 | |
| 6-1 | 6-11 | pH 传感器设置屏幕6-11 |
| 6-1 | 6-12 | 热电偶报警和偏差屏幕 6-12 |
| 6-1 | 6-13 | pH 报警和偏差屏幕 6-14 |
| 6-1 | 6-14 | 记录设置屏幕 6-15 |
| 6-1 | 6-15 | 恢复默认设置屏幕 6-16 |
| 6-1 | 6-16 | 保存所有设置屏幕 6-17 |
| 7-2 | 7-1 | Android平板电脑上的UWBT文件 7-2 |
| 7-2 | 7-2 | iTunes中的UWBT文件7-3 |
| 9-3 | 9-1 | UWBT-*-NA 的背面标签, 经认证可用于北美 9-2 |
| 9-3 | 9-2 | UWBT-*-EU 的背面标签, 经认证可用于欧盟 9-2 |
| 9-3 | 9-3 | UWBT-*-UK的背面标签,经认证可用于英国 9-2 |
| 9-3 | 9-4 | UWBT-**-BR 的背面标签, 经认证可用于巴西 9-2 |
| 9-3 | 9-5 | UWBT-**-MX 的背面标签, 经认证可用于墨西哥 9-3 |
| 9-3 | 9-6 | UWBT-**-SN 的背面标签,经认证可用于新加坡 |
| 9-3 | 9-7 | UWBT-**-SAA 的背面标签,经认证可用于澳大利亚 9-3 |
| 9-3 | 9-8 | UWBT-**-CN 的背面标签, 经认证可用于中国 9-3 |
| 7-2 | 9-9 | UWBT-**-KR 的背面标签, 经认证可用于韩国 9-3 |
| 7-2 | 9-10 | UWBT-**-JP 的背面标签,经认证可用于日本 9-3 |

图列表 (续)

| 章节 | 冬 | 说明 | |
|----------|------|----------------|------|
| 10.3.1 | 10-1 | 确认从属响应 | 10-5 |
| 10.3.1 | 10-2 | 无从属响应 | 10-6 |
| 10.3.1 | 10-3 | 从属响应繁忙/NACK | 10-6 |
| 11.1.3 | 11-1 | 数据采集流程图 | |
| 11.1.6.1 | 11-2 | 关闭单对话循环缓冲 | |
| 11.1.6.2 | 11-3 | 关闭多对话循环缓冲 | |
| 11.1.6.3 | 11-4 | 打开不重叠存储单对话循环缓冲 | |
| 11.1.6.4 | 11-5 | 打开重叠存储单对话循环缓冲 | |
| 11.1.6.5 | 11-6 | 打开不重叠存储多对话循环缓冲 | |
| 11.1.6.6 | 11-7 | 打开重叠存储多对话循环缓冲 | |
| | | | |

列表

| 第10节 | 说明 | 页码 |
|-------------|-----------------|----------------|
| Table 10-1 | 主从命令列表 | 10-1 to 10-2 |
| Table 10-2 | 主从通信 | |
| Table 10-3 | 主从通信帧格式 | 10-3 |
| Table 10-4 | 读取设备设置的帧格式 | 10-6 to 10-7 |
| Table 10-5 | 读取设备设置帧字段说明 | 10-7 to 10-10 |
| Table 10-6 | 读取实时数据的帧格式 | 10-12 |
| Table 10-7 | 实时数据帧的字段说明 | 10-12 to 10-13 |
| Table 10-8 | 下载数据-5块的帧格式 | 10-14 |
| Table 10-9 | 下载数据的帧格式 | 10-14 |
| Table 10-10 | 获取MAC地址和别名的帧格式 | 10-15 |
| Table 10-11 | 获取MAC地址和别名的字段说明 | 10-15 |
| Table 10-12 | 删除记录存储的帧格式 | 10-15 |
| Table 10-13 | 获取设备健康状况的帧格式 | 10-16 |
| Table 10-14 | 字段说明 | 10-16 to 10-17 |
| 第11节 | 说明 | Page |
| Table 11-1 | 分配每个记录块位置 | 11-1 |
| Table 11-2 | 分配少量字段在记录间隔 | 11-2 |
| Table 11-3 | 分配128K EEPROM块 | 11-3 |
| Table 11-4 | 记录存储空间和时间 | |
| | | |

第1节 - 入门

1.1 简介

UWBT系列Bluetooth®变送器将工业传感器的精度与现代技术的便利性完美结合。 UWBT变送器手柄通过Bluetooth与UWBT应用程序进行无线通信,读取数据并发 送至您的智能手机或平板电脑。此外,该变送器还免费提供PC版应用程序, 让您可以在电脑上配置、下载记录数据并进行UWBT固件升级。UWBT应用程序 可与多个变送器配对,方便您以数字、仪表或图表格式查看这些数据。UWBT还 允许您以10样本/秒至1样本/分的速度,将数据记录到手持式变送器或平板电脑 内存。您可以轻松使用随附的USB电缆为UWBT变送器充电,或直接更换随附的 五号电池。这些元件均包含在包装内。

1.2 在哪里寻找和下载UWBT应用程序

UWBT移动应用程序适用于运行iOS和Android™操作系统的智能手机和平板电脑。 PC应用程序适用于Windows和Mac操作系统。所有应用程序均为免费,您可以在 以下位置中搜索"Omega UWBT"寻找UWBT应用程序:

- Google Play Store (Android 移动应用程序)
- iTunes(iOS移动应用程序)
- Omega.com (PC Windows和Mac OS软件)
- Amazon Appstore(适用于Amazon Fire智能手机或平板电脑的Android移动 应用程序)

1.3 拆开UWBT包装

取出装箱单,验证您已收到所有设备。如果您对装运有任何疑问,请致电 1-800-622-2378或203-359-1660联系OMEGA客户服务部。此外,您还可以访问 www.omega.com与客户服务部通信,或发送电子邮件至: cservice@omega.com。 当您收到货物时,请检查集装箱和设备是否有任何损坏迹象。



若有任何运输中粗率处理的证据或任何损坏,请立即向货运代 理商报告。除非所有运输包装材料已保存以备查验以外,承运 人将不承担任何损坏索偿。检查及取出内容后,必须保存包装 材料及纸箱,以便在重新装运时使用。 נוא

J

UWBT包装中包含以下元件:

- •一(1)个UWBT变送器手柄(与订购的传感器类型匹配)
- 两(2)节五号镍氢充电电池(已安装)
- 一(1)个AC电源适配器
- 一(1)条USB电缆(迷你B至A连接)
- UWBT快速启动手册

1.3.1 UWBT变送器型号

以下是为UWBT变送器型号提供的不同的传感器连接方式:

热电偶

- UWBT-TC-UST:通用型母连接器,接受标准公(OSTW系列)或小型公(SMPW系列)配对连接器
- UWBT-TC-M12:4针M12连接器

RTD

- UWBT-RTD-TB: 3位置接线端子,带简单的插头连接
- UWBT-RTD-M12:4针M12连接器

pН

• UWBT-pH: 适用于pH电极的BNC连接器和适用于温度的2位置接线端子。 相对湿度

• UWBT-RH: 8针M12连接器



RH型号随附带8针M12连接器的相对湿度传感器。

第2节 - 变送器说明(硬件)

2.1 手柄示意图



图2-1. 手柄示意图



图2-2. 手柄示意图详情

2.2 在墙上安装变送器

UWBT被设计成允许轻松地安装到墙上。在机箱的背面,有一个安装4号螺钉的钥匙孔(M3公制)。见以下示意图了解整体机箱尺寸。



图2-3. UWBT变送器尺寸

2.3 传感器连接方式

2.3.1 UST连接(适用于UWBT-TC型号)

为连接探头至UWBT-TC-UST变送器,请将探头插入连接头。对于标准和小型连接器,请参阅以下示意图:



图2-4. UWBT 热电偶探头连接口

2.3.2 M12连接(适用于UWBT-TC-M12或UWBT-RTD-M12) UWBT热电偶和RTD两种型号均可使用M12连接。 为连接M12探头到UWBT,请见下面的示意图:



图2-5. 连接M12探头到UWBT

UWBT-TC-M12接线

UWBT热电偶型号使用标准针连接头,如下图所示:



图2-6. TC型号适用的标准针连接头

UWBT-RTD-M12接线



2.3.3 接线端子连接(适用于RTD型号)

UWBT-RTD-TB随附3线接线端子。接线端子可以从变送器壳体上拔出,以便轻松接线。请见下图:

图2-8. 接线端子连接



2



图2-9. RTD型号接线

2.3.4 M12连接(适用于RH型号)

UWBT-RH型号随附配套的M12 RH传感器探头。有关连接探头的说明,请见下图: 图2-10. RH型号适用的M12连接



2.3.5 BNC和接线端子连接(适用于pH型号)

UWBT-pH型号有适用于BNC连接头(适用于pH电极)和2线RTD接线端子(适用于溶液温度补偿)的连接头。

有关连接pH和RTD传感器的说明,请见下图。

图2-11. pH型号适用的BNC和接线端子连接



9





2.4 LED指示

UWBT变送器正面有两个LED;这些LED指示变送器与应用程序相关的状态。 请参见下表,了解各个LED信号的意义。

| | 红色) 来自一 | 和黄色 个LED) | 绿色 IED | 亦送哭壮太 |
|--------------------------|-------------|--------------|-----------|--------------------------------|
| | 红色LED 状态 | 黄色LED 状态 | | 又及留伙心 |
| 红色和绿色LED交替闪烁。 | 闪烁 | - | 闪烁 | 传感器超出量程 |
| | 闪烁 | - | 闪烁 | 传感器断开 |
| 红色LED每2秒闪烁两次。 | 闪烁 | - | - | 下限或上限报警 |
| 红色LED每5秒闪烁一次。 | 闪烁 | - | - | 电量低 |
| | - | - | 闪烁 | 正从探头下载数据 |
| 绿色LED每3秒闪烁3次。 | - | - | 闪烁 | Bluetooth无线配对/数据正在发送 |
| | - | - | 闪烁 | 内部记录开启 |
| | - | - | 闪烁 | 变送器已开启并连接至传感器, 但是并未与智能设备配对。 |
| 红色LED每秒闪烁2分钟,然后设备关闭。 | 闪烁 | - | - | Bluetooth无线未配对 |
| 红色LED每秒闪烁2 分钟,然后停止。 | 闪烁 | - | - | Bluetooth无线已启用(搜索 以配对) |
| | 闪烁 | - | 闪烁 | 变送器已成功恢复出厂设置。 |
| 黄色LED持续点亮。 | - | 亮 | - | 电池充电 |
| 黄色LED每秒闪烁一次。 | - | 闪烁 | - | 电池充满电 |
| | 亮 | - | 亮 | 变送器已成功通电。 |
| 红色LED点亮0.5秒,然后熄灭。 | 亮 | - | - | 变送器未能成功通电。 |
| 绿色LED闪烁3次,然后变送器关闭。 | - | - | 闪烁 | 变送器已成功关闭。 |
| 黄色和红色LED交替闪烁。 | 闪烁 | 闪烁 | - | 变送器内存已满。 |

9

2.5 标签和序列号信息



UWBT变送器手柄随附2张标签,贴于外壳上。正面标签提供基本操作信息,背面标签提供型号和零件的具体信息。

图2-13. UWBT正面标签

背面标签上包含符合IEC标准的国际安全和危险符号。务必阅读并遵循本手册的所 有防护措施和说明再操作或试运行本设备,因为可能包含与安全和EMC相关的重 要信息。不遵循所有安全预防措施可能导致受伤或设备损坏。以非规定的方式使 用本设备将导致保修失效。



图2-14. UWBT背面标签

2.6 电池和电源

2.6.1 为UWBT变送器充电

为确保使用时有最大电池电量水平,在使用变送器前务必为UWBT完全充电。 当黄色LED每秒闪烁一次时,表示变送器已充满。

UWBT变送器手柄随附两(2)节镍氢五号充电电池并已安装。您可以将随附的USB 电缆插入手柄并连接随附的AC适配器,轻松为电池充电。您还可以将USB电缆连接至PC/笔记本电脑的USB端口,为设备充电。



UWBT变送器只使用镍氢充电电池。不得使用碱性电池。

2.6.2 更换五号充电电池

若不能连接电源为2节镍氢电池充电,您可以使用另外2节镍氢充电电池更换它们。 为更换电池,请使用十字螺丝刀打开电池盖,如以下示意图所示。如图所示,取出 电池并更换。



图2-15. 更换五号充电电池

2.6.3 使用电源开关恢复默认设置

UWBT变送器有恢复出厂默认设置而无需应用程序干预的选项。为恢复变送器的默认设置,请遵循以下说明:

- 1. 关闭UWBT变送器。
- 2. 在变送器仍然关闭的情况下,按住"配对"键。
- 3. 在按住配对键的情况下, 旋转滑动式开关到"ON"位置。保持按住"配对"键5秒。
- 4. 红色和绿色LED将一起闪烁两次,然后熄灭,指示出厂默认设置已恢复。

第3节 - 软件说明(iOS和Android™)

UWBT移动应用程序可在智能手机和平板电脑上运行。对于平板电脑,应用程序可 在纵向和横向模式中工作;对于智能手机,应用程序只在纵向模式中工作。



3.1 连接UWBT变送器

下载Omega UWBT应用程序后,您将能连接变送器到智能设备。请参阅第1节了 解如何在线寻找应用程序。

3.2 通过UWBT应用程序使用云服务

UWBT应用程序允许您直接连接大部分主要的云服务,以便您能够轻松保存和发送记录的数据。以下是使用UWBT应用程序设置这些服务的说明。



iCloud上传只在UWBT iOS应用程序上可用。

使用UWBT iOS应用程序时, iCloud不要求登录。

3.2.1 Google Drive

如果您没有Google账号,请转到https://accounts.google.com/signup,填写注册 表并遵循Google团队发送的进一步说明,激活账号。您需要添加新建的Google账 号到您将要使用UWBT应用程序的设备。转至设备设置,选择"账号",然后点击 添加账号->Google->现有和添加Google账号凭证。此外,您还可以跳过在线注册, 直接转至设备,选择"添加账号"后,指定"Google->新账号",这将为您自动 创建一个新账号。

若您已经有账号,您可以转到UWBT应用程序,选择要从"记录设置"菜单发送的文件,从云选项下拉框选择Google Drive并按发送。然后,您将看到一个新窗格,显示已在设备上登记的Gmail账号:



"通过UWBT应用程序执行Google Drive上传"不适用于 Amazon Fire智能设备。

3

| a o o o | | | | | | () 索 回号 11:03 |
|---------|----------|-----------------|----|---|---|---------------|
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | 选择帐户 | | | | | |
| | omegades | ign1962@gmail.c | om | | 0 | |
| | omegauw | ot@gmail.com | | | 0 | |
| | 滚加铁户 | | | | | |
| | | 63A | | | _ | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | - 5 | ŵ | đ | | |

图3-1. Gmail账号创建

选择您希望发送文件至的账号并点击确定。然后,您将返回UWBT应用程序 "登录、文件上传、注销"菜单。在此屏幕中会出现延迟,因为Google需要时间 批准登录信息。请等待5-10秒让信息处理完毕;如果您再次按下"登录",您将 会不必要地返回Google登录页面。

| 如水豆一加 | ,1/] | | |
|------------------|------|--|--|
| Π∌Gmail | | | |
| 開拿Google Play 對視 | | | |
| 同参Google Play图书 | | | |
| 間:#Google Play报亭 | | | |
| 同步Кеер | | | |
| 同步云明硬盘 | | | |
| 同步人脉详情 | | | |
| 同步应用数据 | | | |
| 周步日历 | | | |

在首次使用此功能时,您将要确认您请求的操作:

图3-2. Google确认

点击确定,您的文件将上传至Google Drive的"UWBT 日志文件"目录下。

3.2.2 SugarSync

如果您没有SugarSync账号,请转到网站https://www.sugarsync.com/。如果您希望使用试用计划,请选择注册表最上方的"免费试用30天"(Try Free for 30 Days),然后输入您的姓名和电子邮件地址。如果您希望选择付费计划,请从下拉菜单选择相应的计划,然后输入您的姓名和电子邮件地址。在两种情况中,发送注册表后,您将在注册时输入的电子邮箱中收到如何激活账号的进一步说明。

若您已经有SugarSync账号,您可以转到UWBT应用程序,选择要从"记录设置" 菜单发送的文件,从云选项下拉框选择SugarSync。按下发送,然后,您将看到一 个包含以下选项的新窗格:

| C S C O R | | 0 \$\$ eec 11.08 |
|-----------|-------|------------------|
| | | |
| | | |
| | | |
| | 20 ±5 | |
| | | |
| | | |
| | | |

图3-3. SugarSync登录

首先您需要登录。当你按下按钮时,您将看到SugarSync登录页面,在此位置,您需要输入有效的SugarSync账户凭证:

| | | | () 🇊 💷 11:08 |
|-----------|-------|----|--------------|
| UWBT | | | |
| SugarSync | | | |
| | 0.740 | | |
| | | | |
| | 84 | | |
| | 87 16 | | |
| | 40.0 | Шŵ | |
| | | | |

成功验证身份后,您将看到之前的窗格显示"文件上传"按钮已启用。 现在您可以上传选中的日志文件到SugarSync云驱动器。文件将在"移动相 片/UWBTLOGFILES"目录中出现。

注: 每次上传文件时,SugarSync都要求用户使用用户名和密码 登录。

3.2.3 Dropbox

如果您没有Dropbox账号,请转到网站https://www.dropbox.com/。点击注册 按钮,填写注册表并遵循网站的进一步说明,激活账号。



若您已经有账号,您可以转到UWBT应用程序,选择要从"记录设置"菜单发送的文件,从云选项下拉框选择Dropbox并按发送。然后,您将看到一个包含以下选项的新窗格:

| 0000 | | () 露 860 11:08 |
|---------|---------|----------------|
| CE UWBT | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | 12.0 | |
| | 8.9.2-0 | |
| | 110 | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

图3-5. Dropbox登录

首先您需要登录。首次使用UWBT上传日志文件时,您将看到Dropbox登录页面, 在此位置,您需要输入有效的Dropbox账号凭证:





图3-7. Dropbox确认

3

成功验证身份后,您将看到之前的窗格显示"文件上传"按钮已启用。现在您可以上传选中的日志文件到Dropbox云驱动器。文件将自动保存到"应用程序/ UWBT-ANDROID"目录下。

3.2.4 OneDrive

如果您没有OneDrive账号,请转到https://onedrive.live.com/。点击注册按钮, 填写注册表并遵循网站的进一步说明, 激活账号。

若您已经有OneDrive账号,您可以转到UWBT应用程序,选择要从"记录设置" 菜单发送的文件,从云选项下拉框选择OneDrive。按下发送,然后,您将看到一 个包含以下选项的新窗格:

| C O O O O | | 0 案 185 11:10 |
|-----------|--------|---------------|
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | 11 A | |
| | :宋作:王恒 | |
| | 12.05 | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

图3-8. OneDrive登录

首先您需要登录。首次使用UWBT上传日志文件时,您将看到OneDrive登录页面, 在此位置,您需要输入有效的OneDrive账号凭证:

| ୧ର୍ଲାପାପେ ®େଠ୍ରେଳ | ි 🕿 +සාස 11:3 |
|-------------------|---|
| | Sign in |
| | Microsoft account What's this? |
| | Pastword |
| | Rena in |
| | Can1 soces your account? |
| | Don't have a Microsoft account? Sign up now |
| | Pilvary & Cookies Terme of Gae 02005 Microsoft |
| | |
| | |

图3-9. OneDrive账号信息

在首次成功登录后,您在将来上传文件时就不再需要输入凭证。您只需要确认最 后一次使用的账号请求的操作,或使用另一个账号登录:

| ■ 白 □ () □ | () 🛱 📼 11:11 |
|--------------------------|--|
| | ▲ 讓此應用程式存取您的 資訊嗎? |
| | Omega UWBT 需要忠授與權用以便: |
| | 自動將從置人 |
| | 存取忽的姓名、性別、翻示圖片、遺結人與朋友 |
| | 種時存單之的資訊 |
| | 存取和编辑起的 OneDrive |
| | 新增至您的遺緣人満單 |
| | 存取忽的相片及影片 |
| | 忽極時可以在4月前至中營更適些應用程式權 用。 |
| | 8 5 |
| | 職務の職員 Cookle 使用規定 変) 2015 Microsoft |
| | |
| | |

图3-10. OneDrive确认

成功验证身份后,您将看到之前的窗格显示"文件上传"按钮已启用。现在您可以上传选中的日志文件到OneDrive账号。文件将自动保存到"UWBT日志文件"目录下。



第4节 - 软件说明(iOS)



如果您已经升级到iOS版本8.0或更高,您将需要重置智能 手机或平板电脑的设置。在手机上,转到设置 → 通用 → 重置 → 重置网络设置。在平板电脑上,转到设置 → 重置 → 重置网络设置。这将确保UWBT应用程序在操作系统上正确 运行。请注意,这可能要求重置所有Wi-Fi连接的密码。

4.1 配对

为开始与UWBT变送器通信,您需要通过*Bluetooth*无线技术使其与智能设备配对。 对于iOS设备,您必须首先在iOS设置内配对,再到UWBT应用程序中配对。Android 设备只要求在UWBT应用程序中配对。



如果发现了相同名称的多个变送器,则智能设备无法和 UWBT变送器配对。例如,如果有两个名为"化学实验室" 的变送器已打开,智能设备将不能与任何一个配对。您必须 首先更改一个变送器的名称才能正确配对。

4.1.1 在智能设备设置菜单内配对(仅限iOS):

- 1. 打开UWBT变送器。
- 按下变送器的"配对"按钮2秒,在设备设置中配对-这将使传感器进入发现 模式。
- 3. 转至智能设备的"设置"页面。
- 4. 选择Bluetooth无线部分。
- 5. 确保Bluetooth无线功能已开启 Bluetooth无线滑块应该显示绿色背景。
- 6. 轻触要通过Bluetooth无线配对的设备。



| Pat V | | | 4.59 PM | £ 90%. 🗰 |
|-------|-------------|-------|-----------------------|-----------|
| | 设置 | | 重牙 | |
| 0 | 飞行模式 | 0 | 里牙 | |
| | W-Fi Omege | Antia | 88 (S) | |
| 18 | 1944 | 1111 | UWBT-RH-PTF-1 | 未在限 🕕 |
| | | 1 | UWET-RH-PTF-11 | ABR () |
| | 通知中心 | | UWBT-RH-UUT-JF | *:註描 (i) |
| 8 | 控制中心 | | UWET-RTD-PTF-15 | a花田 (1) |
| C | 勿就模式 | | UWET-RTD-OUT | 三地版 ① |
| ด | an | 0 | UWBT-RTD-UUT-1 | ★推講 ① |
| - | | - | UWET-TC-PTF-14 | - 市路際 (1) |
| | #紙与奏度 | - | UWET-TC-UUT | ARR () |
| - | | | UWBT-pH | 市业地 ① |
| 0 | | _ | UWET-pH-PTF-11 | (の花茸 ①) |
| | Cloud | | John's Screaming iMac | 未能対 |
| | 邮件、通讯录、日历 | | UWET-RH-PTF-15 | (本現2) |
| = | 登 毛录 | | 新方可能发展来去 | |

图4-1. iOS平板电脑设置菜单

4.1.2 在UWBT应用程序内配对

请遵循以下说明进行配对:

- 1. 确保UWBT变送器已开启。
- 2. 打开UWBT应用程序。
- 3. 在UWBT应用程序中,转至"变送器配对"设置。

| | 0 | |
|----------------------------|----------|------|
| UWBT Series Transmitter | 直找架场线 | NEX1 |
| 变话器配对 | 已紀对支送出列表 | |
| 传感器设置 | 已发现变话编列表 | |
| 报警和偏差 | | |
| 记录设置 | | |
| 语言 | | |
| 还原为默认设置 | | |
| 保存所有设置 | | |
| | | |
| | | |
| | 0 🖵 of | |

图4-2. 发现设备时的UWBT应用程序

4. 在"已找到的变送器"列表中,选择您想要配对的变送器。

5. 点击"配对"按钮。

| DE OMEGA | | | (3) 99% (200) |
|----------------------------|-------------------|-----------|-------------------------------|
| UWBT Series Transmitter | 重权更适益 | | NEX! |
| 变话器配对 | 已紀对变送器列表 专该路 1 | PH-AM | |
| 传感器设置 | 已发现变说器列表 | | |
| 报警和偏差 | | TC-UUT-AM | |
| 记录设置 | | | |
| 语言 | | | |
| 还原为默认设置 | | | |
| 保存所有设置 | | | |
| | | | |
| | | | |
| | 7 例的 | | |

图4-3. 配对屏幕

6. 您已准备好显示和记录数据了!

4.1.3 当变送器不在"已找到的变送器"列表时配对

如果您已经在iOS设置中配对,但是UWBT变送器并未在"已找到的变送器"列表中出现,请遵循以下说明:

- 1. 退出并重新启动UWBT应用程序。
- 2. 在UWBT应用程序中,转至"变送器配对"设置。
- 3. 点击"查找变送器"按钮。
- 4. 现在变送器应在"已找到的变送器"列表中出现。
- 5. 在"已找到的变送器"列表中,选择您想要配对的变送器。
- 6. 点击"配对"按钮。
- 7. 您已准备好显示和记录数据了!



您可以通过UWBT iOS应用程序配对最多3个不同的变送器。配对第一个变送器后,对您想要使用的每个新变送器重复以上步骤。



确保一次配对一个变送器。同时配对多个变送器可能导致配 对错误。



您不能用相同的变送器配对多个智能手机或平板电脑。为在 不同的平板电脑上查看变送器的信息,您将需要通过UWBT 应用程序取消配对变送器。

4.1.5 取消变送器与智能设备配对

为取消配对变送器,请遵循以下说明:

- 1. 在UWBT应用程序中,转至"变送器配对"设置。
- 2. 在"已配对的变送器"列表中高亮显示变送器。
- 3. 点击"取消配对"按钮。
- 4. 系统将提示"您确定要取消配对吗?" 点击"是"。
- 5. 现在,您已成功断开连接UWBT变送器。您可以使用滑动式开关关闭设备, 或使其与另一个平板电脑/智能电话配对。

4.1.6 丢失连接 - 超时

为节省变送器电池电量,UWBT已设计为2分钟连接超时。这意味着如果变送器已 开启,但是不与智能设备通信(或配对)2分钟或以上,它将退出探索模式。 若发生此情况,您将需要按照本章开始所述,重新匹配设备。



若您屡次与UWBT变送器丢失连接,请尝试以下方法。 首先,双击本位键并将UWBT应用程序滑出该页面,完全关 闭应用程序。关闭UWBT应用程序后,忘记*Bluetooth*设置中 的UWBT变送器 – 转到"设置" → "*Bluetooth*" → 选择变送 器的"信息"图标 → 点击"忘记此设备"。

4.1.7 变送器Bluetooth无线射频范围

如果您将平板电脑移动到建议的Bluetooth无线射频范围外,UWBT变送器也会取消 配对。如果您将平板电脑移动到建议的Bluetooth无线射频范围外,UWBT变送器 也会取消配对。如果变送器和智能设备之间有障碍物,例如:墙,此范围则更短。 若变送器已断开连接,您将需要按照本章开始所述,重新匹配它到智能设备。

在设置屏幕中,有一个显示Bluetooth无线信号强度的条形图。5条实心横杆表示 100%信号强度,4条表示80%信号强度,等等。您可以使用此图形确定您是否在射 频范围内。

Bluetooth无线信号强度指示图只在"传感器设置"菜单中可用;它不在其他屏幕中显示。而且,在登录智能设备时也不显示信号强度。

| | DE OMEGA | 8 99% 🛄 |
|----------------------------|--------------------------------------|----------|
| UWBT Series Transmitter | 变送器 1 变送器名称 : PH-AM 传感器类型 : pH | |
| 变送器配对 | 蓝牙信号强度 🕳 | |
| 传感器设置 | P+ (2) th | |
| 报警和偏差 | | 运行的时间 |
| 记录设置 | 数据格式 | MM-DD-YY |
| 语言 | 设置变送器日期和时间 | |
| 还原为默认设置 | 变送器名称 | PH-AM |
| 保存所有设置 | - 显示频率 | 1/10 |
| | 传感器类型 | рН |
| | | 72 IF |

图4-4. Bluetooth无线信号强度

注:

*Bluetooth*无线信号强度条不指示智能设备与其本地天线的连接性(例如WiFi,4G)。该信号强度只在智能设备上显示,不在UWBT应用程序内。



4.2 UWBT应用程序显示

变送器传感器的数值可以三种不同格式显示:

- 数字
- 图表
- 仪表

4.2.1 数字格式

数字格式以大号数值形式显示读数值。相对湿度的值可精确到零位小数。温度的 值可精确到一位小数; pH值可精确到两位小数。

在数字格式中,相对湿度的读数显示三个值-相对湿度值、环境温度和露点温度。 如果您的值超过上限报警设定值,数字将显示为红色。如果您的值低于下限报警 设定值,数字将显示为蓝色。如果您启用了报警声音,则在当前值超过上限报警 或低于下限报警的情况下,报警声将响起。

当连接到多个UWBT变送器上时,您可直接从数字屏幕选择要查看的变送器。 点击标有"变送器1"或其他变送器的按钮,查看所选变送器的数据。

| | DE OMEGA | 47% |
|----------------------------|---|------------|
| UWBT Series Transmitter | ill.tt | |
| 2000 X 7 | | |
| 111 图表 | I 74 6 | °FI |
| 压力表 | | |
| | 变送器 1 变送器 2 传感器类型: Thermocouple 变送器名称: TC-UUT-AM 显示频率: 1 / 秒 | 交送器 3 |
| | 启动记录 | |
| | | |

图4-5. 数字温度显示
| | OMEGA | 86% |
|----------------------------|---|-------|
| UWBT Series Transmitter | RH 10 | % RH |
| 2000 数字 111 图表 | 76.3 | 0 |
| 压力表 | 70.5 | |
| | 15.7 | °F |
| | 交送器 1 交送器 2 传感器类型: RH 交送器名称: RH-AM-UUT 显示频率: 1/秒 | 变送器 3 |
| | 后动记录 | |
| | (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) | |

图4-6. 数字相对湿度显示

4.2.2 图表格式

变送器数据也可以图表格式显示。图表格式有3种类型:

- 实时图
- 回放图
- 从变送器下载

实时变送器数据

实时图可显示变送器正在捕获的数据。测量值用白线表示。在相对湿度图中, 温度用白线表示(左侧Y轴),相对湿度百分比用绿线表示(右侧Y轴)。 上限报警值用红色虚线表示。下限报警值用蓝色虚线表示。如果您启用了报 警声音,则在当前值超过上限报警线或低于下限报警线的情况下,报警声将响起。 当连接到多个UWBT变送器上时,您可直接从当前的显示屏幕选择要查看的 变送器。点击标有"变送器1"或其他变送器的按钮,查看所选变送器的数据。 在实时图屏幕底部,您可以选择允许应用程序自动标定Y轴,或自己手动设置 参数。自动标定能让您在屏幕上始终看到数据线。要手动设置Y轴标定,只需取 消勾选标有"Y轴自动标定"的复选框,然后输入所需值。

您可以直接从该屏幕上记录实时数据。在实时图屏幕底部的中间,点击"开始 记录"按钮。之后,数据将被记录到智能手机/平板电脑上。在数据记录期间, 屏幕的左上角将显示"REC"作为提醒。

注:

对于本地记录数据,日志文件的第一个记录的文件名将是 打印时间后加一个时间常数。例如,对于在1:00:00以每 30秒1样本的速度记录的文件,.csv文件的第一个条目将是 1:00:30。



图4-7. 实时温度图,带上下限报警

4



图4-8. 实时相对湿度图,带上下限报警

回放图

回放图选项允许您查看已保存到您的智能手机/平板电脑上的图表文件。这些文件 既可以是直接记录到手机/平板电脑上的文件,也可以是在开启内部记录功能后 "从变送器下载"的文件。

选择"回放变送器数据"后,然后选择想要查看的文件。您选择的文件将以传感器名称+开始记录的日期+开始记录的时间命名。

回放图可在一个屏幕上显示所有数据点。点击屏幕右上角的放大镜图标,即可放 大图表或缩回至原图。用手指在图表任意地方左右滑动,即可滚动时间戳。

图表上的垂直线为十字型;您可拖动十字查看详细的数据点信息。当十字停留在 某一点时,图表顶部将显示该点的数据值和时间戳。





图4-9. 温度传感器数据回放图



图4-10. 相对湿度传感器数据回放图

从变送器下载

使用UWBT变送器的内部记录功能记录信息后,您需要将数据从变送器下载到您的智能设备上。完成此操作后,您可查看回放图或发送记录数据至电子邮箱/ 云服务。

选择"从变送器下载",UWBT应用程序将立即开始下载所有保存在变送器上的 日志文件。该过程可能需要2分钟才能完成。

| | DE OMEGA | 83% |
|----------------------------|-----------------------------------|-----|
| UWBT Series Transmitter | 实时变送器数据 | |
| 数字 | 回放变送器数据 | |
| E BR | 从变话器下载 | |
| ▶ 压力表 | e") In en travensi de sunde de | 96 |

图4-11. 从变送器下载日志文件



| | I E UMEGA | 44% |
|----------------------------|--|--------------------|
| UWBT Series Transmitter | 实时变送器数据 |] |
| 数字 | 回放变送器数据 | |
| 钳 服表 | 从变送器下载 | |
| 🔁 压力表 | 文件名(日期/时间) | |
| | TC-UUT-AM_10-02-14_13-55- | 14_Dnld |
| | TC-UUT-AM_11-20-14_11-29- TC-UUT-AM_11-25-14_12-46- | 12_Dnld 15_Dnld |
| | | |
| | | |
| | | |

图4-12. 文件从变送器下载完成 注:

如果您正在登录智能手机或平板电脑,您将不能查看下载的 文件。您需要停止登录才能查看日志文件。

图4-13. 样本CSV文件

| | А | В | С |
|----|---------------------|-----------|------|
| 1 | 变送器名称: | TC-UUT-JF | |
| 2 | 传感器类型: | Thermoco | uple |
| 3 | 记录采样率: | 1/秒 | |
| 4 | 工程单位: | Fahrenhei | t(F) |
| 5 | | | |
| 6 | 时间 | 温度 | |
| 7 | 10/22/2014 15:44:49 | 478.4 | |
| 8 | 10/22/2014 15:44:50 | 348.4 | |
| 9 | 10/22/2014 15:44:51 | 478.2 | |
| 10 | 10/22/2014 15:44:52 | 478.7 | |
| 11 | 10/22/2014 15:44:53 | 478.7 | |
| 12 | 10/22/2014 15:44:54 | 478.6 | |

| File Edit Format View Help | |
|---|--|
| 变送器名称 : TC-UUT-JF3 传感器类型 : Thermocouple 记录采样率 : 1/30秒 工程单位 : Fahrenheit(F) | |
| 时间 | 75.4 75.4 75.4 75.4 75.4 75.4 75.4 |

图4-14. 样本TXT文件

4.2.3 仪表格式

仪表格式通过在标度盘上指示当前值显示读数。标度盘会随数值改变左右移动, 以指示新数值。数值也会以数字格式显示在仪表的底部。

UWBT-RH型号的屏幕上将显示两个仪表。右侧仪表显示相对湿度(以百分比显示),左侧仪表显示环境温度(以设置菜单中所选的单位显示)。

UWBT-pH型号的屏幕上也显示两个仪表。右侧仪表显示pH值,左侧仪表显示溶 液温度(以设置菜单中所选的单位显示)。

在仪表的内周长上有一个颜色从蓝到绿再到红的指示条;这些区域分别代表下限 报警读数值、正常值和上限报警读数值。如果数值超过上限报警,数字读数将显 示为红色,如果数值低于下限报警,数字读数将显示为蓝色。如果您启用了报警 声音,则在当前值超过上限报警或低于下限报警的情况下,报警声将响起。

仪表的量程为自动设置; 仪表周长上的数字无法改变。

当连接到多个UWBT变送器上时,您可直接从当前的显示屏幕选择要查看的变送器。点击标有"变送器1"或其他变送器的按钮,查看所选变送器的数据。





图4-15. 温度仪表



图4-16. 相对湿度和温度仪表

4.2.4 电池电量水平显示

绿色电池图标表示变送器的电池电量超过50%;剩余电量百分比也将显示在图标 旁边。



图4-17. 92%电量水平指示

黄色电池图标表示变送器的电池电量在20%到49%之间;剩余电量百分比也将显示 在图标旁边。



图4-18. 29%电量水平指示(正在充电)

红色电池图标表示变送器的电池电量低于20%;剩余电量百分比也将显示在图标 旁边。



图4-19. 14%电量水平指示(正在充电)

电池图标内出现闪电符号时表示两(2)节五号镍氢电池正在充电。



建议在电池电量剩余20%或低于20%时及时给变送器充电。 电池电量低于20%的变送器可能难以与UWBT应用程序配对。

4.3 UWBT应用程序记录

相关记录设置,请参考智能手机/平板电脑上的记录,这些记录包含以下参数:

记录采样率

记录采样率是指智能手机/平板电脑上的记录,它有两个选项。记录速率共有4个选项,从每秒1个样本到每分钟1个样本不等。

| | DE OMEGA | 83% |
|----------------------------|---|-----------|
| UWBT Series Transmitter | 变送器2 变送器名称 : RH-AM-UUT 传感器类型 : RH | |
| 变送器配对 | 记录采样率 | 1/8 |
| 传感器设置 | 日志文件格式 | 1/秒 |
| 报警和偏差 | 里始送的日末文件 | 1/30秒 - |
| 记录设置 | 5%DBDD®XT | 1/分 |
| 语言 | 电子邮件 | |
| 还原为默认设置 | | 发送 |
| 保存所有设置 | 发送到云端 | |
| | Dropbox | 发送 |
| | 变送器内部记录 | |
| | 亦详累内部记录速度 | 1 / 1010 |

图4-20. 记录速率选项

选择txt/csv格式的文件

您可选择文本(TXT)或Excel (CSV)格式的文件并将其发送到电子邮箱或云服务。

注:

将数据记录到智能手机或平板电脑上时,热电偶和RTD探头在单个文件中最 多可保存100,000个样本,pH探头最多可保存200,000个样本(pH和温度), 相对湿度探头最多可保存300,000个样本(相对湿度、温度和露点)。如果 您的记录会话超过这些限制,UWBT应用程序将关闭当前文件,然后创建一个 新文件,继续进行记录。

选择要发送的文件

记录在智能手机/平板电脑或从变送器内存中下载的文件可以上述txt/csv文件格式 发送到电子邮箱或云服务帐户。下载的文件将显示在"要发送的日志文件"字段。

| | OE OMEGA | (§ [*] 44% 🦲 |
|----------------------------|--|-----------------------|
| UWBT Series Transmitter | 变送器 3 变送器名称 : TC-UUT-AM 传感器类型 : Thermocouple | |
| 变送器配对 | 记录采样率 | 1/8 |
| 传感器设置 | | |
| 报警和偏差 | | |
| 记录设置 | TC-UUT-AM_11-20-14_11-29-12_Drild | - |
| 语言 | 电子邮件 | |
| 还原为默认设置 | | 发送 |
| 保存所有设置 | 发送到云端 Dropbox | 发送 |
| | 变送器内部记录 | |
| | 亦祥嬰内部记录谏室 | 1 (1010 |

图4-21. 查看要发送的日志文件

输入电子邮件地址

使用自定义键盘输入有效电子邮件地址。

| | OE OMEGA | (§) 44% <u> </u> |
|----------------------------|--|------------------|
| UWBT Series Transmitter | 变送器 3 变送器名称 : TC-UUT-AM 传感器类型 : Thermocouple | |
| 变送器配对 | 记录采样率 | 1/8 |
| 传感器设置 | 日志文件格式 | Ocsv |
| 报警和偏差 | | |
| 记录设置 | TC-UUT-AM_11-20-14_11-29-12_Dnld | Ť. |
| 语言 | 电子邮件 | |
| 还原为默认设置 | | 发送 |
| 保存所有设置 | 发送到云端 Dropbox | 发送 |
| | 变送器内部记录 | |
| | 杰祥學内部记录速度 | (1010 100 |
| | 南助 意示 说真 | |

图4-22. 电子邮件地址输入

发送到云服务

日志文件可发送到5个云服务中。它们是Dropbox、SugarSync、OneDrive、Google Drive和iCloud。请注意:在发送文件时,您的云服务账户必须已经激活。更多有关云服务的信息,请参阅第3节。

| | CE OMEGA | 44% |
|-------------|--|---|
| UWBT Series | 更透識名标:TC-UUT-AM 传感器类型:Thermocouple | |
| Transmitter | 记录采杆率 | 1/8 |
| 支送器配对 | 日志文件格式 | Cav |
| 竹鄉發设置 | 要发送的日志文件 | |
| 批算和编程 | TC-UUT-AM_11-20-14_11-29-12_Dnld | 1 |
| 起来设置 | 电子邮件 | |
| 语言 | and the second sec | 23 |
| 还能为默认设置 | 发送到云调 | |
| | Dropbox | 发达 |
| 保存所有设置 | Dropbox | |
| | SugarSync | |
| | OneDrive® | and the second se |
| | Google Drive** | /1010 |
| | Giola | |
| | | |
| | | |

图4-23. 云服务选项

注:

选择"文件上传"后,距离实际发送文件有一定延迟。请等 待5-10秒钟以便数据上传完毕;多次按"发送"按钮将导 致发送多封电子邮件。

内部记录

您可打开内部记录选项卡,选择将数据记录在UWBT变送器内存中。之后,数据将被直接记录到变送器上,无需占用您的智能手机或平板电脑内存。请注意:内部记录一旦启用,您将不能下载变送器的任何现有数据。



| UWBT Series Transmitter 支送器配对 作學審设置 | |
|--|--------|
| Transmitter 要发送的日志文件 变送器配対 TC-UUT-AM_11-20-14_11-29-12_Drid 性学器设置 电子邮件 | |
| 支送器配対 TC-UUT-AM_11-20-14_11-29-12_Drild 竹琴器设置 电子单件 | |
| 性學發設置 地子邹件 | |
| | |
| 北智和编表 | 2.5 |
| 元東设置 Dropbox | 22 |
| · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | |
| 还那为默认设置 | |
| 保存所有设置 | 1/1019 |
| 原形缓冲区 | |
| 揮除清除变送器内部存储器 | HERE |
| | |

图4-24. 内部记录选项

注:

如果您已启用内部记录,该功能的设置选项将变成灰色。 您将需要关闭内部记录才能修改设置。

| | DE OMEGA | () 44% |
|-------------|---|---------------|
| UWBT Series | 日志文件格式 | |
| Transmitter | 要发送的日志文件 | |
| 支送器配对 | the second se | |
| 内部器设置 | 电子邮件 | |
| 推算和编卷 | | <u> </u> |
| 记录设置 | Dropbox | 22 |
| 項言 | 受送器内部记录 | - |
| 还原为默认设置 | | |
| 保存所有设置 | zenberke A | 1/1010 |
| | Min Rehis | |
| | 相当之父王之间的 (14.20) | 相談清報 |

图4-24A. 内部记录选项(当"内部记录"已开启时禁用此选项)

内部记录频率

您可以5种不同的记录频率将数据记录到变送器的内存上。内部记录频率可在每秒 10个样本到每分钟1个样本的范围内设置。相对湿度变送器的数据不能以每秒10个 样本的速度记录。



图4-25. 内部记录速率选项

圆形缓冲区

圆形缓冲区是一个非常有用的功能,它可在变送器内存已满后覆盖时间最早的数据。使用上图显示的滑块即可打开或关闭圆形缓冲区。如果关闭圆形缓冲区, 变送器在内存已满后,将停止进行内部记录。

清除内存

若您已启用内部记录功能,则可清除变送器的内存,以供记录新数据。清除内存 不会影响正在平板电脑/智能手机上使用的文件。

| | OE OMEGA | 0 44% |
|--|--|-------------|
| UWBT Series | 日志文件格式 | CSV |
| Transmitter | 要衰退的日志文件 | |
| 发话器配对 | | * |
| 特等發行業 | 电子邮件 | |
| 很要和编发 | Distance of the local | |
| CR0. | DULAR STATUTORS | |
| 0.2 | <u> </u> | |
| STREET, STREET | | |
| Caling of the second | 登诺器内部记录速率 | 1/100 |
| INTERIO PERE | · 图形统冲区: | |
| | | INVESTIGAT. |
| | Constant and a second state of the second se | |

图4-26. 正在清除内存

4.4 UWBT应用程序设置

该应用程序可与一个或多个UWBT Bluetooth无线变送器配对。配对后,您可更改设备上的不同设置,然后将其保存到设备上。以下为设置菜单的选项列表:

- 传感器配对
- 传感器设置
- 报警和偏差
- 记录设置(相关信息,参见"记录设置"部分)
- 语言
- 恢复默认设置
- 保存所有设置
- 4.4.1 设置菜单

设置菜单包括下图所显示的参数。本手册将在本节对每个设置进行说明:

| | OF OMEGA | () 99% - |
|----------------------------|-----------------------------------|-----------------|
| UWBT Series Transmitter | 变送器 1 变送器名称: PH A 传感器类型: pH | м |
| 受送器配对 | 震牙供导强发 | |
| 传感直接直 | Prints | |
| 报警和编差 | +; -; *; *; | 28(7的时间 |
| 记录设置 | 数据格式 | MM-DD-YY |
| 181 | 设置支送器日期和时间 | |
| 还原为默认设置 | 史送慕名称 | PH AM |
| 保存所有设置 | | 1/8 |
| | 传感器类型 | pH |
| | | - 72 15 |

图4-27. 设置菜单

4.4.2 变送器配对

有关详细配对说明,请参见第4.1节("配对")。

4.4.3 传感器设置

通过传感器设置,您可设置所需的时间轴、日期格式、实时数据的显示频率、 工程单位等。下面是热电偶传感器的设置示例。

| | CE OMEGA | () [*] 44% |
|----------------------------|---|---------------------|
| UWBT Series Transmitter | 安送器 3 安送器名称 -TC-UUT-4 传感器类型 -Thermoco | vM aple |
| 变送器配对 | 重写信号强度 | |
| 作品指设置 | Desite | - |
| 报警和假题 | | 或行的时间 |
| 记录设置 | 数据格式 | MM-DD-YY |
| 语言 | 设置变送器日期和时间 | |
| 还原为默认设置 | 变送器名称 | TC-UUT-AM |
| 保存所有设置 | 显示频率 | 1/8 |
| | 传感器类型 | Thermocouple |
| | 子英型 | |

图4-28. 热电偶传感器设置屏幕

时间轴

时间轴有两种类型。您既可将其设置为已用时间模式,也可设置为实时时间模式。 已用时间显示从0:00开始到所需数据记录时间的数据,每个数据点之间有固定的时间间隔。实时时间显示实时时间数据,每个数据点之间有固定的实时时间间隔。 实时数据既可以使用实时时间格式显示,也可以使用已用时间格式显示。回放数据 仅可使用实时时间格式显示。

| | OF OMEGA | 0 44% |
|----------------------------|---|-----------------------|
| UWBT Series Transmitter | 变线器 3 变线器名称:TC-UUT-/ 传感器类型:Thermoco | VM uple |
| 受话暴配对 | 莱芬信号强度 | |
| 传感者说真 | Contraction of the second | |
| 报警和编奖 | 時间續 | 运行的时间 <u>——</u> 实时 |
| 记录设置 | 数据格式 | 运行的时间 |
| 语言 | 设置变送器日期和时间 | |
| 还原为默认设置 | | TC-UUT-AM |
| 保存所有设置 | | 1/8 |
| | 传感器类型 | Thermocouple |
| | | |

图4-29. 时间轴选项

日期格式

您可根据个人偏好选择日期格式。日期格式有日/月/年或月/日/年两种格式。UWBT的内部记录和平板电脑上的记录按所选的日期格式显示日期。



每次变送器与智能设备重新配对后都必须重置日期和时间格式。



图4-30. 日期格式选项

传感器类型

传感器有4种类型: T/C、RTD、pH和RH。在传感器设置页面的顶部,可以看到当前显示的传感器信息。如果您连接有多个传感器但需要查看另一个传感器的信息,则须前往"显示"屏幕,选择要查看的传感器。随后,返回"传感器设置" 屏幕,即可看到新的传感器信息。

| | CE OMEGA | () ^{44%} |
|----------------------------|--|-----------------------|
| UWBT Series Transmitter | 变送器名称:TC-UUT-AM 传感器类型:Thermocou 着牙信号强度 | N ple |
| 受话器配对 | 0+611A | and the second second |
| 传感喜识置 | | 运行的时间 🖬 |
| 报費和偏差 | 数据格式 | MM-DD-YY |
| 记录设置 | 设置变送器日期和时间 | |
| 送 茶 | | TC-UUT-AM |
| 还原方默认设置 | 0.540 | A STATE |
| 保存所有设置 | 显示频率 | 1/8 |
| | 传感喜失望 | Thermocouple |
| | 子类型 | ĸ |

图4-31. 查看传感器名称和传感器类型

显示频率

屏幕上可显示5种显示频率。其范围在每秒10个样本到每分钟1个样本之间。在连 接多个传感器的情况下,每秒10个样本的频率将不可用。此外,每秒10个样本的 频率不适用于相对湿度传感器。

| JWBT Series Transmitter | 传感器类型 Thermoco 蓝牙信号强度 | uple |
|----------------------------|--------------------------|-------------------------|
| 受话暴配对 | 时间轴 | 运行的时间 |
| 传感器设置 | | MM-DD-YY |
| 报警和偏差 | の要素様なこれで計算 | |
| 记录设置 | · 按加文式的口用中的时间 | <u>L</u> |
| 诸百 | 史送器名称 | TC-UUT-AM |
| 还原方默认设置 | 显示频率 | 1/8 |
| 保存所有设置 | 传感器类型 | 10/8 1/8 |
| | 子类型 | 1/1089 1/3089 1/分 |
| | 工程单位 | |

图4-32. 显示频率选项

设置变送器日期和时间

UWBT变送器可采用您在智能设备上所选的时间和日期设置。要更改变送器的日期/时间,您需要先在智能设备上进行更改。

- 1. 前往平板电脑设置 > 通用设置。
- 2. 根据您所在国及您的个人偏好设置日期和时间。
- 3. 前往UWBT软件应用程序。
- 4. 点击"设置菜单" → "传感器设置"。
- 5. 勾选"设置变送器日期和时间"框并"保存所有设置"。
- 6. 返回"设置菜单",点击"保存所有设置"。



图4-33. 设备日期和时间设置

Bluetooth无线信号

Bluetooth无线信号强度可在传感器设置屏幕中查看。更多信息,请参见"连接到 UWBT应用程序"一节。

可能需要30秒Bluetooth信号强度才在传感器设置屏幕中出现。

变送器名称

UWBT Bluetooth无线变送器附带出厂默认的传感器名称。您可根据个人偏好在下面的字段中输入新名称,更改传感器名称,然后点击"返回"按钮。然后点击应用程序上的"保存所有设置"按钮,将新名称保存到变送器上。设置新的传感器名称后,传感器名称设置将内部保存到变送器手柄中。您需要先取消与变送器配对,然后再进行配对,方能显示新名称;此操作无需关闭平板电脑或变送器。

重命名您的变送器后,按照以下步骤重新配对您新近命名的变送器:

- 1. 在"变送器配对" 部分下解除您的UWBT变送器的配对
- 2. 转到您的智能设备的"设置"菜单 → 蓝牙部分
- 3. 选择变送器的旧名称,并选择"忘记该设备"
- 4. 选择变送器的新名称以进行连接
- 5. 返回UWBT应用程序,继续标准配对流程。



| JWBT Series Transmitter | 传感器类型:Thermocou 基牙信号强度 | ple |
|----------------------------|---------------------------|--------------|
| 变话器配对 | 时间轴 | 這行的时间 |
| 传感器说置 | · 数据格式 | MM-DD-YY |
| 服整和偏差 | | |
| 记录设置 | | |
| 浙宫 | 更送器名称 | TC-UUT-AM |
| 还原为默认设置 | 显示频率 | 1/19 |
| 保存折有设置 | 传感器类型 | Thermocouple |
| | 子类型 | K |
| | 工程单位 | |

图4-34. 更改变送器名称

热电偶传感器类型

变送器的传感器设置将显示在"变送器设置"屏幕,具体取决于所连接的变送器。 以下是每种传感器的不同自定义设置。例如:T/C传感器有9个校准类型。它们为 J、K、E、T、R、S、N、C和B。您根据偏好从"子类型"下拉菜单中选择所需的 热电偶类型。

| JWBT Series | 五牙信号强度 | |
|-------------|--------------|--------------|
| Transmitter | 时间轴 | 這行的时间 |
| 受话暴配对 | 救掘格式 | MM-DD-YY |
| 传感器设置 | 设置支话器日期和时间 | |
| 报警和偏差 | | TOURTAN |
| 记录设置 | <u>大达至白柳</u> | 1C-ODT-AM |
| 诸百 | 显示频率 | 1/15 |
| 还原方默认设置 | 他感察类型 | Thermocouple |
| 保存所有设置 | 子典型 | К |
| | 工程单位 | * |

图4-35. 查看传感器类型和热电偶传感器子类型

RTD设置

RTD有两种选择: PT100 (100 Ohms RTD)和PT1000 (1000 Ohms RTD)。

| JWBT Series | 嘉牙信号强度 | |
|-------------|--|------------|
| Transmitter | 时间轴 | 运行的时间 |
| 支送器配对 | 80-10-10-10-0 | |
| 作這時设置 | | MM-DD-YY |
| 慢暨和偏差 | 设置变送器日期和时间 | |
| 记录设置 | 变送器名称 | RTD-UUT-AM |
| 道言 | 显示频率 | 1/19 |
| 还原为默认设置 | 传感器类型 | RTD |
| 保存所有设置 | la l | |
| | RTD值 | Pt100 |
| | - 子类型 | Pt100 |

图4-36. 选择RTD值

子类型:从下拉菜单中可选择两种RTD传感器曲线类型。即,美国曲线和欧洲曲线。

| | OT OMEGA | () [*] 71% |
|-------------|------------|------------------------------------|
| JWBT Series | 时间轴 | 运行的时间 |
| Transmitter | 数据格式 | MM-DD-YY |
| 支送器配对 | 设置变送器目期和时间 | |
| 作品時以直 | | RTD-UUT-AM |
| 报警和偏差 | 日子橋市 | |
| 记录设置 | | 1/8 |
| 道言 | 传感器类型 | RTD |
| 还原为默认设置 | RTD值 | Pt100 |
| 保存所有设置 | 子类型 | 欧洲自线 (0.00385) |
| | - 工程单位 | 关式曲线 (0.00392) = 欧洲曲线 (0.00385) |

图4-37. 选择RTD子类型

pH固定溶液温度

在固定溶液温度选项卡中输入温度输入,即可选择固定溶液温度。当pH传感器未附带内置RTD温度传感器时可使用此选项。对于附带RTD传感器的pH传感器,则无需选择固定温度选项。只需将pH传感器的RTD部分连接到UWBT上,变送器将开始测量溶液温度,并补偿所测量温度的pH值。

| | OF OMEGA | 0`99% |
|-------------|-----------------|----------|
| JWBT Series | 直牙信号强度 | |
| Transmitter | 时间转 | 這行的时间 🛃 |
| 受话暴配对 | 数据格式 | MM-DD-YY |
| 市区西设置 | 设置支送膳日期和时间 | |
| 报警和编裁 | | PH-AM |
| 记录设置 | | |
| 诸百 | 显示照 平 | 1/8 |
| 还原为默认设置 | 传感暴灵型 | рH |
| 保存所有设置 | 固定溶液温度 | 72 + |
| | 工程单位 | 4 |

图4-38. 固定溶液温度

单位

UWBT Bluetooth无线变送器可提供4种温度工程单位。即华氏度、摄氏度、兰氏度和开氏度。您可在下拉菜单选择°F、℃、°R和K。

| OT OMEGA | () 29% (|
|-------------|--|
| 时间轴 | 运行的时间 |
| 数据格式 | MM-DD-YY |
| 设置变送器日期和时间 | |
| 支送辦名称 | PH-AM |
| | 1/8 |
| | |
| | |
| 固定溶液温度 | "R |
| 工程单位 | · · · · |
| | 中间轴 数据格式 设置变送器日期和时间 支送器名称 显示频率 传感器类型 固定溶液温度 工程单位 |

图4-39. 设置温度单位

4.4.4 报警和偏差

报警和偏差设置可供您设置实时数据的报警开/关、上限报警、下限报警、 死区等。

| | CE OMEGA | () ^{99%} |
|----------------------------|------------------------------------|-------------------|
| UWBT Series Transmitter | 变送器 1 变送器名称: PH-AM 作感器类型: pH | |
| 受话器配对 | 直形拟警线 | Tomp |
| 传感器设置 | | * 5 |
| 报管和用题 | | * |
| 记录设置 | 424334 | 212 *F |
| 18 H | MINER DEPICT | - 32 · F |
| 还原方默认设置 | 41725 | - 1. F |
| 保存所有设置 | ALL ME AN AVE 18.20 | 0.0 °F |
| | PH上限报警 | 14.0 pH |
| | PH下限报警 | 0.0 OH |

图4-40. 查看报警状态



注:

如果您并没有RTD温度传感器连接到您的UWBT-PH设备,温度报警将无效。

pH报警设置

您可根据自己在实时数据图上设置的报警状态偏好将该按钮切换为pH值或温度。 相对湿度报警设置

您可根据自己在实时数据图上设置的报警状态偏好将该按钮切换为相对湿度或温度。

报警声音

报警音调有5种不同的选项。当您在下拉菜单中选择一种声音后,该音调将播放 两秒,以供您试听。



当报警声音已启用时,进入报警状态后,警笛将鸣响5秒。 5秒后,声音将停止,但是读数值将以指定颜色继续显示 (蓝色代表下限报警,红色代表上限报警),直到报警状 态消失。

| | DE OMEGA | () 99% 🗖 |
|----------------------------|--------------------------------------|------------|
| UWBT Series Transmitter | 变送器 1 变送器名称 : PH-AM 传感器类型 : pH | |
| 受诺器配对 | 患形报警线 | Tomp |
| 传感器设置 | | |
| 报管和闲差 |) 新放井 | * * |
| 记录设置 | 4.11.15.271 | 警笛1 巻笛2 |
| ian | ILLINES IN THE | 整菌 3 警笛 4 |
| 还原方默认设置 | An PER | 警笛5 |
| 保存所有设置 | | 0.0. °F |
| | - PH上限报整 | 14.0 pH |
| | PHT限振骤 | 0.0 0H |

图4-41. 报警声音选项

上限温度报警值

您可使用自定义键盘输入将特定传感器的报警值设置为最高值。例如,K型热电偶的上限报警值可设置为2300°F。

如果您输入的报警值超过传感器的限制,UWBT应用程序会自动将您的上限值设置为该传感器的最大可取值。

下限温度报警值

您可以使用自定义键盘输入将特定传感器的报警值设置为最低值。例如,K型热电偶的下限报警值可设置为-148°F。

如果您输入的报警值超过传感器的限制,UWBT应用程序会自动将您的下限值设置为该传感器的最小可取值。

| | CE OMEGA | 0 71% |
|----------------------------|--|--------|
| UWBT Series Transmitter | 变送器 3 变送器名称:RTD-UUT-AM 传感器类型:RTD | |
| 受话器配对 | 警报声 | ÷. |
| 传感器设置 | 包度过度数据 | 1562 |
| 报警和解发 | (B) (C, A, L P) (B) (D) | 1302 |
| 记录设置 | 温度过低警报 | -328 F |
| 酒言 | 温度死区 | 1. F |
| 还原为默认设置 | 温度偏差校正 | 0.0 °F |
| 保存所有设置 | | |

图4-42. 温度值输入

温度死区

死区是传感器读数发生变化但不发出报警提示的范围。当传感器达到上限或下限报 警状态时,报警将保持在激活状态,直至读数达到"上限报警值-死区值"或 "下限报警值+死区值"。温度死区始终为正数。温度变送器的死区设置示例如下:

- 上限报警状态—如果您将温度死区设置为10°F,上限报警值设置为250°F, 则当温度测量值达到或超过250°F时,设备将处于上限报警状态(红色LED 每隔2秒闪烁2次)。设备将持续处于报警状态,直至温度测量值达到或低于 240°F("上限报警值-死区值",即250°F-10°F)。
- 下限报警状态—如果您将温度死区设置为10°F,下限报警值设置为50°F, 则当温度测量值达到或低于50°F时,设备将处于下限报警状态(红色LED每 隔2秒闪烁2次)。设备将持续处于报警状态,直至温度测量值达到或高于 60°F("下限报警值+死区值",即50°F + 10°F)。



图4-43. 1°F温度死区

pH上限报警

您可将pH设备的报警值设置为最高可测量值。例如, pH上限报警的最高值可设置为14 pH。

pH下限报警

您可将pH设备的报警值设置为最低可测量值。例如, pH下限报警的最低值可设置为0 pH。

pH死区

pH死区值始终为正数。pH变送器的死区设置示例如下。

- 上限报警状态—如果您将pH死区设置为2,上限值设置为10 pH,则当pH测 量值达到或超过10 pH时,设备将处于上限报警状态(红色LED每隔2秒闪烁2 次)。设备将持续处于报警状态,直至pH测量值达到或低于8 pH ("上限报警值 – 死区值")。
- 下限报警状态—如果您将pH死区设置为2,下限值设置为7 pH,则当pH测量值达到或低于7 pH时,设备将处于下限报警状态(红色LED每隔2秒闪烁2次)。设备将持续处于报警状态,直至pH测量值达到或超过9 pH("下限报警值+死区值")。

| | OE OMEGA | 0 | 99% |
|-------------|-------------------|------|-----|
| UWBT Series | 赘投声 | × | |
| Transmitter | Marriel, Marrie | 212 | ٩F |
| 支送器配对 | ina maga | 32 | ۰F |
| 传燕器设置 | utez: | 1 | 1E |
| 报册和偏差 | in material is an | 0.0 | |
| 记录设置 | | | |
| 道言 | PH上限报答 | 14.0 | pH |
| 还原为默认设置 | PH下版报告 | 0.0 | pH |
| 保存所有设置 | рН死区 | 1.0 | pH |
| | - pH编差校正 | 0.00 | pH |

图4-44.1 pH死区

相对湿度上限报警

您可使用自定义键盘输入将报警值设置为测量的最高相对湿度百分比。例如, 相对湿度上限报警最高只能设置到98%。

相对湿度下限报警

您可使用自定义键盘输入将报警值设置为测量的最低相对湿度百分比。例如, 相对湿度下限报警最低只能设置到2%。

相对湿度死区

相对湿度死区始终为正数。相对湿度死区可用于创建相对湿度的上下限报警滞后。 相对湿度/温度变送器的死区设置示例如下:

- 上限报警状态—如果您将相对湿度死区设置为5%,上限报警值设置为90%,则当相对湿度测量值达到或超过90%时,设备将处于上限报警状态(红色LED每隔2秒闪烁2次)。设备将持续处于报警状态,直至相对湿度测量值达到或低于85%("上限报警值—死区值")。
- 下限报警状态—如果您将相对湿度死区设置为5%,下限报警值设置为20%,则当相对湿度测量值达到或低于20%时,设备将处于下限报警状态(红色LED每隔2秒闪烁2次)。设备将持续处于报警状态,直至相对湿度测量值达到或超过25%("下限报警值+死区值")。



| | OT OMEGA | 6 83% |
|-------------|-----------------|----------|
| JWBT Series | 警振声 | × |
| Iransmitter | 温度过高警报 | 76 15 |
| 支送器配对 | | |
| 他感得说置 | 温度过低等型 | (2) F |
| 相對和偏差 | 温度死区 | 1 1 |
| 记录设置 | 温度偏差校正 | 0.0 °F |
| 項言 | RH上開报誓 | 64 1.001 |
| 还原力默认设置 | Du T. 20 10 70. | 20 |
| 保存所有设置 | 121 户底投票 | 20 10 |
| | 附短区 | a la sur |
| | RH偏差校正 | 0 4.004 |

图4-45. 1%相对湿度死区

偏差校正

您可设置一个偏差校正值,用于读取传感器输入数据。该数值既可以为正数, 也可以为负数。偏差校正值与测量数据相加,在变送器中显示和记录总和。

| | CE OMEGA | G | 83% 🕻 |
|-------------|-------------------------|-----|------------|
| UWBT Series | - 藝振声 | × | |
| Transmitter | 湿度过高警报 | 76 | Ŧ |
| 支送器配对 | The ADD THE ADD AND ADD | | 100 |
| 竹鄉發設置 | | 2 | |
| 相關和偏差 | 温度死区 | 1 | 15 |
| 记录设置 | 温度偏差校正 | 0.0 | 4 E |
| 項言 | - RH上說报警 | 64 | - |
| 还颇为默认设置 | RH下酸报警 | 20 | - |
| 保存所有设置 | | 1 | 1464 |
| | RH偏差校正 | 0 | 5,000 |

图4-46. 偏差选项



4.4.5 语言

UWBT应用程序可提供9种语言:英语、中文、韩语、日语、葡萄牙语、德语、法语、意大利语和西班牙语。应用程序的默认语言为英语。

您可轻松切换语言。在iOS应用程序中,一旦选择新语言后,更改将立即生效。 完成语言更改后,变送器将在内部保存新设置。

| | OT OMEGA | 0 83% |
|-------------------------------|-----------|-------|
| UWBT Series Transmitter | | |
| Contraction of the local data | English | |
| 变法特能力 | 中国的 | |
| 技感器设置 | Français | |
| 报警和编差 | Español | |
| 记录设置 | Português | |
| | Deutsch | |
| | 日本語 | |
| 还原方款认设置 | 한국의 | |
| 保存所有设置 | Italiano | |

图4-47. 语言选项

4.4.6 恢复默认设置

"恢复默认设置"选项可将UWBT变送器恢复到出厂默认设置。下表为所有出厂默认设置。

4

| 出厂默认设置 | | |
|--------|--------------------|--|
| 设置 | 默认值 | |
| 温度单位 | °F | |
| 图表X轴 | 已用时间 | |
| 显示频率 | 1个样本/秒 | |
| 记录频率 | 1个样本/秒 | |
| 日志文件格式 | CSV | |
| 上限报警值 | 传感器范围的最大值 | |
| 下限报警值 | 传感器范围的最小值 | |
| 报警死区 | 1°F, 1%相对湿度, 0.1pH | |
| 报警声音 | 关 关 | |
| 偏差校正 | 0 | |
| 语言 | 英语 | |
| 日期格式 | 月/日/年 | |



图4-48. 恢复默认设置

4.4.7 保存所有设置

每次更改完设置(传感器、记录等)后,请务必在平板电脑和变送器上保存所有新设置,以使设置生效。

| | OT OMEGA | 8 83% |
|----------------------------|-----------------|-------|
| UWBT Series Transmitter | | |
| 变进器配対 | | |
| 性感得没爱 | | |
| 接著和编奏 | 24 | |
| 记录设置 | 212240820024811 | |
| 「「「「」」 | ž <u>I</u> | |
| 还兼为款以设置 | | |
| 后带标号运车 | | |
| | | |
| | | |
| | | |

图4-49. 保存所有设置

第5节 - 软件说明(Android)

5.1 配对

初始配对说明

为开始与UWBT变送器通信,您需要通过*Bluetooth*无线技术使其与智能设备配对。 Android设备只要求在UWBT应用程序中配对。



如果发现了相同名称的多个变送器,则智能设备无法和 UWBT变送器配对。例如,如果有两个名为"化学实验室" 的变送器已打开,智能设备将不能与任何一个配对。 您必须首先更改一个变送器的名称才能正确配对。

5.1.1 在UWBT应用程序内配对

请遵循以下说明进行配对:

- 1. 确保UWBT变送器已开启。
- 2. 打开UWBT应用程序。
- 3. 在UWBT应用程序中,转至"变送器配对"设置。
- 4. 按下变送器的"配对"按钮2秒, 这将使传感器进入发现模式。
- 5. 点击"查找变送器"按钮。

| | CE OMEGA | 0 |
|----------------------------|-----------------------------|---|
| UWBT Series Transmitter | Discover Transmitter | Patr |
| Transmitter Pairsog | Paint Taxanine (ar | |
| Sensor Settings | UWET RHAMOUT | 10 |
| Alarms & Offset | UNIST RID-UUT AM | |
| Logging Settings | UNIT PROUT-UP | 8 |
| Languages | | |
| Restore Defaults | | |
| Save All Settings | | <u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </u> |
| | 💎 Help 💭 Display 🔗 Settings | |
| | 5 6 0 | |

图5-1. 发现设备时的UWBT应用程序

6. 在"已找到的变送器"列表中,选择您想要配对的变送器。

- 7. 点击"配对"按钮。
- 8. 智能设备将弹出提示,询问您是否想要与特定变送器配对。点击"确定"。 (请注意,此提示只在首次配对变送器时弹出。)

| - | OF OMEGA | 0 |
|-----------------------------|-----------------------------|------------|
| UWET Series Trecondition | | <u>ate</u> |
| 16812 | LIFENER | - |
| SUCCE | に前は千分回覧を知 UW87-TC-UET-AM | |
| CHUR | 加利加加利益或合制为下列也成金融; 231946 | 10 |
| | 8.4 8.9 | ΠŢ |
| LINAUAU | vertimest an | 5 |
| HOM NIGHT | | |
| | Omb 🖓 85 💦 🖓 88 | |
| | 5 é d | |

图5-2. Bluetooth无线配对请求屏幕

9. 您已准备好显示和记录数据了。



通信才激活。否则, 变送器将在2分钟后取消配对。

5.1.2 当变送器不在"已找到的变送器"列表时配对

如果UWBT变送器不在"已找到的变送器"列表中出现,请遵循以下说明:

- 1. 确保UWBT变送器已开启。
- 2. 在UWBT应用程序中,转至"变送器配对"设置。
- 3. 按下变送器的"配对"按钮2秒, 这将使传感器进入发现模式。
- 4. 点击"查找变送器"按钮。
- 5. 现在变送器应在"已找到的变送器"列表中出现。
- 6. 在"已找到的变送器"列表中,选择您想要配对的变送器。
- 7. 点击"配对"按钮。
- 8. 您已准备好显示和记录数据了!



3. 点击"取消配对"按钮。

5.1.3 使多个变送器与一个智能设备配对

- 4. 系统将提示"您确定要取消配对吗?" 点击"是"。
- 现在,您已成功断开连接UWBT变送器。您可以使用滑动式开关关闭设备, 或使其与另一个平板电脑/智能电话配对。

5.1.5 丢失连接 - 超时

为节省变送器电池电量,UWBT已设计为2分钟连接超时。这意味着如果变送器已 开启,但是不与智能设备通信(或配对)2分钟或以上,它将退出发现模式。若发 生此情况,您将需要按照本章开始所述,重新匹配设备。

5.1.6 变送器Bluetooth无线射频范围

如果您将平板电脑移动到建议的Bluetooth无线射频范围外,UWBT变送器也会取 消配对。如果变送器和智能设备之间有障碍物,例如:墙,此范围则更短。若变 送器已断开连接,您将需要按照本章开始所述,重新匹配它到智能设备。

在设置屏幕中,有一个显示Bluetooth无线信号强度的条形图。5条实心横杆表示 100%信号强度,4条表示80%信号强度,等等。您可以使用此图形确定您是否在射频范围内。


Bluetooth无线信号强度指示图只在"传感器设置"菜单中可用;它不在其他屏幕中显示。而且,在登录智能设备时也不显示信号强度。

图5-3. Bluetooth无线信号强度



*Bluetooth*无线信号强度条不指示智能设备与其本地天线的连接 性(例如WiFi, 4G)。该信号强度只在智能设备上显示, 不在UWBT应用程序内。



5.2 UWBT应用程序显示

变送器传感器的数值可以三种不同格式显示:

- 数字
- 图表
- 仪表

5.2.1 数字格式

数字格式以大号数值形式显示读数值。相对湿度的值可精确到零位小数。温度的 值可精确到一位小数; pH值可精确到两位小数。

在数字格式中,相对湿度的读数显示三个值-相对湿度值、环境温度和露点温度。 如果您的值超过上限报警设定值,数字将显示为红色。如果您的值低于下限报警 设定值,数字将显示为蓝色。如果您启用了报警声音,则在当前值超过上限报警 或低于下限报警的情况下,报警声将响起。

当连接到多个UWBT变送器上时,您可直接从数字屏幕选择要查看的变送器。 点击标有"变送器1"或其他变送器的按钮,查看所选变送器的数据。



图5-4. 数字温度显示



图5-5. 数字相对湿度显示

5.2.2 图表格式

变送器数据也可以图表格式显示。图表格式有3种类型:

- 实时图
- 回放图
- •从变送器下载

实时变送器数据

实时图可显示变送器正在捕获的数据。测量值用白线表示。在相对湿度图中, 温度用白线表示(左侧Y轴),相对湿度百分比用绿线表示(右侧Y轴)。

上限报警值用红色虚线表示。下限报警值用蓝色虚线表示。如果您启用了报警声音,则在当前值超过上限报警线或低于下限报警线的情况下,报警声将响起。

当连接到多个UWBT变送器上时,您可直接从当前的显示屏幕选择要查看的变送器。点击标有"变送器1"或其他变送器的按钮,查看所选变送器的数据。

在实时图屏幕底部,您可以选择允许应用程序自动标定Y轴,或自己手动设置参数。 自动标定能让您在屏幕上始终看到数据线。要手动设置Y轴标定,只需取消勾选标 有"Y轴自动标定"的复选框,然后输入所需值。

您可以直接从该屏幕上记录实时数据。在实时图屏幕底部的中间,点击"开始记录"按钮。之后,数据将被记录到智能手机/平板电脑上。在数据记录期间,屏幕的左上角将显示"REC"作为提醒。



图5-6. 实时温度图,带上下限报警



图5-7. 实时相对湿度图,带上下限报警

回放图

回放图选项允许您查看已保存到您的智能手机/平板电脑上的图表文件。这些文件既可以是直接记录到手机/平板电脑上的文件,也可以是在开启内部记录功能后"从变送器下载"的文件。

选择"回放变送器数据"后,然后选择想要查看的文件。文件将以传感器名称+开 始记录的日期+开始记录的时间命名。

回放图可在一个屏幕上显示所有数据点。点击屏幕右上角的放大镜图标,即可放 大图表或缩回至原图。左右滑动时间戳,即可滚动整个图表。

您可用手指选择图表上的十字。在图表屏幕任意地方轻点,一条垂直线将出现在 您手指附近。



为进行更精确的移动,您可以在图表上拖曳垂直线。当十字停留在某一点时, 图表顶部将显示该点的数据值和时间戳。

图5-8. 温度传感器数据回放图



图5-9. pH传感器数据回放图

从变送器下载

使用UWBT变送器的内部记录功能记录信息后,您需要将数据从变送器下载到您的 智能设备上。完成此操作后,您可查看回放图或发送记录数据至电子邮箱/云服务。 选择"从变送器下载",UWBT应用程序将立即开始下载所有保存在变送器上的 日志文件。该过程可能需要2分钟才能完成。





图5-10. 从变送器下载日志文件



注:

如果您正在登录智能手机或平板电脑,您将不能查看下载的 文件。您需要停止登录才能查看日志文件。

| | A | В | С |
|----|---------------------|-----------|------|
| 1 | 变送器名称: | TC-UUT-JF | |
| 2 | 传感器类型: | Thermoco | uple |
| 3 | 记录采样率: | 1/秒 | |
| 4 | 工程单位: | Fahrenhei | t(F) |
| 5 | | | |
| 6 | 时间 | 温度 | |
| 7 | 10/22/2014 15:44:49 | 478.4 | |
| 8 | 10/22/2014 15:44:50 | 348.4 | |
| 9 | 10/22/2014 15:44:51 | 478.2 | |
| 10 | 10/22/2014 15:44:52 | 478.7 | |
| | 图5-12. 样本CSV文件 | | |

| TC-UUT-JF3_11-25-14_12-53-18_cn - Notepad |
|---|
| File Edit Format View Help |
| 变送器名称 : TC-UUT-JF3 |
| 传感器类型 : Thermocouple |
| 记录采样率 : 1/30秒 |
| 工程单位 : Fahrenheit(F) |
| |
| 时间 温度 |
| 11-25-2014 12:53:49 75.4 |
| 11-25-2014 12:54:19 75.4 |
| 11-25-2014 12:54:49 75.4 |
| 11-25-2014 12:55:19 75.4 |
| 11-25-2014 12:55:49 75.4 |
| 11-25-2014 12:56:19 75.4 |
| |
| |
| |

图5-13. 样本TXT文件

5.2.3 仪表格式

仪表格式通过在标度盘上指示当前值显示读数。标度盘会随数值改变左右移动, 以指示新数值。数值也会以数字格式显示在仪表的底部。

UWBT-RH型号的屏幕上将显示两个仪表。右侧仪表显示相对湿度(以百分比显示),左侧仪表显示环境温度(以设置菜单中所选的单位显示)。

UWBT-pH型号的屏幕上也显示两个仪表。右侧仪表显示pH值,左侧仪表显示溶 液温度(以设置菜单中所选的单位显示)。

在仪表的内周长上有一个颜色从蓝到绿再到红的指示条;这些区域分别代表下限 报警读数值、正常值和上限报警读数值。如果数值达到或超过上限报警,数字读 数将显示为红色,如果数值达到或低于下限报警,数字读数将显示为蓝色。如果 您启用了报警声音,则在当前值超过上限报警或低于下限报警的情况下,报警声 将响起。

仪表的量程为自动设置; 仪表周长上的数字无法改变。

当连接到多个UWBT变送器上时,您可直接从当前的显示屏幕选择要查看的变送器。点击标有"变送器1"或其他变送器的按钮,查看所选变送器的数据。



图5-14. 温度仪表



图5-15. pH和温度仪表

5.2.4 电池电量水平显示

绿色电池图标表示变送器的电池电量超过50%;剩余电量百分比也将显示在图标 旁边。



图5-16. 92%电量水平指示

黄色电池图标表示变送器的电池电量在20%到49%之间;剩余电量百分比也将显示 在图标旁边。



图5-17. 29%电量水平指示

红色电池图标表示变送器的电池电量低于20%;剩余电量百分比也将显示在图标 旁边。



图5-18. 14%电量水平指示

电池图标内出现闪电符号时表示两(2)节五号镍氢电池正在充电。



建议在电池电量剩余20%或低于20%时及时给变送器充电。 电池电量低于20%的变送器可能难以与UWBT应用程序配对。

5.3 UWBT应用程序记录

相关记录设置,请参考智能手机/平板电脑上的记录,这些记录包含以下参数:

记录采样率

记录采样率是指智能手机/平板电脑上的记录,它有两个选项。记录速率共有4个选项,从每秒1个样本到每分钟1个样本不等。



图5-19. 记录速率选项

选择txt/csv格式的文件

您可选择文本(TXT)或Excel (CSV)格式的文件并将其发送到电子邮箱或云服务。



将数据记录到智能手机或平板电脑上时,热电偶和RTD探头在 单个文件中最多可保存100,000个样本,pH探头最多可保存 200,000个样本,相对湿度探头最多可保存300,000个样本。 如果您的记录会话超过这些限制,UWBT应用程序将关闭当前 文件,然后创建一个新文件,继续进行记录。

选择要发送的文件

记录在智能手机/平板电脑或从变送器内存中下载的文件可以上述txt/csv文件格式 发送到电子邮箱或云服务帐户。下载的文件将显示在"要发送的日志文件"字段。

| | | OF OME | GA | | 0 |
|----------------------------|--------------------|---------------------|------------------------------------|----------|-----|
| UWBT Series Transmitter | | | 变送器 2 [送器名称 :PH-AM [感器类型 :pH | | |
| ASBOR | - | | - | 1/10 | - |
| 相關和國產 | 日志文件格式 要说道的日志文件 | | | | |
| | | PH-AM_C | 1-21-15_13-56-10 | | |
| 语言 | R.f.WIF | | | - | ii. |
| 经原为款认证量 | 发送到云镜 | | in second | | |
| 保存所有设置 | | Dropbox | | | a. |
| | (7) #10 | □ 1 <i>π</i> | o ^e 101 | <u>U</u> | |

图5-20. 查看要发送的日志文件

输入电子邮件地址

使用自定义键盘输入有效电子邮件地址。



图5-21. 用于输入电子邮件地址的自定义键盘输入

发送到云服务

日志文件可发送到4个云服务中。它们是Dropbox、SugarSync、OneDrive和 Google Drive。请注意:在发送文件时,您的云服务账户必须已经激活(更多有 关云服务的信息,请参阅第3节)。





图5-22. 云服务选项



选择"文件上传"后,距离实际发送文件有一定延迟。请等 待5-10秒钟以便数据上传完毕;多次按"发送"按钮将导 致发送多封电子邮件。

内部记录

您可打开内部记录选项卡,选择将数据记录在UWBT变送器内存中。之后,数据将被直接记录到变送器手柄上,无需占用您的智能手机或平板电脑内存。 请注意:内部记录一旦启用,您将不能下载任何现有数据。

| | LEOWEGA | |
|------------------------------|---------------------|---------------------|
| UWBT Series | FREIDOXH | |
| | PH-AM_01-21-15_13-5 | 56-10 |
| 意法器配时 | 9.7## | |
| Territor and the second | | ** |
| (15BQE | 我送到云端 | |
| 相關和調整 | Dropbox | |
| CRUM | STRANCH STRAT | (a) |
| 诸国 | 业送器内部记录送率 | 1/100 |
| 经限为默认设置 | 图形编冲区 | |
| and the second second second | 爆除清除变送器内部存储器 | 「「「「「「「」」」「「」」「「」」」 |
| 保存所有设置 | C | 1999 AV |
| | na 🖵 💷 🖓 | o* um |
| | | |

图5-23. 内部记录选项





| | CE OMEGA | 0 |
|----------------------------|--------------------|---------|
| UWBT Series Transmitter | 要发送的日志文件 | |
| 支送器配对 | 电子邮件 | - |
| (15BQE | 发送到云湖 | <u></u> |
| 相當和供產 | Dropbox | 88 |
| CAUE | | -0 |
| 语言 | 变试器内部记录速率 | 1/1012 |
| 还原为默认设置 | 周形城冲区 | |
| 保存所有设置 | 國際清除支援務內部件條器 | 男社 索加 |
| | 🕐 mita 🔍 💷 🗸 💞 🖓 🗰 | |
| | | |

图5-23A. 内部记录选项(当"内部记录"已开启时禁用此选项)

内部记录频率

您可以5种不同的记录频率将数据记录到变送器的内存上。内部记录频率可在每秒 10个样本到每分钟1个样本的范围内设置。相对湿度变送器的数据不能以每秒10个 样本的速度记录。

| | OE OMEGA | 0 05 |
|----------------------------|----------------------|-------------|
| UWBT Series Transmitter | 要发送的日志文件 | |
| 意法器配时 | R.764 | |
| 1958QE | 发送到云端 | 10/8 1/8 |
| 相當和消息 | Dropbox | 1/1019 |
| (2018 8) | REARING REAR | 1/52 |
| 语言 | 皇送器内部记录道率 | 1/100 |
| 经原为款认证置 | 图形端冲区 | |
| 保存所有设置 | 一個除清除賣送服內部存儲器 | 御味清休 |
| | 🕜 ma 💭 11.7. | o* == |

图5-24. 内部记录速率选项

圆形缓冲区

圆形缓冲区是一个非常有用的功能,它可在变送器内存已满后覆盖时间最早的 数据。使用上图显示的滑块即可打开或关闭圆形缓冲区。如果关闭圆形缓冲区, 变送器在内存已满后,将停止进行内部记录。

清除内存

若您已启用内部记录功能,则可清除变送器的内存,以供记录新数据。清除内存 不会影响正在平板电脑/智能手机上使用的文件。

| | n | OMEGA | | 0 == == |
|----------------------------|----------------|-------------|-------|--|
| UWBT Series Transmitter | 用制制的目态文件 | | | 1.00 |
| RENEN. | 67814 | | | |
| ABBUS . | INIA RIA | _ | - | |
| - | | 14日 7 | | <u>- 88</u> |
| 199103 | | | | |
| da. | RESERVED SHEEP | | | Under / 🗠 👔 |
| 法部为部认证罪 | 2010/02/22 | | | - |
| IROMINAN. | an an Chânhad | | | And the later of t |
| | @ #10 • | Q #5 & c | o" un | |

图5-25. 正在清除内存

5.4 UWBT应用程序设置

该应用程序可与一个或多个UWBT Bluetooth无线变送器配对。配对后,您可更改设备上的不同设置,然后将其保存到设备上。以下为设置菜单的选项列表:

- 传感器配对
- 传感器设置
- 报警和偏差
- 记录设置(相关信息,参见"记录设置"部分)
- 语言
- 恢复默认设置
- 保存所有设置
- 5.4.1 设置菜单

 CRECORECON

 UWBT Series Transmitter

 CRECOR

 CRECOR

设置菜单包括下图所显示的参数。本手册将在本节对每个设置进行说明:

图5-26. 设置菜单

5.4.2 传感器配对

有关详细的配对说明,请参见本手册"连接到UWBT变送器"一节。

5.4.3 传感器设置

通过传感器设置,您可设置所需的时间轴、日期格式、实时数据的显示频率、 工程单位等。下面是热电偶传感器的设置示例。



图5-27. 热电偶传感器设置屏幕

时间轴

时间轴有两种类型。您既可将其设置为已用时间模式,也可设置为实时时间模式。 已用时间显示从0:00开始到所需数据记录时间的数据,每个数据点之间有固定的时间间隔。实时时间显示实时时间数据,每个数据点之间有固定的实时时间间隔。 实时数据既可以使用实时时间格式显示,也可以使用已用时间格式显示。回放数据 仅可使用实时时间格式显示。



图5-28. 时间轴选项

日期格式

您可根据个人偏好选择日期格式。日期格式有日/月/年或月/日/年两种格式。 UWBT的内部记录和平板电脑上的记录按所选的日期格式显示日期。



每次变送器与智能设备重新配对后都必须重置日期和时间格式。



图5-29. 日期格式选项

传感器类型

传感器有4种类型: T/C、RTD、pH和RH。在传感器设置页面的顶部,可以看 到当前显示的传感器信息。如果您连接有多个传感器但需要查看另一个传感器的 信息,则须前往"显示"屏幕,选择要查看的传感器。随后,返回"传感器设置" 屏幕,即可看到新的传感器信息。



图5-30. 查看变送器名称

显示频率

屏幕上可显示5种显示频率。其范围在每秒10个样本到每分钟1个样本之间。在连 接多个传感器的情况下,每秒10个样本的频率将不可用。此外,每秒10个样本的 频率在相对湿度传感器上也不可用。



图5-31. 显示频率选项

设置变送器日期和时间

UWBT变送器可采用您在智能设备上所选的时间和日期设置。要更改变送器的日期/时间,您需要先在智能设备上进行更改。

- 1. 前往平板电脑设置。
- 2. 根据您所在国及您的个人偏好设置日期和时间。
- 3. 前往UWBT软件应用程序。
- 4. 前往"设置"菜单→点击"传感器设置"。
- 5. 勾选"设置变送器日期和时间"框。
- 6. 返回"设置"菜单→点击"保存所有设置"。

| | LOE OM | EGA | 0.114 |
|----------------------------|-----------------|--------------------------|-------|
| UWBT Series Transmitter | 1 | 查送器 3 送琶名称 :TC-UST-AM | |
| 支送器配对 | 101 | 感音类型:Thermocouple | |
| GBBGB | | | |
| 相當和信息 | əfilişe | 家时 | |
| 12,0,10,00 | Balling. | MM-DD-YY | |
| C-R IX.B | | | 1 |
| 语言 | 2388 8 0 | TC-UST-AM | |
| 还原为默认设置 | 显示叙事 | 1/8 | |
| 保存所有设置 | 化标准类型 | Thermocouple | |
| | | | |

图5-32. 设备日期和时间设置

Bluetooth无线信号

Bluetooth无线信号强度可在传感器设置屏幕中查看。更多信息,请参见"连接到 UWBT应用程序"一节。



可能需要30秒Bluetooth信号强度才在传感器设置屏幕中出现。

变送器名称

UWBT Bluetooth无线变送器附带出厂默认的传感器名称。您可根据个人偏好在下面的字段中输入新名称,更改传感器名称,然后点击"完成"按钮。然后点击应用程序上的"保存所有设置"按钮,将新名称保存到变送器上。设置新的传感器名称后,传感器名称设置将内部保存到变送器手柄中。您需要先取消与变送器配对,然后再进行配对,方能显示新名称;此操作无需关闭平板电脑或变送器。

注:

◆ 传感器名称不得为除英语字母数字组合外的字符,否则将无法保存。特殊字符(例如:!@#.)亦不能用于设置变送器名称。



变送器名称最多为15个字符。

重命名您的变送器后,按照以下步骤重新配对您新近命名的变送器:

1. 在"变送器配对" 部分下解除您的UWBT变送器的配对

2. 转到您的智能设备的"设置"菜单 → 蓝牙部分

3. 选择变送器的旧名称,并选择"取消配对"

4. 返回UWBT应用程序,继续标准配对流程。

| 2.58km | 作趣做失意:Ine 蔬牙信号强度 = | rmocouple |
|---------------------------------|--|-----------------|
| 作時發現著 | 时间轴 | 实时 |
| 投資和消息 | 数据档式 | MM-DD-YY |
| ACON OCH | 设置变送器日期和时间 | |
| 7 1 ± | · 支送習名称 ; () <u>-</u> 、 | TC-UST-AM |
| q ² w ² e | ³ r ⁴ t ⁵ y ⁶ u ⁷ | i 0 0 p 0 |
| a s | d f g h j | * k * l * 元成 |
| ŷ z x | * c v b n | m <u>1</u> ? 94 |
| 12!? | 8 🎢 🖵 | 中/m 拼 121? |
| | ~ @ = | |

图5-33. 更改变送器名称

热电偶传感器类型

变送器的传感器设置将显示在"变送器设置"屏幕,具体取决于所连接的变送器。 以下是每种传感器的不同自定义设置。例如:T/C传感器有9个校准类型。它们为 J、K、E、T、R、S、N、C和B。您根据偏好从"子类型"下拉菜单中选择所需的 热电偶类型。

| | O OMEO | SA' 0 - |
|--------------------|----------------|---|
| UWBT Series | | |
| THE REAL PROPERTY. | BT(6]5# | (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) |
| X20L/I | 数据相式 | MM-DD-YY |
| GENER | 收置资源器目期和INH和 | |
| 报复和编章 | 章这 百 名的 | TC-UST-AM |
| 记录设置 | 经示抗事 | 1/8 |
| 场商 | 05822 | Thermocouple |
| 研鑽力就以消費 | 子贞臣 | |
| (2711F-5010 W | 工程单位 | *F * |
| IN COLOR OF CALL | ? ≋tb □ #8 | o" 01 |
| | 5 0 | |

图5-34. 查看传感器类型和热电偶传感器子类型

RTD设置

RTD有两种选择: PT100 (100 Ohms RTD)和PT1000 (1000 Ohms RTD)。

| | OT OMEGA | 0' #7 |
|----------------------------|---------------|------------|
| UWBT Series Transmitter | 数据作式 | MM-DD-YY |
| 查送督犯对 | 设置良远器日期和时间 | [|
| | 亚进程名 称 | RTD-UUT-AM |
| SEUGE | 经示规率 | 1/8 |
| | 45822 | RTD |
| 记录设置 | RTOM | Pt100 |
| 場直 | 7.01 | Pt100 |
| 证顺为默认设置 | 782 | Pt1000 |
| 保存所有限署 | 工程单位 | *F 👻 |
| | 🧿 MLD 💭 M R | o" ## |

图5-35. 选择RTD值



子类型:从下拉菜单中可选择两种RTD传感器曲线类型。即,美国曲线和欧洲曲线。

图5-36. 选择RTD子类型

pH固定溶液温度

在固定溶液温度选项卡中输入温度输入,即可选择固定溶液温度。当pH传感器未附带内置RTD温度传感器时可使用此选项。对于附带RTD传感器的pH传感器,则无需选择固定温度选项。只需将pH传感器的RTD部分连接到UWBT上,变送器将开始测量溶液温度,并根据测得的温度对pH值进行补偿。



图5-37. 设置溶液的固定温度

单位

UWBT Bluetooth无线变送器可提供4种温度工程单位。即华氏度、摄氏度、兰氏度和开氏度。您可在下拉菜单选择°F、℃、°R和K。

| UWBT Series Transmitter | 展对语号编制 | |
|----------------------------|-----------------|----------|
| 要送着和时 | 时间路 | য়ল |
| 15833 | 取报档式 | MM-DD-YY |
| | 铝塑度活动目期RCB时间 | |
| 报复和编剧 | 夏送器长 印 | PH-AM |
| 记录设置 | 2::::: | * F |
| 91.W | 158223 | *0 |
| | WEARE | *8 |
| 还原为默认语言 | TRNO | 16 |
| 保存所有设置 | Carrier Carrier | |

图5-38. 设置温度单位

5.4.4 报警和偏差

报警和偏差设置可供您设置实时数据的报警开/关、上限报警、下限报警、 死区等。

| UWBT Series Transmitter | CE OMEGA 夏送醫 2 夏送醫名称: PH-AM | | 0' m |
|----------------------------|-----------------------------------|--------|------|
| 要进路配对 | ferrenza . pr | 1100 | _ |
| 作時時後期 | 製設用 | × | |
| NECHE | arcann | 212.0 | |
| 12.2.0.0 | 300.00 Lot 95.00 10 | 52.0 | |
| 化液油量 | all tex | - | |
| () () | 満世演戦校正 | 10 112 | |
| 100000000000 | 中国主要指導 | 14.0 | p |
| 迁原为默认设置 | PHCF現接量 | 0.0 | pi |
| 保存所有设置 | 叫死医 | 1 | p |
| | 🕐 MEL 🗸 🗘 🖓 MEL 🔗 🖓 MEL | | |

图5-39. 查看报警状态



如果您并没有RTD温度传感器连接到您的UWBT-PH设备,温度报警将无效。

pH报警设置

您可根据自己在实时数据图上设置的报警状态偏好将该按钮切换为pH值或温度。 相对湿度报警设置

您可根据自己在实时数据图上设置的报警状态偏好将该按钮切换为相对湿度或温度。

报警声音

报警音调有5种不同的选项。当您在下拉菜单中选择一种声音后,该音调将播放两秒,以供您试听。 注:

> 当报警声音已启用时,进入报警状态后,警笛将鸣响5秒。 5秒后,声音将停止,但是读数值将以指定颜色继续显示 (蓝色代表下限报警,红色代表上限报警),直到报警状态 消失。

| 交送器 1 变送器名称:PH-AM 传播器类型:pH | |
|----------------------------------|--|
| (REFER | 154 |
| 要我 师 | × · |
| 温度过两面板 | × |
| | 12 M 1 |
| 建度状区 | 豐简2 |
| 建聚氨基胺正 | 警笛3 |
| PH上附接着 | 警訴4 |
| PIT現機關 | 11065 |
| pHHEIZ. | 1 pH |
| | 工EUMEGA 変活器1 変活器2称: pH-AM 変活器2称: pH 推荐描言性 電影描言性 電影描言性 電影描言性 電影描言性 電影描言性 電影描言性 電影描言性 電影描言性 電影描言性 電影 日本 電影 日本 日本 |

图5-40. 报警声音选项

上限温度报警值

您可使用自定义键盘输入将特定传感器的报警值设置为最高值。例如,K型热电偶的上限报警值可设置为2300°F。

如果您输入的报警值超过传感器的限制,UWBT应用程序会自动将您的上限值设置为该传感器的最大可取值。

下限温度报警值

您可以使用自定义键盘输入将特定传感器的报警值设置为最低值。例如,K型热电偶的下限报警值可设置为-148°F。

如果您输入的报警值超过传感器的限制,UWBT应用程序会自动将您的下限值设置为该传感器的最小可取值。

| UV Tr | VBT Seri | es or | 4 | | | | | | 1 | | 变 第名和 同类的 | 送器 :T(:The | 3 C-UST ermoc | -AN | 1 Je | | | |
|----------|----------|----------|---|-----|----------------|-------|---|---|---|---|-----------------|-------------------|---------------------|-----|---------|---|------------|-----------------|
| 3 | 584) | | | | 81/4 81.0 A | 1111月 | 1 | | | | | | | | | | 关 100.0 | |
| 7 | | | | 100 | - | (| | 1 | | | | | - 57 | - | | 2 | | |
| q | w | 2 | e | 1 | r | 4 | t | 1 | у | 1 | u | 7 | ī. | * | 0 | 4 | p | a |
| 1 | 8 | s | 1 | d | 1 | f | I | 9 | 1 | h | 1 | j | | k | 1 | 1 | | 完成 |
| ¢ | z | | × | * | с | 1 | v | 1 | b | 1 | n | 0 | m | 1 | 3 | | ? | 2 -8 |
| 12!? | | • | | | | * | 1 | | | _ | | | | 1 | 中/in | | ±# | 12!? |

图5-41. 温度值键盘输入

温度死区

死区是传感器读数发生变化但不发出报警提示的范围。当传感器达到上限或下限报警状态时,报警将保持在激活状态,直至读数达到"上限报警值-死区值"或"下限报警值+死区值"。温度死区始终为正数。温度变送器的死区设置示例如下。

上限报警状态—如果您将温度死区设置为10°F,上限报警值设置为250°F,则当温度测量值达到或超过250°F时,设备将处于上限报警状态(红色LED每隔2秒闪烁2次)。设备将持续处于报警状态,直至温度测量值达到或低于240°F("上限报警值—死区值",即250°F-10°F)。

下限报警状态—如果您将温度死区设置为10°F,下限报警值设置为50°F,则当温度测量值达到或低于50°F时,设备将处于下限报警状态(红色LED每隔2秒闪烁2次)。 设备将持续处于报警状态,直至温度测量值达到或高于60°F("下限报警值+死区值",即50°F+10°F)。



图5-42. 1°F温度死区



pH上限报警

您可将pH设备的报警值设置为最高可测量值。例如,pH上限报警的最高值可设 置为14 pH。

pH下限报警

您可将pH设备的报警值设置为最低可测量值。例如,pH下限报警的最低值可设 置为0 pH。

pH死区

pH死区值始终为正数。pH变送器的死区设置示例如下。

上限报警状态—如果您将pH死区设置为2,上限值设置为10 pH,则当pH测量值 达到或超过10 pH时,设备将处于上限报警状态(红色LED每隔2秒闪烁2次)。 设备将持续处于报警状态,直至pH测量值达到或低于8 pH("上限报警值 – 死区值")。

下限报警状态—如果您将pH死区设置为2,下限值设置为7 pH,则当pH测量值达到 或低于7 pH时,设备将处于下限报警状态(红色LED每隔2秒闪烁2次)。设备将持 续处于报警状态,直至pH测量值达到或超过9 pH("下限报警值+死区值")。

| UWBT Series Transmitter | CE OMEGA 要这番名称: PH-AM 传感器类型: pH | | 0'** |
|----------------------------|--|-------|------|
| \$38FM | THE REAL PROPERTY AND A RE | | 1, |
| | | × | 10 |
| (ISBQE | 温度过高管段 | 712,0 | 19 |
| REDAE | 進度过行動展 | 33.0 | |
| 3520 81275 | anicz. | | - |
| 记录设置 | 建屋锅 着校正 | 6.6 | |
| 场商 | PH上現短期 | 14.0 | p P |
| 100 | PH下跑船號 | 0.0 | p |
| 还原为默认设置 | pHHE | - 1 | p |
| 保存所有设置 | pH编程校正 | 0.00 | P |

图5-43.1 pH死区

相对湿度上限报警

您可使用自定义键盘输入将报警值设置为测量的最高相对湿度百分比。例如, 相对湿度上限报警最高只能设置到98%。

相对湿度下限报警

您可使用自定义键盘输入将报警值设置为测量的最低相对湿度百分比。例如, 相对湿度下限报警最低只能设置到2%。

相对湿度死区

相对湿度死区始终为正数。相对湿度死区可用于创建相对湿度的上下限报警滞后。 相对湿度/温度变送器的死区设置示例如下:

上限报警状态—如果您将相对湿度死区设置为5%,上限报警值设置为90%,则当相对湿度测量值达到或超过90%时,设备将处于上限报警状态(红色LED每隔 2秒闪烁2次)。设备将持续处于报警状态,直至相对湿度测量值达到或低于85% ("上限报警值 – 死区值")。

下限报警状态—如果您将相对湿度死区设置为5%,下限报警值设置为20%,则当相对湿度测量值达到或低于20%时,设备将处于下限报警状态(红色LED每隔2秒闪烁2次)。设备将持续处于报警状态,直至相对湿度测量值达到或超过25%("下限报警值+死区值")。

| | CE OMEGA | . IIIP HIN OUT | 0.00 |
|----------------------------|-----------------|----------------|------|
| UWBT Series Transmitter | 作感謝 | 興璽:RH | |
| and the second second | (ELES 79 10 14. | | |
| 82062 | 整瓶用 | × | |
| (15BQE | 建度过高器板 | 76.0 | |
| STREET | 温度过低繁荣 | 2.0 | |
| THE COMMENT | 温度死区 | 1 | 1.6 |
| 记录设置 | 混成偏差校正 | 0.0 | 1.16 |
| 法定 | 10(上市报告 | 64 | 1.8H |
| ster | RH下融設書 | 30 | 1.RH |
| 还原为默认语言 | 的研究 | 1 | S.RH |
| 保存所有设置 | 印绘建校正 | 0 | 3484 |
| | 🕐 mus 💭 Mas | o" ## | |

图5-44. 1%相对湿度死区

偏差校正

您可设置一个偏差校正值,用于读取传感器输入数据。该数值既可以为正数, 也可以为负数。偏差校正值与测量数据相加,在变送器中显示和记录总和。

| | 2 | E OMEGA | | | 0.04 |
|----------------------------|--------------|-------------------------|----------------------------------|--------|------|
| UWBT Series Transmitter | <u>,</u> | 变送 变送器名称: 传播器类型:1 | 器 3 TC-UST-AM Thermocouple | | |
| 要透路能对 | NHR. | | | ¥ | 101 |
| (ISBOR | 温度は内留所 | | (| 100.0 | 1.00 |
| REDAR | 建度过低整度 | | | 40.0 | |
| | 温度死区 | | - | - E | |
| 记希说篇 | MAGER | | | 0.0 | 1.6 |
| 场高 | | N N N N N N | Nalkan a a | W 10 W | 4.75 |
| 还原为默认设置 |] | | | | |
| 保存所有设置 | | | | | |
| | (7) #185 | C 118 | o* 01 | | |
| | - | ê 7 | | | |

图5-45. 偏差选项



更改报警和偏差设置后,必须点击"保存所有设置"按钮, 以将新的更改保存在设备内存中。



5.4.5 语言

UWBT应用程序可提供9种语言:英语、中文、韩语、日语、葡萄牙语、德语、法语、意大利语和西班牙语。应用程序的默认语言为英语。

您可轻松切换语言。在选择新语言后,应用程序将提醒您关闭应用程序,以使更改生效。您需要重启UWBT应用程序并修改您的传感器设置。完成语言更改后,变送器将在内部保存新设置。



图5-46. 语言选项

5.4.6 恢复默认设置

"恢复默认设置"选项可将UWBT变送器恢复到出厂默认设置。下表为出厂默认 设置。

| 出 | 一默认设置 |
|----------|--------------------|
| 设置 | 默认值 |
| 温度单位 | °F |
| 图表X轴 | 已用时间 |
| 显示频率 | 1个样本/秒 |
| 记录频率 | 1个样本/秒 |
| 日志文件格式 | CSV |
| 上限报警值 | 传感器范围的最大值 |
| 下限报警值 | 传感器范围的最小值 |
| 报警死区 | 1°F, 1%相对湿度, 0.1pH |
| 报警声音 | 关 |
| 偏差校正 | 0 |
| 语言 | 英语 |
| 日期格式 | 月/日/年 |

图5-47. 恢复默认设置



| | 2 | TOME | GA | | 0 eis.208 |
|----------------------------|--------|-------|----|--------|-----------|
| UWET Series Transmitter | | | | | |
| - | | | | | |
| 16811 | (Terro | | | | |
| - | | | | - | |
| CHIR . | х. | | | | |
| da | | | | | |
| Land Million | | | | | |
| ROMNISS | | | - | | |
| | Опта | C) #5 | | o" 118 | |
| | | | | | |

图5-48. 恢复默认设置

5.4.7 保存所有设置

每次更改完设置(传感器、记录等)后,请务必在平板电脑和变送器上保存所有新设置,以使设置生效。

| | | CE OME | GA | | 0 11 12 |
|--|--------------|--------|----|---|---------|
| UWBT Series Transmitter | | | | | |
| 安建器形 列 | | | | | |
| THEFT | | | | | |
| RENAR | | 請攤上? | | | |
| 经兼证票 | | | | | |
| 88 | | | | | |
| 送銀为製以協業 | | | | | |
| a constant and a second se | | | | | |
| | O mat | 110 | 3 | - | |
| | 1 | | 0 | | |

图5-49. 保存所有设置

第6节 - 软件说明(PC应用程序)

在UWBT PC应用程序中,您可以和四个不同型号的UWBT通信。在该应用程序中,您可以:

- 使用USB 2.0端口连接UWBT变送器
- 配置热电偶、RTD、pH和相对湿度变送器
- 更新变送器的固件
- 更改变送器设置,例如下限/上限报警和偏差、传感器类型和变送器名称
- •开始/停止记录到变送器内存,以及下载变送器内存中保存的数据到您的PC。



该应用程序支持Windows操作系统(Windows 7和 Windows 8)和Mac操作系统(Snow Leopard、Mountain Lion和Lion),要求安装Java运行环境(JRE)版本1.6(仅限 32位)及以上。该应用程序可以安装在任何运行完整的 Windows操作系统的平板电脑上,例如运行Windows 8.1 的Windows Surface。该应用程序不支持Windows RT。

6.1 安装PC应用程序

为在计算机上安装UWBT PC应用程序,请遵循以下步骤:

- 1. 从Omega网站下载最新版的UWBT PC应用程序。
- 2. 下载完成后, 打开下载文件所在的目录。
- 点击并运行UWBT PC应用程序的可执行文件(.exe)。该应用程序及其驱动程序将 自动安装。
- 4. 完全安装应用程序后,将在您的计算机桌面上创建一个快捷方式,并在C盘 (即PC的驱动盘)上创建 "UWBT Libusb" 目录。该目录包含所有UWBT变送器 型号的驱动程序。

6.2 主页屏幕说明

您可在"主页屏幕"上连接/断开UWBT变送器、显示变送器传感器的实时数据、 更新固件并从变送器上下载记录数据到您的PC。

查找变送器:

点击"查找变送器"按钮,搜索连接到PC机USB端口的UWBT变送器。最多可查找到4个UWBT变送器。



图6-1. UWBT PC应用程序启动屏幕

| JWBT Series Transmitter | | _ | |
|----------------------------|---------------|--------------------------------|-----|
| | 重新都名称 | 1 RH-UUT-JF | |
| 查找来这篇 | NECE | : 集机器 002 第11 4 | Tu. |
| R-7 II 9. | 生活器名称 位置信用 | : TC-001-JF : 単紙器 001 載TI 6 | A.P |
| 如作升级 | | | |
| 从委员留下信 | | | |
| *3.84M | 状态 | | |
| | | | |

图6-2. UWBT PC应用程序主页屏幕

查找完成后,一次只能连接一个UWBT变送器到PC应用程序上。您可点击变送器 名称旁边的"选择"按钮,将应用程序连接到所查找的某个变送器上。您也可点 击所选新变送器旁边的"选择"按钮,切换要连接的变送器。应用程序将自动从 已连接的变送器上断开,然后连接到新的变送器上。



数字显示:

按下"数字显示"按钮,将以数字格式显示传感器实时数据。当UWBT变送器输 人未连接任何传感器时,屏幕上将显示"传感器开路"。



图6-3. 数字显示 - 热电偶变送器



图6-4. 数字显示 - 相对湿度/温度变送器

固件更新:

点击"固件更新"按钮,即可更新所连接UWBT变送器的固件。点击"固件更新"按钮后,"状态"框将显示所连接UWBT变送器的类型。确保固件文件与"状态"框中显示的"已找到的变送器"类型兼容。

要更新固件:

1. 点击"选择"按钮, 浏览.HEX固件文件。

2. 点击"更新固件",对UWBT变送器的固件进行更新。

3. 屏幕上将显示: "编程成功"和"验证成功", 如下图所示。

| JWBT Series | |
|---------------|--|
| 新开奏这墨连接 | 要上传的十六进制文件 UWBT/UWBT_FIRMWARE/UWBT-TC_V10034.hex 基件 |
| R 9 27 | 更新派件 |
| анна 🔪 | 状态 Thermovered Sala Sala Sala Sala Sala Sala Sala Sal |
| 从安送器下载 | |
| 支送器投 放 | |
| | |

图6-5. 固件更新

从变送器下载:

该功能可让您从UWBT变送器内存上下载记录数据到您的PC。数据可以.txt或.csv 格式进行下载。保存在变送器内存中的所有记录会话将以其原有的文件名下载到 PC应用程序上。要下载已记录的内部数据:

- 1. 点击"从变送器下载"按钮。
- 2. 浏览以查找您想在PC上保存数据的目录,如下图所示。
- 输入要下载文件的"文件名"。应用程序将使用该名称创建保存所有记录数据 的文件夹。文件夹内的文件将用该名称作为前缀加时间戳命名。
- 4. 选择记录文件保存时的文件格式(.txt或.csv)。
- 5. 点击"保存"按钮,将已保存的数据下载到PC上的选定位置。

| UWBT Series | | | |
|-----------------|----------------|--|-------------|
| Transmitter | C Save | Statement of the local division of the local | |
| | Save jn: | Documents | |
| 顺井奕达巡连接 | Custom (| Office Templates | |
| 数字显示 | Cutiook F | ved Files Ves | |
| | Visual St | adio 2008 edio 2013 | |
| 因件升级 | | | |
| 从支送器下载 | | TOTAL OF ALL | |
| · 使 (X 35 40 %) | Files of Type: | csv files (*.csv) | |
| | | | |
| | | | Save Cancel |
| | | | |

图6-6. 从探头屏幕下载

页 变送器校准

PC 应用程序 (Windows 或 Mac) 可提供变送器现场校准。您可按以下步骤校准您的变送器:



虽然 UWBT-RH变送器传感器无法现场校准,但您可以现场更换RH 传感器。替换传感器的 Omega 部件号为 TH-SP。

热电偶型号 UWBT-TC:

- 这是3点校准。您需要校准 K型热电偶的输入。您可以使用 4 个不同的工程单位校准该设备: 华氏度、开氏度、摄氏度和兰氏度。若要更改工程单位,请转到设置屏幕,选择工程单位 并点击保存所有设置按钮。以下步骤显示使用热电偶模拟器,以摄氏度为工程单位时校准 UWBT-TC输入的实例:
- 从"传感器设置"屏幕选择 K 型热电偶
- 选择温度下限设定值选项。将热电偶输入及文本框设为 -96°C。 按下校准按钮。
- 选择温度上限设定值选项。将热电偶输入及文本框设为 1,093 ℃。 按下校准按钮。
- 选择冷端温度选项。测量热电偶冷端周围的环境温度,将热电偶输入设为测量温度,并在 文本框中输入该值。按下校准按钮。

现在所有不同类型的热电偶输入均可校准该设备。您随时可按下恢复默认值按钮,返回出厂准。

| | DE OMEGA | 0 |
|----------------------------|---|----|
| UWBT Series Transmitter | 热电偶校准点 | |
| 断开变送器连接 | 23.9 °C | |
| 数字 显示 | | |
| 固件升级 | □ 温度下限设定值 : -100°C □ 温度上限设定值 : 1,260°C | |
| 从变送器下载 | ● 冷端温度 | |
| 变送器校验 | | |
| | 还原为默认设置 | 校准 |
| | | |
| 2015/09/15 09:38:20 | ? 帮助 介 主页 🗩 设计 | 1 |

图 6-7. 热电偶型号校准
RTD 型号 UWBT-RTD:

- 这是两点校准。您可以使用 4 个不同的工程单位校准该设备:华氏度、开氏度、摄氏 度和兰氏度。以下实例使用摄氏度作为工程单位。若要更改工程单位,请转到设置屏 幕,选择工程单位并点击保存所有设置按钮。您需要为 Pt100 欧标曲线校准输入。使 用精密十进位箱:
 - •从"传感器设置"屏幕选择Pt100和欧标曲线
 - ・选择温度下限设定值选项。将十进位箱设为48Ω,将文本框设为 -130℃。 按下校准按钮。
 - ・选择温度上限设定值选项。将十进位箱设为389 Ω,将文本框设为 845℃。 按下校准按钮。

若要校准PT1000 RTD 欧标曲线,使用精密十进位箱:

- •从"传感器设置"屏幕选择Pt1000和欧标曲线
- ・选择温度下限设定值选项。将十进位s箱设为480Ω,将文本框设为 -130℃。 按下校准按钮。
- ・选择温度上限设定值选项。将十进位箱设为3890 Ω,将文本框设为 845℃。 按下校准按钮。

现在所有不同类型的RTD输入均可校准该设备。您随时可按下恢复默认值按钮,返回出 厂校准。

| | .CE OMEGA |
|----------------------------|------------------|
| UWBT Series Transmitter | RTD校准点 |
| 断开变送器连接 | 23.7 °C |
| 数字 显示 | |
| 四件升级 | ● 温度下费设定值 :200°C |
| 从变送器下载 | |
| 交送器校論 | |
| | 还原为默认设置 於准 |

图 6-8. RTD型号校准

pH/ 温度型号 UWBT-PH

您需要校准 pH 和 RTD 温度输入。您可以使用 4 个不同的温度工程单位校准该设备: 华氏度、开氏度、摄氏度和兰氏度。以下实例使用摄氏度作为工程单位。若要更改工 程单位,请转到设置屏幕,选择工程单位并点击保存所有设置按钮。若并无RTD传感器 链接至该设备,请在设置菜单更改溶液温度,并将所有更改保存至设备,然后再开始 校准(默认的溶液温度为22.2 °C)。 pH 输入校准是使用 pH 电极和两种缓冲溶液(pH 为 4 和 10) 或 DC mV 电源(177mV 和-177mV)的两点校准:

- 选择pH下限设定值选项。将pH 电极置入pH 为 4的溶液中(或将DC 电源设为 177mV),等待至少 1 分钟,以便测量稳定,并将 4 pH 输入pH下限设定值文本 框。按下校准按钮。
- 选择pH上限设定值选项。将pH 电极置入pH 为 10的溶液中(或将DC 电源设为-177mV), 等待至少 1 分钟,以便测量稳定,并将 10 pH 输入pH上限设定值文本框。 按下校准按钮。

您可为任何其他缓冲溶液(如,pH 为 7 或 10)校准pH输入。校准不限于pH 为 4 和 10的值。对于 RTD 温度校准,使用精密十进位箱:

- 选择温度下限设定值选项。将十进位箱设为101Ω,在温度下限设定值文本框输入3°C。
 按下校准按钮。
- ・选择温度上限设定值选项。将十进位箱设为127Ω,在温度上限设定值文本框输入70℃。 按下校准按钮。

现在pH和RTD输入均可校准该设备。您随时可按下恢复默认值按钮,返回出厂校准。



图 6-9A. pH/温度型号校准



图 6-9B. pH/温度型号校准



6.3 设置说明

您可在"设置"屏幕上更改UWBT变送器的设置,如传感器名称、传感器子类型、 工程单位、报警设置、启用/停止内存记录及恢复出厂默认设置。您可以点击PC应 用程序屏幕底部的"设置"按钮,访问这些功能。

传感器设置:

通过"传感器设置"按钮,您可根据所连接的UWBT变送器类型更改设备设置。 您可从该屏幕上更改变送器名称和工程单位(°F、℃、°R和K),并设置UWBT 内部实时时钟的日期和时间。

对于热电偶变送器,您可在热电偶"子类型"下拉菜单中进行设置,如下图所示。

对于RTD变送器,您可设置RTD输入类型(PT100或PT1000)及RTD校准曲线(欧洲或美国)。

对于pH变送器,当RTD-PT100传感器未连接到pH变送器的RTD输入上时,您可 设置 "溶液温度" (pH电极未附带内置RTD传感器)。

| Transmitter | 支送服长作 | 1 | TC-UU | T-JF | |
|-------------|--------|------|--------|------|--|
| 代林田设置 | | | | - | |
| 报警和偏差 | 有原档子关型 | | ĸ | - | |
| 记录设置 | 工程单位 | | E R | | |
| 还原为默认设置 | | 用和时间 | S B | - | |
| 保存所有设置 | | | C N | | |
| | | | | | |

图6-10. 热电偶传感器设置屏幕

6



更改完所有传感器输入、报警和记录设置后,必须点击"保存所 有设置"按钮,以将新的更改保存/更新到变送器内存中。

报警和偏差:

"报警和偏差"屏幕允许您设置下限/上限报警设定值、死区和传感器偏差校正。 下图为点击该按钮后热电偶和pH变送器的"报警和偏差"屏幕。RTD变送器的屏幕与热电偶变送器类似。pH变送器的屏幕与相对湿度变送器类似,唯一的区别在 于将相对湿度值换成了pH值。

| | CE OMI | EGA | • |
|----------------------------|-----------------------|-----------------------------------|---|
| UWBT Series Transmitter | 交送新名称 传播最关型 | ; TC-UUT-JF : Thermocouple - K | |
| 传感器设置 | | Line of the line of | |
| 报警和编发 | iria da Iria da | -148 🖤 | |
| 记录设置 | 编度地区 | : 1 95 | |
| 还原为默认设置 | 1229701 | : 0 14 | |
| 保存所有设置 | | | |

图6-12. 热电偶报警和偏差屏幕

• 上限报警设定值:

您可将特定UWBT传感器子类型的上限报警值设置为最高测量温度。例如, K型热电偶的上限报警值可设置为2300°F。

• 下限报警设定值:

您可将特定传感器子类型的下限报警值设置为最低测量值。例如,K型热电偶的下限报警值可设置为-148°F。

•报警死区:

当传感器达到上限/下限报警状态时,报警将保持在激活状态,直至读数低于 "上限报警值-死区值"或超过"下限报警值+死区值"。报警死区始终为正数。 变送器的死区设置示例如下。

 上限报警状态—如果您将温度死区设置为10°F,上限报警值设置为250°F, 则当温度测量值达到或超过250°F时,变送器将处于报警状态(红色LED每 隔2秒闪烁2次)。变送器将持续处于报警状态,直至温度测量值达到或低于 240°F("上限报警值-死区值")。

6

- 2. 下限报警状态—如果将温度死区设置为10°F,下限报警值设置为50°F,则当温度测量值达到或低于50°F时,变送器将处于报警状态。变送器将持续处于报警状态,直至温度测量值达到或超过60°F("下限报警值+死区值")。
- •相对湿度上限报警设定值:

您可将相对湿度/温度变送器的上限报警值设置为最高可测量值,即98%相对湿度。

•相对湿度下限报警设定值:

您可将相对湿度/温度变送器的下限报警值设置为最低可测量值,即2%相对湿度。

•相对湿度报警死区:

相对湿度/温度变送器的死区设置示例如下:

- 上限报警状态—如果将相对湿度死区设置为5%,上限报警值设置为90%, 则当相对湿度测量值达到或超过90%时,变送器将处于报警状态。变送器将 持续处于报警状态,直至相对湿度测量值达到或低于85%("上限报警值-死区值")。
- 下限报警状态—如果将相对湿度死区设置为5%,下限报警值设置为20%, 则当相对湿度测量值达到或低于20%时,变送器将处于报警状态。变送器将 持续处于报警状态,直至相对湿度测量值达到或超过25%("下限报警值+死 区值")。
- pH上限报警设定值:

您可将pH变送器的报警值设置为最高可测量值,即,14pH。

• pH下限报警设定值:

您可将pH变送器的报警值设置为最低可测量值,即,0pH。

• pH报警死区:

pH变送器的死区设置示例如下:

- 上限报警状态—如果将pH死区设置为2,上限报警值设置为10 pH,则当测量值达 到或超过10 pH时,变送器将处于报警状态。变送器将持续处于报警状态,直 至测量值达到或低于8pH("上限报警值-死区值")。
- 2. 下限报警状态—如果将pH死区设置为2,下限报警值设置为7 pH,则当pH测量值 达到或低于7 pH时,变送器将处于报警状态。变送器将持续处于报警状态,直 至测量值达到或超过9 pH("下限报警值+死区值")。

• 偏差校正:

您可设置一个偏差校正值,用于读取传感器输入数据。该偏差既可以为正数, 也可以为负数。

| LINIOT Contes | | | |
|---------------|-------------|-------------|--|
| UWBI Series | 充活器名称 | T PH-UUT-JF | |
| Iransmitter | 传播器关型 | a pH | |
| 传感器设置 | | | |
| HPRSZ | HR II A BR | 212 4 | |
| | 温度过低导致 | 32 # | |
| 记录设置 | 温度兆区 | 1 45 | |
| 还原为默认设置 | 電波偏差校正 | 1 0 4 | |
| 保存所有设置 | PH上版报告 | : 14 pH | |
| | PHTBE | : 0 рн | |
| | pHIEEK | : 0.1 pH | |
| | pH偏差校正 | 6 0 рн | |

图6-13. pH报警和偏差屏幕

记录设置:

您可在"记录设置"屏幕启用/停止在变送器内存上进行记录、设置记录速率并启用/禁用圆形缓冲区。内部记录速率有五种选项:

- •10个样本/秒
- •1个样本/秒
- •1个样本/10秒
- •1个样本/30秒
- •1个样本/分钟

6

| | CE OME | GA' ° |
|-------------|---------|--------------------|
| UWBT Series | **** | · TOJUT-JE |
| 作感器设置 | 化碳酸合型 | : Thermocouple - K |
| Rengi | 支送器内部记录 | :●开 ●关 |
| 记录设置 | 内部记录某样率 | 1 / 1089 |
| 还原为默认设置 | 面形成冲区 | :●开 ●美 |
| 保存所有设置 | | |

图6-14. 记录设置屏幕

要启动内部记录会话:

- 1. 选择启用"变送器内部记录"。
- 2. 从下拉菜单设置"内部记录采样率"。
- 3. 选择打开/关闭 "圆形缓冲区"。
- 老圆形缓冲区已打开,则在变送器内存已满后,新的测量值将会从时间最早的数据点开始覆盖以前保存的测量值。该操作将持续进行,直至您关闭记录。
- 若圆形缓冲区关闭,变送器将在内存已满后停止记录。变送器上的黄色和红色 LED将交替闪烁,用以指示内存已满。
- 4. 点击"保存所有设置"。当变送器开始进行内部记录后,绿色LED将每隔3秒闪 烁2次。

恢复默认设置:

您可通过UWBT变送器上的"恢复默认设置"按钮恢复到出厂默认设置。将被还 原的设置有:传感器子类型、工程单位、报警和偏差以及记录设置。例如,热电 偶变送器的默认设置为:

- •子类型: K型分度号
- •工程单位: °F
- 温度上限报警: 2300°F
- •温度下限报警: -148°F
- •温度死区: 1°F



- ●温度偏差校正:0°F
- •设备内部记录:关
- 内部记录采样率: 1个样本/10秒
- •圆形缓冲区:关

| | OE OMEGA | 00 |
|----------------------------|--------------------------------------|----|
| UWBT Series Transmitter | | |
| 传感器设置 | | |
| Renga | UWBT - Settings | |
| 记录设置 | (1) 成功研究対象() (2) | |
| 还原为默认设置 | <u>ok</u> | |
| 保存所有设置 | | |
| | | |
| | | |
| 2014/10/22 11:11:11 | 🖸 #10 A #11 🕉 | - |

图6-15. 恢复默认设置屏幕

保存所有设置:

"保存所有设置"按钮可让您将所有已更新的设置保存到变送器内存中。新设置将在变送器重新连接到PC应用程序上时显示。

6

| UWBT Series | | |
|-------------|-----------------|--|
| 传感器设置 | | |
| Renga | UWBT - Settings | |
| 记录设置 | ? SMEEGOMAQ267 | |
| 还原为默认设置 | A. | |
| 保存所有设置 | | |
| | | |

图6-16. 保存所有设置屏幕



第7节-故障排除/帮助

本节中提供的信息应能解决您操作UWBT变送器时可能遇到的大部分常见问题。 若此处所列的问题和解决方案不能解决您的问题,请联系Omega客户服务部。 请在本手册最后一页或访问visiting omega.com查找联系信息。

7.1 应用程序显示问题

- 1. 问: 我已经配对变送器, 但是屏幕上的测量字段为空白。
 - 答: 这可能意味着变送器并未与智能设备适当同步。请关闭UWBT变送器再 打开; 然后按照"连接到UWBT变送器"一节所述, 尝试再次在应用程序 中配对变送器。
- 2. 问: 屏幕显示"传感器开路"。这意味着什么?
 - 答: "传感器开路"意味着探头没有连接到UWBT变送器手柄,或探头并未完 全连接,因此不能进行测量。请检查变送器手柄,确保连接牢固。
- 3. 问:我可以在应用程序中查看特定传感器的最大范围吗?
 - 答:可以。若前往"显示"→"仪表"视图,仪表上的最低和最高值代表传 感器类型/子类型的完整范围。
- 4. 问:图表的十字在哪里?
 - 答:只有回放图(先前的记录文件的图)允许使用十字。选择想要查看的回放 图后,在图内点击,十字将会出现。
- 5. 问:我不希望在收集数据时有报警声音,但是我又想知道我是否达到自己设置 的报警条件。有方法查看此信息吗?
 - 答:可以。在数字显示屏中,如果您达到报警条件,文字颜色将会改变(红色 文字=上限报警,蓝色文字=下限报警)。在仪表显示屏中,仪表概要的蓝 色横杆部分表示下限报警区域,红色横杆部分显示上限报警。在图形显示 屏中,图形上还有两条线 – 蓝线表示下限报警,红线表示上限报警。
- 6. 问:我在智能电话/平板电脑上保存了图形回放文件,但是在应用程序上看不到 它们。这些文件在哪里?
 - 答:确保您并非正在记录数据到变送器或智能设备。您不能在记录数据时查看 回放文件。一旦停止记录后,您将可以查看这些文件。

7.2 应用程序记录问题

- 1. 问:我在哪里可以找到已经从变送器保存或下载的日志文件?
 - 答:可以在"显示"→"图形"→"查看回放图"中找到这些文件。 将显示所有可用的日志文件,您可以从该屏幕显示选择想要查看的文件。
- 如何将图表的时间戳从已用时间(以0:00:00开始)更改为实时时间 (以记录开始时的实际时钟时间开始)?
 - 答:您可以转到"传感器设置"→"时间轴",并根据您的偏好选择时间戳, 更改您查看时间戳的方式。选择已用时间意味着第一个时间戳将为0:00:00; 选择实时时间意味着时间戳将为实际时钟时间。请注意,您不能更改回放 图的时间轴。
- 3. 问:我想要清除平板电脑/智能电话上的所有记录数据。我应该怎么做?
 - 答:对于Android设备:
 - 1. 转至设备的"设置"菜单。
 - 2. 点击"储存" → "杂项文件"。
 - 3. 在此文件夹中,您可以选择并删除UWBT文件。

| 2400 | | | | | | 0 🖓 🛢 11:25 |
|------|----------------------|------|-----------------------------|---|--|-------------|
| - 有部 | | 其他文件 | | | | |
| 1 | #170527R 11-01-01 | | QW87 Dataflane 1.80 MB | | | |
| 0 | 6月(6月) 1816 | | Appleiphlers pdf 2437 NB | | | |
| 1 | | | fforkben 30.00 XB | | | |
| 0 | 211 (115. 1914) | | x/M 28.00 KB | | | |
| 1 | 740/100 100/00 | | My Coursets 8.00 KB | | | |
| | 400.00 | | | | | |
| 1 | | | | | | |
| | | | ÷5 | Ω | | |

图 7-1. Android平板电脑上的UWBT文件

- 答:对于Amazon Kindle Fire设备:
 - 1. 转至设备的"设置"菜单。
 - 2. 点击"设备选项" → "储存"。
 - 3. 点击"杂项"。
 - 4. 在此文件夹中,您可以选择并删除UWBT文件。
- 答:对于iOS设备:
 - 1. 连接智能设备到PC,并打开iTunes。
 - 2. 点击菜单栏上的设备,并点击"Apps"部分。
 - 在Apps屏幕的底部附近,有一个"文件共享"部分。当您选择UWBT 应用程序时,右侧方框将显示"UWBT文档"-这些是您储存的日志 文件。
 - 4. 选择文件, 按下键盘的"退格"按钮进行删除。

| | - | 4 | the second se | | 0 |
|------------------------------|--|---------------|---|------|---|
| in the part forum from row . | in the second | | the Rate is for the | | |
| | Straphone Straphone Straphone Straphone Strand St | | | | |
| | Ант Ф === | WWBT Decement | * ** | ant. | |
| | | 10.11.00.00 | | - | |

图7-2. iTunes中的UWBT文件

- 问:我以一种语言记录数据到变送器内存上;当我下载日志文件到平板电脑/ 智能电话时,它们变成了另一种语言。为什么会这样?
 - 答:如果您已记录数据到变送器内存上,在下载文件时,日志文件将始终以您 在UWBT应用程序上使用的语言加载。例如,您可能以英文记录数据到 UWBT变送器内存上。但是,如果您将应用程序的语言更改为法语,然后 继续下载日志文件,文件将以法语形式加载到应用程序上。
- 5. 问:如果内存已满,但是我选择使用圆形缓冲器,我的现有数据会怎么样?
 - 答: 当您开始记录新数据时, UWBT应用程序将随时间推移删除并覆盖现有 内存。您不会马上丢失所有数据。

为在变送器内存已满时激活圆形缓冲器,请遵循以下步骤:

- 1. 在"记录设置"菜单中打开圆形缓冲器。
- 2. 选择"保存所有设置"。
- 3. 从显示屏幕,选择"开始记录"。



如果您选择以不同的语言下载相同的日志文件,它将覆盖您 已保存的当前文件(因为它使用相同的文件名称)。

- 6. 我以CSV格式下载了每秒1个样本记录的数据。当我打开该 CSV 文件时, 时间戳仅显示分钟(而非秒)。如何解决此问题?
- A:如果您的样本速度快于每分钟1个样本,确保您的CSV文件的时间列的格式显示 MM/DD/YY hh:mm:ssss(月/日/年时:分:秒)。然后,您的数据将能够正确显示。

7.3 应用程序设置问题

- 1. 问:变送器与UWBT应用程序丢失连接,以及找不到变送器。
 - 答:关闭变送器再打开。在重启后尝试与UWBT应用程序重新配对,这应该能 解决问题。
- 2. 问:我在应用程序中更改了变送器的名称,但是在"设置"部分并未看到新名称。
 为什么会这样?
 - 答:为在应用程序中看到更改的名称,您需要取消配对变送器,再重新配对。
- 3. 问:为什么应用程序不允许我同时配对3个变送器?
 - 答: 在UWBT应用程序中,您可以同时配对多个变送器的图像数据(iOS为3个应用程序,Android为4个应用程序)。但是,您需要为这些变送器逐个完成配对流程。配对完第一个变送器后,您可以查找并配对下一个变送器, 每次一个,直到配对完您需要的所有变送器为止。
- 4. 问:为什么应用程序不接受我输入的数值/变送器名称?
 - 答:确保在输入文本后按下"完成"按钮以确认更改。
 - •点击"下一步"更新驱动程序。完成此步骤后,UWBT变送器应能被计 算机检测到。
- 5. 问:当我尝试匹配变送器时, iOS设备弹出"不兼容的配件"消息。如何解决此问题?
 - 答: 收到"不兼容的配件"消息后,请采取以下步骤与iOS设备适当匹配。

1. 关闭UWBT变送器。

2. 在iOS设备的设置菜单, "忘记" UWBT变送器:

a. 前往"设置" → "Bluetooth"→ 选择变送器的"信息"图标 → 点击"忘记此设备"。

3. 重启iOS设备的Bluetooth功能

a. 继续在Bluetooth设置中,移动滑块到"关"位置,然后再移到"开"。

4. 启动UWBT变送器,重新开始配对流程。

7.4 PC应用程序问题



安装UWBT PC应用程序后,您可能还需要安装一些其他软件 (例如MAC Port)。如果必需,请遵循MAC PC上的说明, 安装必需的软件。

- 1. 问: 当我通过USB端口连接变送器到PC时, Windows弹出"没有检测到USB 设备"消息。如何解决此问题?
 - 答: Windows 7操作系统的USB 3.0端口经常出现此问题。为解决问题,请遵循 以下步骤:
 - •从PC断开变送器连接。
 - •将滑动式电源开关没到"关"位置。
 - •通过USB端口重新连接变送器到PC(电源开关仍然在"关"位置)。
- 2. 问:尽管变送器已连接到计算机的USB端口,为什么UWBT-PC应用程序还是无 法检测到变送器?
 - 答:这可能是安装UWBT变送器驱动程序时受到干扰。安装时将在计算机的C盘 上自动创建"UWBT Libusb"文件夹,这些驱动程序将安装在此位置。为手 动安装这些驱动程序,请遵循以下步骤:
 - 在UWBT变送器连接到计算机的USB端口的情况下,右击"我的电脑"。
 - •点击"管理"并从"计算机管理"窗口点击"设备管理器"。
 - 在已连接的设备列表中找到UWBT设备。
 - 右击UWBT设备名称,选择"更新驱动软件"。
 - 手动浏览"UWBT Libusb"文件夹的位置,默认为C:\UWBT Libusb, 并选择里面的"驱动程序"文件夹。



第8节 - 规格

请访问Omega网站了解完整的UWBT规格。 http://www.omega.com/uwbt



第9节 - 认证和法规遵从

FCC通知:本设备符合FCC规则第15部分。运行需满足以下条件:

1. 本设备不得引起有害干扰;

2. 本设备必须接受收到的任何干扰,包括可能引起不必要操作的干扰。

CE标志:根据OMEGA[®]政策,必须遵循适用的所有全球安全和EMI/EMC规章。

OMEGA持续使其产品通过"欧盟新方法指令"的认证。

OMEGA将在获得认证时添加CE标志到每一个合适的设备上。

9.1 EMC异常

标准: 61326-1,300 489-1

型号UWBT-PH:

AC电源适配器电线具有射频传导抗扰性

在*Bluetooth*模式中工作,AC电源适配器:在220V/60Hz,3Vrms,从900KHz到50MHz时测试,pH读数从4.23变为10.48pH。从50MHz到80MHz,您可能遇到pH传感器开路情况。

9.2 电源适配器

UWBT变送器提供的电源适配器经过认证,可以在下国家/地区中使用:北美、欧洲、 澳大利亚、巴西、中国、日本、韩国、墨西哥、新加坡、南非、印度和台湾。



9.3 无线认证

UWBT 在以下国家和地区经其各自的监管机构认证为无线设备:北美、欧盟、墨西哥、巴西、韩国、日本、中国、新加坡及澳大利亚。

UWBT 背面的标签可显示您的变送器经认证可在其中使用的国家。

| OMEGA ENGINEERING, | INC. |
|--------------------|-------------|
| UWBT-TC-M12-NA | X |
| Serial No. | |
| FCC ID: T9JRN41-3 | \triangle |

图 9-1 UWBT-*-NA 的背面标签,经认证可用于北美



图 9-2 UWBT-*-EU 的背面标签,经认证可用于欧盟



图 9-3 UWBT-*-UK 的背面标签,经认证可用于英国



图 9-4 UWBT-**-BR 的背面标签,经认证可用于巴西



图 9-5 UWBT-**-MX 的背面标签,经认证可用于墨西哥

图 9-6 UWBT-**-SN 的背面标签,经认证可用于新加坡



图 9-7 UWBT-**-SAA 的背面标签,经认证可用于澳大利亚



图 9-8 UWBT-**-CN 的背面标签,经认证可用于中国



图 9-9 UWBT-**-KR 的背面标签,经认证可用于韩国

| UWBT-PH |
|--------------|
| Serial No. |
| R 201-125709 |

图 9-10 UWBT-**-JP 的背面标签,经认证可用于日本

本Bluetooth[®]文字商标和徽标是Bluetooth SIG, Inc.的注册商标, OMEGA Engineering, Inc.被授权使用该等商标。

Android、Google Play、Gmail和Google Drive是Google, Inc的商标。

Apple、Apple徽标、Mac OS、Mac、iTunes、iPad和iPhone是Apple Inc.,在美国和其他国家注册的商标。iCloud是 Apple Inc.在美国和其他国家注册的服务标记。App Store是Apple Inc.的服务标记。iOS是Cisco在美国和其他国家的 注册商标, Apple被授权使用该等商标。

Microsoft、Windows和OneDrive是Microsoft公司在美国和/或其他国家的注册商标或商标。

Samsung和Galaxy Tab是Samsung Electronics Co., Ltd.的商标或注册商标。

SugarSync是SugarSync的商标,受法律保护。

本手册提及的其他公司名称和/或产品名称是其各自拥有者的财产及可能是商标或注册商标。设备的屏幕图像均为模拟。设备的真实外观可能有所不同。

Amazon、Kindle、Fire和所有相关徽标是Amazon.com, Inc.或其附属公司的商标。



第10节 - 通信协议

10.1 简介

10.1.1 用途

本文档的适用范围是提供UWBT设备与智能手机和PC应用程序之间通信的详细设计。

10.2 首字母缩写&缩写词

| UWBT | 通用蓝牙无线发射器 |
|------|-----------|
| EOF | 帧结尾 |
| CR | 回车 |
| NACK | 否定确认 |
| SA | 源地址 |
| DA | 目标地址 |

10.3 通信接口

UWBT设备对于智能手机通信使用蓝牙2.1第一级型号,并且向下兼容蓝牙2.0, 1.2和 1.1版本。

PC通信接口使用通用的USB协议栈与UWBT设备通信。PC通信遵循USB2.0通信,特别 注意在USB协议传输层的校验和和帧结尾。因此在数据层不能获取校验和和帧结尾。

主从通信是一个相当于256字符长度的单一字符串。字符串参数被SPACE字符分离, 最后(唯一)的字符是CR(回车)字符。

此时, 从设备 PC/智能手机 从设备 - UWBT 设备

各类用于主从通信的命令见下表

| 序号 | 主设备请求 命令 | 从设备响应 命令 | 说明 | 使用 |
|----|-------------|-------------|---------|----------|
| 1 | 501 | 0x01F5 | 读取设备设置 | PC和智能手机 |
| 2 | 502 | 0x03E8 | 写入设备设置 | PC和智能手机 |
| 3 | 503 | 0x01F7 | 读取实时数据 | 只适用于智能手机 |
| 4 | 504 | 0x01F8 | 下载记录-5块 | 只适用于智能手机 |
| 5 | 505 | 0x01F9 | 下载记录 | PC和智能手机 |
| 6 | 506 | 0x01FA | 恢复出厂设置 | PC和智能手机 |

表格10-1.主/从命令列表

| 序号 | 主设备请求 命令 | 从设备响应 命令 | 说明 | 使用 |
|----|-------------|-------------|------------|-----------|
| 8 | 508 | 0x01FC | 获取MAC地址和别名 | 只适用于PC |
| 10 | 512 | 0x0200 | 删除记录存储 | PC和智能手机 |
| 11 | 513 | 0x03E8 | 设置设备名称 | PC和智能手机 |
| 12 | 514 | 0x0202 | 结束存储状态 | 只适用于PC |
| 13 | 515 | 0x0203 | 断开PC应用程序 | 只适用于PC |
| 17 | 5001 | 0x1389 | 获取设备健康状况 | 只适用于智能手机 |
| 19 | — | 0x03E8 | 确认 | 从属PC和智能手机 |

表格10-1.主/从命令列表

常规的主设备到从设备通信

主设备发送一个相当于256字符长度的单一字符串。字符串参数要么被空格分离,要 么被分号分离,这取决于数据主体。数据是ASCII编码。如果通信是点对点,那么SA 和DA地址都变为0.

| 数据包条目 | 说明 | 注意事项 |
|---------|----------------|-------------|
| Start | 数据包头 | 开始标识符帧 |
| SA | 源地址(主设备) | 可选择 – 0255 |
| DA | 目标地址(从设备) | 可选择 – 0…255 |
| Command | 命令类型 (0 65535) | |
| Arg1 | 参数1 | 可选择 |
| Arg2 | 参数2 | 可选择 |
| Arg3 | 参数3 | 可选择 |
| Arg n-1 | 参数n | 可选择 |
| Arg n | 校验码或CRC | |
| End | CR | 回车 |

表格10-2.主/从通信

常规的从设备到主设备通信说明如下。

从设备发送响应回主设备。数据被空格或分号两者之一分离。数据是ASC II 编码。

| 数据包条目 | 说明 | 注意事项 |
|---------|----------------|---------------------------|
| Start | 数据包头 (0xA5) | 开始标识符帧(对流数据强制执 行) |
| SA | 源地址(主设备) | 可选择 |
| DA | 目标地址(PC或别的设备) | 可选择 |
| Command | 命令类型 (0 65535) | 和主设备发出一样的命令 (如果适用)-可选择 |
| Length | 命令类型 (1255) | 数据包字节# |
| Data 0 | | |
| Data 1 | | |
| Data 2 | | |
| Data n | 校验码或CRC | 可选择 |
| End | CR | 回车 |

表格10-3.主/从通信帧格式

命令字段是和主设备发送的命令字符串相等的十六进制。

校验和=完整的帧校验和。校验和通过来自数据包头帧字节和数据N相加来计算,并且缩短为16bit数值。

在接收来自主设备请求的时候,从设备发送下面列出的任意一个响应。

1. 从设备被请求的数据

标准的从设备响应

2. 从设备响应没有数据确认

| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | 0x03 | 0xE8 | 0x01 | 0x01 | 校验和 |
|------|------|------|------|------|------|------|-----|
|------|------|------|------|------|------|------|-----|

3. 从设备响应繁忙

| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | 0x03 | 0xE8 | 0x01 | 0x02 | 校验和 |
|------|------|------|------|------|------|------|-----|
|------|------|------|------|------|------|------|-----|

4. 从设备响应否认确认

| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | 0x03 | 0xE8 | 0x01 | 0x03 | 校验和 |
|------|------|------|------|------|------|------|-----|

5. 从设备响应表示内部采集打开

| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | 0x03 | 0xE8 | 0x01 | 0x04 | 校验和 |
|------|------|------|------|------|------|------|-----|
|------|------|------|------|------|------|------|-----|

6. 从设备表示结束采集存储

| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | 0x03 | 0xE8 | 0x01 | 0x05 | 校验和 |
|------|------|------|------|------|------|------|-----|
|------|------|------|------|------|------|------|-----|

7. 从设备响应数据采集没有有效性(采集删除)

| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | 0x03 | 0xE8 | 0x01 | 0x06 | 校验和 |
|------|------|------|------|------|------|------|-----|
|------|------|------|------|------|------|------|-----|

8. 从设备响应连接其他主设备。

|--|

如果两个主设备(PC和智能手机)都和UWBT连接,并且其中一个主设备发送下列 任意请求,那么将发送确认。

a. 写入用户设置

b. 恢复默认设置

c. 删除采集存储

d. 设置序列号

e. 设置设备名称

f. 固件更新

校验和计算:校验和适合于整个帧,通过来自数据头字节和字节N相加来计算。如果校验和数值超过16 bits(大于0xFFFF),那么MSB 16 bits和LSB 16 bits相加,直到 MSB 16 bits 变为0.

例如:

1. 如果计算校验和 = 0x0000A1B2,那么最终校验和 = 0xA1B2

2. 如果计算校验和 = 0x0F1FFEEC, 那么最后的校验和按下面计算

MSB 16 bits和LSB 16 bits相加 -

0xFEEC + 0x0F1F ------0x10E0B (中间结果 1)

当中间结果1大于0xFFFF,MSB 16 bits和LSB 16 bits再次相加 0x0E0B +

0x0001

0x0E0C (中间结果 2)

当中间结果小于0xFFFF,最终的校验和就是0x0E0C

10.3.1 智能手机和UWBT探头通信

主设备通过发送字符串请求启动数据传送。当收到请求的时候,从设备将响应适当的帧。如果从设备没有响应请求,主设备等待100ms,并发送相同字符串。主设备将发送相同的字符串5次,如果没有收到任何从设备的回复,显示信息表明"通信失败"。

假使,如果从设备发送否定或繁忙的确认,主设备发送相同的请求5次。如果主设备没有获得来自设备的肯定响应,向用户表明"通信失败"。



图10-1 从设备响应确认



10-3 从设备繁忙/否定确认

10.3.2 读取设备设置

这个帧用于读取设备设置,并且智能手机/PC将发送其在下列情况。

1. 当应用程序完成和UWBT设备连接时,智能手机将发送这个帧。

2. 当PC和UWBT连接时,发送这个帧。

读取设备设置字符串格式(PC/智能手机)

%0 0 501<CR>

UWBT响应读取设备设置字符串

在接收来自智能手机字符串的时候,UWBT设备发送设备设置帧

| 数据包头 | SA | DA | 命令 | 长居 | 度 By By | te 1 – ∕te 2 | Byte | 3 | Byte 4 | 4 Byte | 5 | Byte 6 Byte 7 | - | Byte 8 - Byte 9 |
|---------------------|-----------|-------------------|--------------|-----------|-------------------------|-----------------|--------------|-------------|-----------------|---------------------|---------|------------------|-----|------------------------|
| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | | 0x2 | 2F 固作 | 牛版本 | UW 设备型 | BT 한국 | 传感器 类型 | 器 传感署 类型 | 器子 型 | 温度零) 偏移修〕 | 点正 | pH/RH零 点偏移修 正值 |
| Byte 10 -Byte 11 | By By | rte12 - ⁄te 13 | Byte Byte | 4 - 15 | Byte 16 - Byte 17 | Byte -Byte | e 18 e 19 | Byte Byt | e 20 - te 21 | Byte 22 | | Byte 23 | | Byte 24 |
| │温度地位 警値 | 报 RH 化 | H或pH 氏位报 警值 | 温度高 警 | 位报 | RH或 pH高位 报警值 | 温度歹 | E区 值 | RH: 死 | 或pH 区值 | 工程单位 和RTD设 状态 | | 采样率 | 温型ジ | 度系数类 用于RTD/ 量度型号 |

表格10-4 读取设备设置帧格式



| Byte 25 | Byte 26 - Byte 27 | Byte 28 | Byte 29 | Byte 30 | Byte 31 | Byte 32 – Byte 47 | 校验和 |
|---------------------------------|-------------------------|---------|-----------------------------|-------------------------|---|----------------------|-----|
| RTD传感器 当前状态用 于pH/温度 型号 | RTD温度值用 于pH/温度 型号 | 预留 | UWBT-L 设备内 部采集 间隔值 | UWBT-L 设 备内部采集 状态 | UWBT-L 设备(Log) 循环缓冲 启用/不 启用 | 设备序列号 | _ |

表格10-4 读取设备设置帧格式(续)

字段说明:

| Field | Values And Description | | | | | | | | |
|--------------------|--|--|--|--|--|--|--|--|--|
| Byte 1 – | 这两个字节表示UWBT设备固件版本 | | | | | | | | |
| Byte 2 | 例如: 固件版本为 1.01 | | | | | | | | |
| | 现在用1.01乘以100变为整数,然后换算成十六进制数值。在这种情况下十六进制数值为 0x0065 | | | | | | | | |
| Byte 3 | 1 -UWBT 设备 | | | | | | | | |
| Byte 4 | 1 -热电偶 | | | | | | | | |
| | 2 -RTD | | | | | | | | |
| | 3 -рН | | | | | | | | |
| | 4 -RH | | | | | | | | |
| Byte 5 | 热电偶型号,数值范围从1到9相应的对应传感器子类型J,K,T,E,R,S,B,C和N。 | | | | | | | | |
| | RTD 型号,数值范围从1到2对应传感器子型号PT100和PT1000. | | | | | | | | |
| | PH/温度型号和RH/温度型号数值为 0. | | | | | | | | |
| Byte 6 – Byte 7 | 温度零点偏差校正值。偏差校正共同用于热电偶,RTD和PH/温度型号 (如果有RTD)。 | | | | | | | | |
| | 例如:用户设置零点偏差温度为-1.6°F. | | | | | | | | |
| | 现在用-1.6乘以10变为整数,然后转换为十六进制值。在这种情况下 十六进制数值为 0xFFF0. | | | | | | | | |

表格10-5.读取设备设置帧字段说明

| 字段 | 值和说明 |
|----------------------|---|
| Byte 8 – Byte | 数据字节用于pH/RH型号的计算如下面例子(参考注意: 1) |
| 9 | 例如: pH型号 |
| | 用户设置pH值为12.01 |
| | 现在用12.01乘以100变为整数,然后转换为十六进制数值。在这种情况下十六进制数值为 0x4B1. |
| | 例如: RH型号 |
| | 用户设置pH值为25.2 |
| | 现在用25.2乘以10变为整数,然后转换为十六进制数值。在这种 情况下十六进制数值为 0x00FC. |
| | 用于温度模式这些字节通常为 |
| Byte 10 – Byte11 | 这些字节共同用于热电偶型号,RTD型号,RH/温度型号和pH/温 度型号温度低位报警值。 |
| | 注意: RH/温度型号和pH/温度型号有温度测量用于温度补偿。 |
| | 例如:用户设置低位报警温度为 100.0°F. |
| | 现在用100.0乘以10变为整数,然后转换为十六进制数值。在这种 情况下十六进制数值为0x03E8. |
| Byte 12 – Byte | 位报警(参考注释:1) |
| 13 | 例如: pH型号 |
| | 用户设置低位报警pH值为10.50 |
| | 现在用10.50乘以100变为整数,然后转换为十六进制数值。在这种情况下十六进制数值为0x041A. |
| | 例如: RH型号 |
| | 用户设置低位报警值为30.5 |
| | 现在用30.5乘以10变为整数,然后转换为十六进制数值。在这种 情况下十六进制数值为0x0131. |
| Byte 14 – Byte 15 | 这些字节共同用于热电偶型号,RTD型号,RH/温度型号和pH/温 度型号温度高位报警值。 |
| | 注意: RH/温度型号和pH/温度型号有温度测量用于温度补偿。 |
| | 例如:用户设置高位报警温度为100.0。 |
| | ┃现在用100.0乘以10变为整数,然后转换为十六进制数值。在这种 ┃情况下十六进制数值为0x03E8. |

表格10-5.读取设备设置帧字段说明(续)



| 通信协议 |
|------|
|------|

| 字段 | 值和说明 | | | | | | |
|-----------|---|--|--|--|--|--|--|
| Byte 16 – | 高位报警(参考注释:1) | | | | | | |
| Byte 17 | 例如: pH型号 | | | | | | |
| | 用户设置高位报警pH值为12.50 | | | | | | |
| | 现在用12.50乘以100变为整数,然后转换为十六进制数值。在这 种情况下十六进制数值为0x04E2. | | | | | | |
| | 例如:RH型号 | | | | | | |
| | 用户设置高位报警值为80.4 | | | | | | |
| | 现在用80.4乘以10变为整数,然后转换为十六进制数值。在这种 情况下十六进制数值为0x0324. | | | | | | |
| Byte 18 - | 这些字节开口田士拉电俚刑号 PTD刑号 PH/温度刑号和oH/温 | | | | | | |
| Byte 19 | 度型号传感器温度死区值。 | | | | | | |
| | 用户设置温度死区值为10.0 。 | | | | | | |
| | 现在用10.0乘以10变为整数,然后转换为十六进制数值。在这种 情况下十六进制数值为0x0064. | | | | | | |
| Byte 20 – | pH/RH死区值 | | | | | | |
| Byte 21 | pH/RH死区具有如下描述的两个字节值 | | | | | | |
| | 例如: pH型号 | | | | | | |
| | 客户设置死区值为10 | | | | | | |
| | 现在用10乘以100变为整数,然后转换为十六进制数值。在这种 情况下十六进制数值为0x03E8. | | | | | | |
| | RH型号 | | | | | | |
| | 客户设置死区值为13 | | | | | | |
| | 现在用13乘以10变为整数,然后转换为十六进制数值。在这种情况下十六进制数值为0x0082. | | | | | | |
| Byte 22 | Bit 2 to Bit 0 001 – 工程单位 ′F′ 010 – 工程单位 ′C′ 011 – 工程单位′R′ 100 – 工程单位 ′K′ | | | | | | |
| | Bit 3 | | | | | | |
| | 0 – RTC 不更新 1 – RTC 更新 | | | | | | |

表格10-5.读取设备设置帧字段说明(续)



| 字段 | 值和说明 |
|----------------------|---|
| Byte 23 | 采样间隔 1 - 10样本/1秒 2 - 1样本/1秒 3 - 1样本/10秒 4 - 1样本/30秒 5 - 1样本/60秒 |
| Byte 24 | 热电偶型号,RH/温度型号和pH/温度型号数值为0. RTD型号具有如下可能的值 1- 美国曲线 2- 欧洲曲线 |
| Byte 25 | 热电偶型号,RTD型号和RH/温度型号数值为0. pH型号具有如下可能的值 0 -RTD传感器未呈现 1 -RTD传感器呈现 |
| Byte 26 – Byte 27 | 热电偶型号,RTD型号和RH/温度型号数值为0. pH型号,如果RTD传感器未呈现,那么这些字节具有用户设置的 温度值 |
| Byte 28 | 预留的 |
| Byte 29 | UWBT内部记录间隔, 1 - 10样本/1秒 2 - 1样本/1秒 3 - 1样本/10秒 4 - 1样本/30秒 5 - 1样本/60秒 |
| Byte 30 | 给出UWBT设备内部记录状态的信息 0 - 内部记录关闭 1 - 内部记录打开 UWBT设备(基本型号),这个字节为0而且在智能手机不会被考 虑。 |
| Byte 31 | 记录循环缓冲启用/禁用 0 - 循环缓冲禁用 1 - 循环缓冲启用(默认条件) |
| Byte 32 – Byte 47 | 设备序列号 字段包含字母数字的值。 |

注意1: 在pH型号,例如:用户设置死区/低位报警/高位报警为12,实际应用发送数值为12.00

表格10-5.读取设备设置帧字段说明(续)

10.3.3 写入设备设置 这个帧用于智能手机/PC把用户设置写入UBWT设备。 写入设备设置字符串格式(PC/智能手机) %00502<18要素><CR> E.g. Element 1 - 传感器子类型 (1 Byte) Element 2 - 温度零点偏差校正值 (2 Bytes) Element 3 - pH/温度零点偏差校正值 (2 Bytes) Element 4 - 温度低位报警值 (2 Bytes) - RH或pH低位报警值 Element 5 (2 Bytes) - 温度高位报警值 Element 6 (2 Bytes) - RH或pH高位报警值 Element 7 (2 Bytes) - 温度死区值 Element 8 (2 Bytes) - RH或pH温度死区值 Element 9 (2 Bytes) - 工程单位和RTC设置状态 Element 10 (1 Byte) - 采样率 Element 11 (1 Byte) Element 12 - RTD温度系数类型 (1 Byte) Element 13 - pH/温度型号的RTD传感器呈现状态 (1 Byte) Element 14 - pH/温度型号的RTD温度值 (2 Bytes) Element 15 - 预留的 (1 Byte) Element 16 - UWBT-L设备内部记录间隔值 (1 Byte) Element 17 - UWBT-L设备内部记录打开/关闭 (1 Byte) Element 18 - UWBT-L循环缓冲启用/禁用 (1 Byte) Element 19 - 日期 (1 Byte) Element 20 - 月份 (1 Byte) - 年 Element 21 (1 Byte) Element 22 - 时 (1 Byte) Element 23 - 分 (1 Byte) Element 24 - 秒 (1 Byte) 注意:要素值,P1参考读取设备设置帧的字段说明。 UWBT设备响应写入设备设置字符串

在收到这个字符串的时候, UWBT设备发送确认。

10.3.4 读取实时数据

这个帧用于开始实施设备发送实时数据。在连续发送这个帧的同时,UWBT设备 发送实时数据到智能手机。

读取实时数据字符串格式(智能手机) %00503<CR>

UWBT设备响应读取实时数据字符串

| Packet Header | SA | DA | Command | Length | Byte 1 | Byte 2 | Byte 3 - Byte 4 | Byte 5 - Byte 6 | Byte 7 - Byte 8 | Byte 9 | Check-sum |
|------------------|------|------|---------|--------|-----------|--------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|--------|-----------|
| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | | | | | | | | | |

表格10-6. 读取实施数据帧格式

字段长度按照设备类型改变如下

| 热电偶板 | - 0x05 |
|--------|--------|
| RTD板 | - 0x05 |
| pH带RTD | - 0x07 |
| RH板 | - 0x09 |
| | |

字段说明:

| Field | Values And Description |
|--------|--|
| Byte 1 | Bit O - 显示温度值低位报警(全部传感器型号) |
| | Bit 1 - 显示温度值高位报警(全部传感器型号) |
| | Bit 2 - 显示pH或RH值低位报警(热电偶型号和RTD型号值为0) |
| | Bit 3 - 显示pH或RH值高位报警(热电偶型号和RTD型号值为0) |
| | Bit4 – 显示温度传感器超出范围。 |
| | 可能的值是 0-没有报警检测到 1-没有报警检测到 |
| | Bit 5 – 显示温度传感器开路状态。 可能的值是 0 – 传感器没有开路 1 – 传感器开路 |
| | Bit 6 – 显示pH/RH传感器开路状态 |
| | 可能的值是 0 – pH/RH传感器没有开路 1 – pH/RH传感器开路 |
| | Bit 7 – 显示pH/RH传感器超出范围。 可能的值是 0 – pH/RH传感器没有超出范围 1 – pH/RH传感器超出范围 |

表格10-7.实时数据帧字段说明

| 字段 | 值和说明 | | | | | |
|--------------------|--|--|--|--|--|--|
| Byte 2 | Bit 6 – Bit O | | | | | |
| | 这个字节用%显示电池充电量。 | | | | | |
| | Bit 7 – 显示电池充电状态 | | | | | |
| | 可能的值 | | | | | |
| | □ □ □ 允电没有连接 □ □ □ 充电连接 | | | | | |
| Byte 3 – Byte 4 | 这些字节用于热电偶型号,RTD型号测量的温度数据或RH/温度型号和 pH/温度型号的温度补偿。 | | | | | |
| Byte 5 – | TC和RTD板 | | | | | |
| Byte 6 | Byte 6 不存在 | | | | | |
| | Byte 5 -显示存储器结束状态 | | | | | |
| | 可能的值 | | | | | |
| | 0x80 - 存储结束 0x00 - 存储器用于记录存储 | | | | | |
| | pH板 | | | | | |
| | 保存pH/温度型号的16bit pH值 | | | | | |
| | RH板 | | | | | |
| | It Holds 8 bit RH values for RH/Temp Model. MSB byte(Byte 5) is always 0 | | | | | |
| Byte 7 – | TC和RTD板 | | | | | |
| | 字节不存在 | | | | | |
| | pH板 | | | | | |
| | Byte 8 不存在 | | | | | |
| | Byte 7 -显示存储器结束状态 | | | | | |
| | 可能的值 0x80 - 存储结束 | | | | | |
| | 0x00 - 存储器用于记录存储 | | | | | |
| | RH板 | | | | | |
| Puto O | | | | | | |
| byle 7 | | | | | | |
| | PH板 PH板 | | | | | |
| | Byte 9 - 显示存储器结束状态 | | | | | |
| | | | | | | |
| | 0x80 - 存储结束 0x00 - 存储器用于记录存储 | | | | | |

表格10-7.实时数据帧字段说明(续)

如果传感器超出范围指示发送到智能手机,必须请求设备健康状况帧去鉴定到底 是传感器值真的超出范围,还是由于传感器开路/短路的工况。

10.3.5 下载记录-5块

下载记录字符串格式(PC/智能手机)

%0 0 504 <Block No><CR>

UWBT设备响应下载记录字符串

| Packet Header | SA | DA | Com | mand | Length | Byte 1 | Byte 2 | Byte 1280 | Checksum |
|------------------|------|------|-----|------|--------|--------|--------|--------------|----------|
| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | | | - | - | - | - | |

表格10-8.下载记录-5块的帧格式

在这个帧里,长度表示5个记录。字段长度0x05显示5个数据记录,比如:1280字节。

10.3.6 下载记录

UWBT设备支持内部记录达128K字节。智能手机/PC可以使用这个帧下载UWBT 设备内部记录数据。

下载记录字符串格式(PC/智能手机)

%0 0 505<Block No><CR>

UWBT设备响应下载记录字符串

| Packet Header | SA | DA | Com | mand | Length | Byte 1 | Byte 2 | Byte 256 | Checksum |
|------------------|------|------|-----|------|--------|--------|--------|-------------|----------|
| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | | | - | - | - | - | |

表格10-9.下载记录的帧格式

在这个帧里,长度表示记录。字段长度0x01显示1个记录数据。

10.3.7 恢复出厂设置

智能手机发送这个帧,如果出厂设置需要恢复。

恢复出厂设置字符串格式(PC/智能手机)

%0 0 506<CR>

UWBT设备响应恢复出厂设置字符串

这个请求的响应相似于UWBT设备响应读取设备设置字符串。

10.3.8 获取MAC地址和别名

这个帧用于读取UWBT设备别名和MAC地址。

获取MAC地址和别名字符串格式 (PC)

%0 0 508<CR>



| Packet Header | SA | DA | Comn | nand | Length | Byte 1 - Byte 12 | Byte 13 - Byte 33 | Checksum |
|------------------|------|------|------|------|--------|---------------------|----------------------|----------|
| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | | | 0x20 | MAC地址 | 设备别名 | |

UWBT响应设备名称和MAC地址字符串

表格10-10.获取MAC地址和别名的帧格式

字段说明:

| Field | Values And Description |
|-------------------|------------------------|
| Byte 1 – Byte 12 | MAC地址保存12字母数字值 |
| Byte 13 – Byte 33 | 设备别名可以设置20字母数字值 |

表格10-11.获取MAC地址和别名的字段说明

10.3.9 删除记录存储器

这个帧用于删除UWBT设备的记录存储器。

删除记录存储器字符串格式 (PC)

%0 0 512<CR>

UWBT response to Erase Log memory

| Packet Header | SA | DA | Comn | nand | Length | Byte 1 | Checksum |
|------------------|------|------|------|------|--------|--------|----------|
| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | | | 0x01 | - | |

表格10-12.删除记录存储器的帧格式

在收到这个帧的时候,UWBT设备发送确认。

10.3.10 设置设备名称

这个帧用于智能手机/PC输入UWBT设备的设备名称。

设置设备名称字符串格式(PC/智能手机)

%0 0 513 <20 Elements><CR>

元素1-20可以是字母数字值。

例如 %00513Thermocouple<CR>

UWBT响应设置设备名称字符串

在接收这个字符串的时候,UWBT设备发送确认。
10.3.11 获取设备健康状况

主设备每30秒发送这个请求获取电池状态和蓝牙信号强度。

获取设备健康状况字符串格式(智能手机)

%0 0 5001 2<CR> - 设备健康状况请求UWBT设备发送有效的RSSI值。

UWBT响应获取设备健康状况字符串

| Packet Header | SA | DA | Comm | and Le | ngth | Byte 1 | Byte 2 | Byte 3 |
|------------------|------|------|------|--------|------|--------|--------|--------|
| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | | 0 | x07 | 电池电压 | 电池充电 % | 电池充电状态 |

| Byte 4 | Byte 5 - Byte 6 | Byte 7 | Checksum |
|----------------|-----------------|--------|----------|
| 通过PC修改设 备设置 | _ | 蓝牙信号强度 | |

表格10-13.获取设备健康状况的帧格式

字段说明:

| 字段 | 值和说明 | | | | | | | | | |
|--------|---|--|--|--|--|--|--|--|--|--|
| Byte 1 | 字段显示电池电压。 | | | | | | | | | |
| | 例如:电池电压为3.3V | | | | | | | | | |
| | 现在用3.3乘以10变为整数,然后转换为十六进制。在这种情况下十 六进制数值为0x21. | | | | | | | | | |
| Byte 2 | 这个字节用%表示电池充电量。 | | | | | | | | | |
| Byte 3 | 这个字节显示电池状态。 | | | | | | | | | |
| | Bits 3 to Bits 0 这个字节显示电池状态。 | | | | | | | | | |
| | 0xX1 - 充电进行中 | | | | | | | | | |
| | 0xX2 - 充满电 | | | | | | | | | |
| | 0xX3 - 放电 | | | | | | | | | |
| | Bit7 | | | | | | | | | |
| | 0 - 存储器可用于记录 1 - 结束记录存储器 | | | | | | | | | |
| Byte 4 | 0x00 - 设备设置不能通过PC修改 | | | | | | | | | |
| | 0x01 - 设备设置可以通过PC修改 | | | | | | | | | |

表格10-14.字段说明



| 字段 | 值和说明 | | | | | | | | |
|----------|--|--|--|--|--|--|--|--|--|
| Byte 5 – | 0x00, 0x00 – 没有错误 | | | | | | | | |
| Byte 6 | 0x00, 0x01 - 电池故障 | | | | | | | | |
| | 0x00, 0x02 - 温度传感器开路(用于全部传感器型号,甚至包括带补 偿温度传感器的pH/温度型号和RH/温度型号。 | | | | | | | | |
| | 0x00, 0x04 - 温度传感器短路(用于全部传感器型号,甚至包括带补 偿温度传感器的pH/温度型号和RH/温度型号。 | | | | | | | | |
| | 0x00, 0x08 – pH或RH传感器开路(仅用于pH/温度型号和RH/温度型号) | | | | | | | | |
| | 0x00, 0x10 – pH或RH传感器短路(仅用于pH/温度型号和RH/温度型号) | | | | | | | | |
| | OxOO, Ox2O – 蓝牙模块故障(健康状况可以记录,但是不能发送信息到智能手机) | | | | | | | | |
| | 0x00, 0x40 - EEPROM故障 | | | | | | | | |
| | 0x00, 0x80 – 实时时钟故障 | | | | | | | | |
| | 0x01, 0x00 – 按键故障 | | | | | | | | |
| | 0x02, 0x00 - 充电失败 | | | | | | | | |
| Byte 7 | 字段用%给出蓝牙信号强度。 | | | | | | | | |

表格10-14.字段说明(续)

10.3.12 结束存储状态

当允许内部记录时,PC应用程序发送这个字符串获取结束存储的状态。

结束存储状态帧格式(PC)

%0 0 514<CR>

UWBT响应结束存储状态字符串

在接收这个字符串的时候,UWBT设备发送确认。

10.3.13 断开PC应用程序

当PC应用程序断开,PC应用程序字符串发送到UWBT设备。

PC应用程序断开帧格式 (PC)

%0 0 515<CR>

UWBT响应PC应用程序断开字符串

在接收这个字符串的时候, UWBT设备发送确认。



第11节 - 数据记录

11.1. 数据记录(LOG)

数据记录模块对记录于UWBT设备的EEPROM里的数据负责,存入数据进一步用 于终端用户处理检索USP(用户智能手机)或PC。这个模块直接与RTC&EADC驱 动相互作用获取日期/时间标识并独自处理传感器数据。因此,存储数据必须被 基于需要传递到USP或PC的SIA(智能手机界面应用程序)或PIA(PC界面应用程 序)模块检索。

UWBT分为4个基于传感器接口类型。传感器输入被DAL(数据采集和记录)应用 程序处理。合理的传感器接口给设计装置。

- 热电偶
- RTD
- pH
- RH

可获得的传感器采样率范围从最大10样本数/秒到最小1样本数/分。

11.1.1. EEPROM内存分配和记录格式

UWBT设备运用连续的EEPROM128KB记录传感器特定数据和设备配置参数。EEPROM数据被分为记录块储存长时间数据。记录块(256字节)128K EEPROM格式表示如下表。

| | 0x00 | 0x01 | 0x02 | 0x03 | 0x04 | 0x05 | 0x06 | 0x07 |
|------|-------|-------|------|------|------|------|------|------|
| 0x00 | 记录数目 | 记录间隔 | H | 月 | 年 | 时 | 分 | 秒 |
| 0x01 | 块标志 高 | 块标志 低 | 记录尺寸 | R | R | R | R | R |
| 0x02 | R | R | R | R | R | R | R | R |
| 0x03 | R | R | R | R | R | R | R | R |
| 0x04 | R | R | R | R | R | R | R | R |
| | R | R | R | R | R | R | R | R |
| 0x1F | R | R | R | R | R | R | CRC | CRC |

Table 11-1: EEPROM内存分配和记录格式

- 每个记录块大小256字节,包含日期和时间标志,记录数目,记录间隔,块标志和记录尺寸在后期重建记录。
- 计算出的CRC放置在最后2字节

| Bit 7 | Bit 6 | Bit 5 | Bit 4 | Bit 3 | Bit 2 | Bit 1 | Bit O | 说明 |
|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|----------|
| Х | Х | Х | Х | Х | 0 | 0 | 1 | 10采样/秒 |
| Х | Х | Х | Х | Х | 0 | 1 | 0 | 1采样/秒 |
| Х | Х | Х | Х | Х | 0 | 1 | 1 | 1采样/10秒 |
| Х | Х | Х | Х | Х | 1 | 0 | 0 | 1采样/30秒 |
| Х | Х | Х | Х | Х | 1 | 0 | 1 | 1采样/60秒 |
| Х | Х | Х | Х | 1 | Х | Х | Х | 指示开始新的记录 |
| | | | | ż | 热电偶专 | 用 | | |
| 0 | 0 | 0 | 1 | Х | Х | Х | Х | J型热电偶 |
| 0 | 0 | 1 | 0 | Х | Х | Х | Х | K型热电偶 |
| 0 | 0 | 1 | 1 | Х | Х | Х | Х | T型热电偶 |
| 0 | 1 | 0 | 0 | Х | Х | Х | Х | E型热电偶 |
| 0 | 1 | 0 | 1 | Х | Х | Х | Х | R型热电偶 |
| 0 | 1 | 1 | 0 | Х | Х | Х | Х | S型热电偶 |
| 0 | 1 | 1 | 1 | Х | Х | Х | Х | B型热电偶 |
| 1 | 0 | 0 | 0 | Х | Х | Х | Х | C型热电偶 |
| 1 | 0 | 0 | 1 | Х | Х | Х | Х | N型热电偶 |
| | | | | | RTD专用 | 刊 | | |
| 0 | 1 | Х | Х | Х | Х | Х | Х | PT100 |
| 1 | 0 | Х | Х | Х | Х | Х | Х | PT1000 |
| Х | Х | 0 | 1 | Х | Х | Х | Х | 美国曲线 |
| Х | Х | 1 | 0 | Х | Х | Х | Х | 欧洲曲线 |

"记录间隔"储存基于设备配置热电偶或RTD的传感器图表类型。记录间隔字节细 节在下表给出。

表格11-2:记录间隔字段二进制数分配

| | 256 | 256 | 256 | 256 | 256 | 256 | 256 | 256 | | | |
|------|-------------|------------|------------|------------|-----------|------------|-----------|-----------|--|--|--|
| 0x00 | 系统变量 | 系统变量 | | | | | | | | | |
| 0x01 | R_Block1 | R_Block2 | R_Block3 | R_Block4 | R_Block5 | R_Block6 | R_Block7 | R_Block8 | | | |
| 0x02 | R_Block9 | R_Block10 | R_Block11 | R_Block12 | R_Block13 | R_Block14 | R_Block15 | R_Block16 | | | |
| 0x03 | R_Block17 | R_Block18 | R_Block19 | R_Block20 | R_Block21 | R_Block22 | R_Block23 | R_Block24 | | | |
| | R_Block | R_Block | R_Block | R_Block | R_Block | R_Block | R_Block | R_Block | | | |
| 0x3F | R_Block 497 | R_Block498 | R_Block499 | R_Block500 | 预留的 | 循环缓冲 终点 | 预留的 | 预留的 | | | |

在128K EEPROM里记录块的数目在投射在下面表格

表格11-3: 128K EEPROM块分配

- •块1和1(512字节)分配给UWBT系统变量。
- 块510(256字节)用于存储最后的记录数据存储的循环缓冲终点。
- •块3到8和509,511和512(2.25KB)留作将来发展。
- 热电偶使用2字节存储温度数据(记录尺寸=2)。
- RTD传感器使用2字节存储温度。(记录尺寸=2)。
- RH传感器使用6字节存储RH,露点和温度数据(记录尺寸=6)。
- pH使用4字节存储pH和温度数据(记录尺寸=4)。
- •比如:@记录间隔10秒和@记录尺寸2,每个记录块可以存储大约20分钟。500个 块可以存储大约(500X20=10000分钟=166.6小时=)6.94天的数据。
- •比如:@记录间隔1分钟和@记录尺寸2,每个记录块可以存储大约120分钟。500个 块可以存储大约(500X120=60000分钟=1000小时=)41.66天的数据。
- •记录按照用户设定的时间间隔收集和储存(最小=10采样/秒,最大=1采样/分)。
- •记录块必须按照循环缓冲格式,并且循环缓冲终点必须存储在EEPROM。
- 一个单独的字段分配给"写入设备设置"提供允许/禁止循环缓冲选项的通讯帧。
 当循环缓冲禁止,固件将不能在EPPROM块写入数据。
- 设备存储空间有一个循环缓冲。如果存储空间不足,将会覆盖早期数据以便获得 更多当前有用数据给用户。
- 记录一直进行直到接收到智能手机或PC停止请求。当EEPROM存储空间超过标准,通过使用循环缓冲观念数据将从一开始的位置覆盖。因此,我们拥有最新的传感器数据存储在EEPROM。
- •如果UWBT设备循环缓冲关闭,数据记录在写入EEPROM存储器里第500个块后 停止。



11.1.2. 记录存储空间和时间计算

记录存储空间和时间按下面表格举例说明

| 热电偶/RTD传感器 | | | | | | | | | | |
|------------|------|------------|-------------|---------|-------|---------|--------|--|--|--|
| 采样 | 记录尺寸 | 每一个块 记录 | 500个块 记录 | 时间按秒 | 时间按 分 | 时间按小时 | 天 | | | |
| 100mS | 2 | 120 | 60000 | 6000 | 100 | 1.67 | 0.069 | | | |
| 1Sec | 2 | 120 | 60000 | 60000 | 1000 | 16.67 | 0.694 | | | |
| 10Sec | 2 | 120 | 60000 | 600000 | 10000 | 166.67 | 6.944 | | | |
| 30Sec | 2 | 120 | 60000 | 1800000 | 30000 | 500.00 | 20.833 | | | |
| 1 min | 2 | 120 | 60000 | 3600000 | 60000 | 1000.00 | 41.667 | | | |
| | | | RH传》 | 感器 | | | | | | |
| 采样 | 记录尺寸 | 每一个块 记录 | 500个块 记录 | 时间按秒 | 时间按 分 | 时间按小时 | 天 | | | |
| 100mS | 6 | 40 | 20000 | 2000 | 33 | 0.56 | 0.023 | | | |
| 1Sec | 6 | 40 | 20000 | 20000 | 333 | 5.56 | 0.231 | | | |
| 10Sec | 6 | 40 | 20000 | 200000 | 3333 | 55.56 | 2.315 | | | |
| 30Sec | 6 | 40 | 20000 | 600000 | 10000 | 166.67 | 6.944 | | | |
| 1 min | 6 | 40 | 20000 | 1200000 | 20000 | 333.33 | 13.889 | | | |
| | | | pH传》 | 感器 | | | | | | |
| 采样 | 记录尺寸 | 每一个块 记录 | 500个块 记录 | 时间按秒 | 时间按 分 | 时间按小时 | 天 | | | |
| 100mS | 4 | 60 | 30000 | 3000 | 50 | 0.83 | 0.035 | | | |
| 1Sec | 4 | 60 | 30000 | 30000 | 500 | 8.33 | 0.347 | | | |
| 10Sec | 4 | 60 | 30000 | 300000 | 5000 | 83.33 | 3.472 | | | |
| 30Sec | 4 | 60 | 30000 | 900000 | 15000 | 250.00 | 10.417 | | | |
| 1 min | 4 | 60 | 30000 | 1800000 | 30000 | 500.00 | 20.833 | | | |

表格11-4:记录存储空间和时间



图11-1:数据记录数据流程图

- 每当记录块满或掉电事件发生或停止记录已经发生,那么固件将把当前记录块 写入EEPROM。
- •同样的,每当开始记录事件启动,应用将从新的记录块开始。
- UWBT通电后,设备从"内部断线"状态开始。

11.1.4. 记录数据恢复通讯帧

2个命令帧定义为从EEPROM恢复数据。他们是下载记录块(504)和下载记录快(505)。

11.1.4.1. 下载记录

UWBT设备支持内部的记录一直到125K字节。通过使用这个帧PC应用程序可以下 载来自UWBT设备内部记录数据。

下载记录格式(智能手机)

%0 0 505 <Block_Number><CR>

UWBT设备响应下载记录

| 0xA5 | 0x00 | 0x00 | 0x01 | 0xF9 | 0x01 | B1 | B2 | B256 | 校验和 |
|------|------|------|------|------|------|----|----|----------|-----|
| | | | | | | | | | |

•UWBT设备响应下载记录

注意:对于下载记录和下载记录块(5块或3块),以下状况和响应是常见的。

- UWBT设备只对智能手机命令请求响应一次。所有来自主设备的请求都被确认 和响应。
- •基于时间标识,智能手机若干记录,块标识和记录尺寸将重建传感器记录日志。

11.1.4.2. 下载记录块(5块)

智能手机(安卓应用)在这个帧的帮助下可以依据5块下载来自UWBT设备的内部 记录数据。

下载记录块字符串格式(智能手机)

%0 0 504 <Number><CR>

UWBT设备响应下载记录

| 0xA5 | 0x00 0x00 | 0x01 (| 0xF8 0x05 | B1 | B2 | | B1280 | Checksum |
|------|-----------|--------|-----------|----|----|--|-------|----------|
|------|-----------|--------|-----------|----|----|--|-------|----------|

• 在这个帧里,长度代表并联的5页。长度字段0x05表示5页记录,也就是1280字节。
 11.1.4.3.下载记录块(3块)

智能手机(IOS应用)在这个帧的帮助下可以依据3块下载来自UWBT设备的内部 记录数据。

下载记录块字符串格式(智能手机)

%0 0 509 <Number><CR>

UWBT设备响应下载记录

在这个帧里,长度代表并联的3页。长度字段0x03表示3页记录,也就是768字节。

11.1.5. 大概的下载时间计算

- •数据下载在115200波特率,8N1。
- 每字节通讯时间是(9bits) =78.125微秒
- 每个块通讯时间是(256+8=264字节)=20625微秒=20.625毫秒。
- 每500个块通讯时间=10312.5毫秒=10.3125秒。
- 预估的处理时间在智能手机终端和UWBT设备近似的是当时数据通讯时间的 150%。
- 近似的数据下载时间=10.3125+15.46875=25.78125秒
- 11.1.6. 循环缓冲
 - 循环缓冲有数据的500块。
 - 如果内部记录存储器没有清除,那么来自USP/PC应用程序的"下载请求", 总是下载/接收UWBT记录数据的500块。
 - 否则UWBT设备回复"设备存储器空的"确认。
 - USP/PC应用程序将解码UWBT设备记录数据并且分裂为文件,根据记录对话。
- 11.1.6.1. 循环缓冲关闭-单对话
 - •对话开始于A点(第100块),结束于B点(第500块)。



图11-2: 循环缓冲关闭-单对话

- 当下载的时候,USP首先接收第一块(最旧的数据)和最后接收第500块(最 新的数据)。接收块顺序应该是(1到500)。
- 自从循环缓冲关闭,记录在B点结束,"存储器结束"将指示在B点。

11.1.6.2. 循环缓冲关闭-多对话



Figure 11-3: 图11-3: 循环缓冲关闭-多对话

- 多对话例子,对话开始于A和C点,结束于B和D点。
- 当下载的时候,智能手机首先接收第一块(最旧的数据)和最后接收第500块 (最新的数据)。接收块顺序应该是(1到500)。
- 自从循环缓冲关闭,记录结束于D点,"存储器结束"指示在D点。

11.1.6.3. 循环缓冲打开-单对话-存储器不重叠



Figure 11-4: 11-4: 循环缓冲打开-单对话-存储器不重叠

- •对话开始于A点(第341块),结束于B点(第100块)。
- 当下载的时候,智能手机首先接收第101块(最旧的数据)和最后接收第100块 (最新的数据)。接收块顺序应该是(101到500和1到100)。
- 块101到340包含旧数据。
- 自从循环缓冲打开,记录不会在第500块终止。
- 11.1.6.4. 循环缓冲打开-单对话-存储器重叠



Figure 11-5: 图11-5: 循环缓冲打开-单对话-存储器重叠

- •对话开始于A点(第100块),结束于B点(第141块)。
- 当下载的时候,智能手机首先接收第142块(最旧的数据)和最后接收第141块 (最新的数据)。接收块顺序应该是(142到500和1到141)。
- 自从循环缓冲打开,记录不会在第500块终止。
- •100到140块被新数据覆盖。

11.1.6.5 循环缓冲打开-多对话-存储器不重叠



图11-6: 循环缓冲打开-多对话-存储器不重叠

- •对话开始于A点和C点,结束于B点和D点。
- 当下载的时候,智能手机首先接收第51块(最旧的数据)和最后接收第50块 (最新的数据)。接收块顺序应该是(51到500和1到50)。
- 自从循环缓冲打开,记录不会在第500块终止。
- 第一个对话被放置在块101到340.
- 第二对话被放置在块341到500和1到50.
- 块51到100包含旧数据。

11.1.6.6. 循环缓冲打开-多对话-存储器重叠



图11-7: 循环缓冲打开-多对话-存储器重叠

- •对话开始于A点和C点,结束于B点和D点。
- 当下载的时候,智能手机首先接收第201块(最旧的数据)和最后接收第200块 (最新的数据)。接收块顺序应该是(201到500和1到200)。
- 自从循环缓冲打开,记录不会在第500块终止。
- 第一个对话被放置在块101到340.
- 第一对话块101到200被第二对话覆盖。
- 第二对话被放置在块341到500和1到200.

11.1.6.7. 删除EEPROM和结束存储器指示。

- 每当USP/PC应用程序写"内部记录-打开"和"循环缓冲-关闭",UWBT设备将 开始设备内部记录。如果内部存储器满了,"结束存储器"指示显示。这个情况 UWBT设备设置"内部记录-关闭"。
- 每当USP/PC应用程序请求删除UWBT EEPROM记录存储, UWBT设备只有在"内部记录关闭"的时候删除。然后清除"结束存储器"指示。
- 每当USP/PC应用程序选择"循环缓冲-打开"选项, 然后UWBT设备清除"结束存储器"指示。

每当USP/PC应用程序写"内部记录-打开"和"循环缓冲-打开",然后UWBT设备清除"结束存储器"指示,并且开始设备记录。





精度根据制造商的出厂质量监控在 25°C (77°F) 和 3.3V 的条件下测试。相关值 排除滞后和非线性,仅适用于无冷凝环境。

精度根据制造商的出厂质量监控在 25℃ (77°F) 和 3.3V 的条件下测试。相关 值除滞后和非线性,仅适用于无冷凝环境。

H.2 运行条件

传感器在建议的正常范围内可稳定工作 - 见图。若长期暴露在正常范围以外的 条件,尤其是湿度>80%RH时,可能会导致 RH 信号出现暂时性的偏置 (60h 后 +3 %RH)。返回正常范围后,它会自行缓慢恢复校准状态。若要加快消除偏 置现象,请参阅第 H.4 "重新调整程序"。长时间暴露在极端条件下会加速老化。



H.3 存储条件和操作说明

必须明白,湿度传感器并非普通的电子元件,需要格外小心操作。

高浓度的化学蒸汽和长时间暴露会导致传感器读数偏置。为此,建议将传感器放在原始包装(包括ESD密封袋)内,在以下条件存储:温度应介于10°C-50°C(在有限时间内,可承受0-80°C的温度范围),湿度为20 60%RH(对于未放入ESD袋的传感器)。对于已从原始包装中取出的传感器,我们建议将它们存放在以PE-HD8制成的ESD袋中。

在生产和运输过程中,应避免传感器接触高浓度化学溶剂及长时间暴露。应避 免粘胶、胶带及粘着剂的排气或泡沫薄膜、泡沫等包装材料的排气。生产区域 应具有良好的通风。



H.4 重新调整程序

如上所述,极端条件或暴露于溶剂蒸汽之下可导致传感器偏置。以下重新调整 程序可将传感器恢复校准状态:

烘烤: 100-105℃, 湿度< 5%RH, 10小时

补水: 20-30°C, 湿度约为 75%RH, 12小时

(通过饱和NaCI溶液可便利地产生75%RH。100 – 105℃ 对应 212 – 221°F, 20 – 30℃ 对应 68 – 86°F)

H.5 温度效应

相对湿度读数在很大程度上取决于温度。因此,必须使湿度传感器保持与测量 相对湿度的空气相同的温度。在进行测试或评定时,参考传感器和测试传感器 必须显示相同的温度,以便比较湿度读数。

传感器的包装设计可最大限度地减少管脚到传感器的热传输。但是,如果传感器与会发热的电子元件共用PCB,传感器应以可防止或最大限度减少热传输的方式安装。此外,若测量频率过高,可能存在自热效应。

H.6 光

传感器并非光敏感。长时间直接暴露在阳光照射或强烈的紫外线辐射之下,可 能会导致外壳老化。

H.7 用于密封/安装的材料

许多材料可吸收湿气,会变成增加响应时间及滞后的缓冲。因此,必须谨慎选 择在传感器附近使用的材料。推荐的材料为:任何金属、LCP、POM(达尔 林)、PTFE(铁氟龙)、PE、PEEK、PP、PB、PPS、PSU、PVDF、PVF。 对于密封和粘合(少量使用):对于电子包装(如,顶部包封、底部填充), 使用高填充环氧树脂、以及硅树脂。

这些材料排气可能会污染传感器(见第H.3节)。因此,应尝试在生产的最后一步才将传感器安装到装置中,在生产后将该装置存放在通风良好的地方,或在包装前以50°C烘焙24小时,以清除污染气体。



附录B:UWBT-PH 的 pH 和温度表

| 温度 | 0°C | 10°C | 20°C | 25°C | 30°C | 40°C | 50°C | 60°C | 70°C | 80°C | 90°C |
|------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|
| рН | mV |
| 0 | 379.4 | 393.3 | 407.1 | 414 | 421 | 434.9 | 448.8 | 462.7 | 476.6 | 490.5 | 504.4 |
| 0.5 | 352.3 | 365.2 | 378.1 | 384.4 | 391 | 403.9 | 416.8 | 429.7 | 442.5 | 455.5 | 468.3 |
| 1 | 325.2 | 337.1 | 349 | 354.9 | 360.9 | 372.8 | 384.7 | 396.6 | 408.5 | 420.4 | 432.3 |
| 1.5 | 298.1 | 309 | 319.9 | 325.3 | 330.8 | 341.7 | 352.6 | 363.6 | 374.5 | 385.4 | 396.3 |
| 2 | 271 | 280.9 | 290.8 | 295.8 | 300.7 | 310.7 | 320.6 | 330.5 | 340.4 | 350.3 | 360.3 |
| 2.5 | 243.9 | 252.8 | 261.7 | 266.2 | 270.7 | 279.6 | 288.5 | 297.5 | 306.4 | 315.3 | 324.2 |
| 3 | 216.8 | 224.7 | 232.7 | 236.6 | 240.6 | 248.5 | 256.5 | 264.4 | 272.3 | 280.3 | 288.2 |
| 3.5 | 189.7 | 196.6 | 203.6 | 207 | 210.5 | 217.5 | 224.4 | 231.4 | 238.3 | 245.2 | 252.2 |
| 4 | 162.6 | 168.5 | 174.5 | 177.5 | 180.4 | 186.4 | 192.3 | 198.3 | 204.3 | 210.2 | 216.2 |
| 4.5 | 135.5 | 140.5 | 145.4 | 147.9 | 150.4 | 155.3 | 160.3 | 165.3 | 170.2 | 175.2 | 180.1 |
| 5 | 108.4 | 112.4 | 116.3 | 118.3 | 120.3 | 124.3 | 128.2 | 132.2 | 136.2 | 140.1 | 144.1 |
| 5.5 | 81.3 | 84.3 | 87.2 | 88.7 | 90.2 | 93.2 | 96.2 | 99.2 | 102.1 | 105.1 | 108.1 |
| 6 | 54.2 | 56.2 | 58.2 | 59.15 | 60.1 | 62.1 | 64.1 | 66.1 | 68.1 | 70.1 | 72.1 |
| 6.5 | 27.1 | 28.1 | 29.1 | 29.6 | 30.1 | 31.1 | 32.1 | 33.1 | 34 | 35 | 36 |
| 7 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 7.5 | -27.1 | -28.1 | -29.1 | -29.6 | -31.1 | -31.1 | -32.1 | -33.1 | -34 | -35 | -36 |
| 8 | -54.2 | -56.2 | -58.2 | -59.15 | -60.1 | -62.1 | -64.1 | -66.1 | -68.1 | -70.1 | -72.1 |
| 8.5 | -81.3 | -84.3 | -87.2 | -88.7 | -90.2 | -93.2 | -96.2 | -99.2 | -102.1 | -105.1 | -108.1 |
| 9 | -108.4 | -112.4 | -116.3 | -118.3 | -120.3 | -124.3 | -128.2 | -132.2 | -136.2 | -140.1 | -144.1 |
| 9.5 | -135.5 | -140.5 | -145.4 | -147.9 | -150.4 | -155.3 | -160.3 | -165.3 | -170.2 | -175.2 | -180.1 |
| 10 | -162.6 | -168.5 | -174.5 | -177.5 | -180.4 | -186.4 | -192.3 | -198.3 | -204.3 | -210.2 | -216.2 |
| 10.5 | -189.7 | -196.6 | -203.6 | -207 | -210.5 | -217.5 | -224.4 | -231.4 | -238.3 | -245.2 | -252.2 |
| 11 | -216.8 | -224.7 | -232.7 | -236.6 | -240.6 | -248.5 | -256.5 | -264.4 | -272.3 | -280.3 | -288.2 |
| 11.5 | -243.9 | -252.8 | -261.7 | -266.2 | -270.7 | -279.6 | -288.5 | -297.5 | -306.4 | -315.3 | -324.2 |
| 12 | -271 | -280.8 | -290.8 | -295.8 | -300.7 | -310.7 | -320.6 | -330.5 | -340.4 | -250.3 | -360.3 |
| 12.5 | -298.1 | -309 | -319.9 | -325.3 | -330.8 | -341.7 | -352.6 | -363.6 | -374.5 | -385.4 | -393.3 |
| 13 | -325.2 | -337.1 | -349 | -354.9 | -360.9 | -372.8 | -384.7 | -396.6 | -408.5 | -420.4 | -432.3 |
| 13.5 | -352.3 | -365.2 | -378.1 | -384.4 | -391 | -403.9 | -416.8 | -429.7 | -442.5 | -455.4 | -468.3 |
| 14 | -379.4 | -393.3 | -407.1 | -414 | -421 | -434.9 | -448.8 | -462.7 | -276.6 | -490.5 | -504.4 |

保修/免责声明

OMEGA ENGINEERING, INC.保证本设备自购买之日起**13个月**内不存在材料和工艺缺陷。OMEGA保修可向标 准一(1)年产品保修额外延长一(1)个月的宽限期以涵盖运输和发送时间。这样可确保OMEGA客户的每件产品都 获得最大保修期限。

如果设备发生故障,必须退回厂家进行评估。OMEGA客户服务部接到电话或书面请求后将立即发布授权退货 (AR)编号。经过OMEGA检查后,如果发现设备存在缺陷,则将免费修理或更换。OMEGA保修不适用于由于买 家操作而造成的缺陷,包括但不限于处理不当、对接不当、超出设计范围运行、不当修理或未授权改装。如果设 备存在改动迹象或存在过度磨损;电流、热量、潮气或振动;不适当的规格;误应用;误用或OMEGA无法控制 的工作条件造成的损坏迹象,本保修将失效。损耗无法获得保修的组件包括但不限于接触点、保险丝和三端双向 可控硅开关。

OMEGA非常乐意对其各种产品的使用提供建议。但是,OMEGA对于任何疏忽或错误不承担任何责任,也不对 根据OMEGA提供的口头或书面信息使用产品而造成的任何损失承担任何责任。OMEGA仅保证本公司制造的零 件符合规格且无缺陷。除了对所有权的正当保证外,OMEGA不做任何其他明示或暗示的保证或声明,对于任何 暗示保证均不承担责任,包括对适销性和特定目的适用性的任何保证。责任范围:此处所述的买方补救措施具有 排他性,OMEGA对本订单的所有责任,无论是依据合同、保修、疏忽、补偿、严格赔偿责任还是其他因素,都 不应超过该责任适用的组件的购买价格。在任何情况下,OMEGA对于间接、意外或特别损失都不承担任何责任。

条件:OMEGA销售的设备不适合也不应当:(1)作为10 CFR 21 (NRC)规定的"基本组件"用于任何核设施或活动或者与之共用;(2)用于医学应用或用于人体。如果产品用于任何核设施或活动或者与之共用、用于医学应用、用于人体或以任何其他方式误用,OMEGA都应按照基本的保修/免责声明中的说明不承担任何责任,并且买方还应保护OMEGA,使OMEGA免于承担以此类方式使用产品所造成的任何损坏的责任。

退货请求 / 查询

将所有保修和维修请求 / 查询转到OMEGA客户服务部。在将任何产品退回OMEGA之前,买方必须获得 OMEGA提供的授权退货(AR)编号(以免处理延迟)。然后,应在退货包装外部以及任何信件中标出分配的AR 编号。

买方负责运费和保险,并提供适当的包装以防止运输过程中破损。

对于<u>保修期</u>退货,与OMEGA联系之前请准备好以 下信息:

- 1. 购买产品时使用的采购订单编号,
- 2. 保修的产品型号和序列号,以及
- 3. 与产品相关的维修说明和 / 或具体问题。

对于<u>非保修期</u>维修,请向OMEGA咨询当前的维修 收费。与OMEGA联系之前请准备好以下信息:

- 1. 包含维修成本的采购订单编号,
- 2. 产品型号和序列号, 以及
- 3. 与产品相关的维修说明和 / 或具体问题。

OMEGA的政策是只要有可能改进,就会不断进行变革,而不更改型号。这样可为客户提供最新的技术和工程。 OMEGA是OMEGA ENGINEERING, INC.的注册商标。

© 版权所有2016 OMEGA ENGINEERING, INC.保留所有权利。未经OMEGA ENGINEERING, INC.事先书面同意,不得将本文档 完整或部分地复制、影印、再版、翻译或摘录到任何电子介质或机器可读格式。 专利产品:受美国和国际专利及待批专利申请保护。

我应从哪里获得过程测量和控制所需的各种产品? OMEGA...当然! 访问omega.com^s

温度

☑ 热电偶、RTD和热敏电阻探头、连接器、面板和组件

- ▶ 电线: 热电偶、RTD和热敏电阻
- ▶ 校准器和冰点基准
- ☑ 记录仪、控制器和过程监测器
- ☑ 红外高温计

压强、应变和作用力

- ☑ 传感器和应变片
- ▶ 称重传感器和压强计
- ☑ 位移传感器
- ▶ 仪表和配件

流量 / 液位

- ☑ 转子流量计、气体质量流量计和流量计算器
- ☑ 空气流速指示器
- ☑ 涡轮 / 叶轮系统
- ▶ 累加器和配料控制器

pH值 / 电导率

- ▶ pH电极、测试仪和配件
- ☑ 台式 / 实验室仪表
- ☑ 控制器、校准器、模拟器和泵
- ☑ 工业pH值和电导率测量设备

数据采集

- ☑ 数据采集和工程软件
- ☑ 基于通信的采集系统
- ☑ 用于苹果、IBM和兼容设备的即插即用卡
- ☑ 数据记录系统
- ☑ 记录仪、打印机和绘图仪

加热器

- ☑ 加热电缆
- ☑ 筒式和电热丝式加热器
- ▶ 浸没式和带式加热器
- ☑ 柔性加热器
- ☑ 实验室加热器

环境监测和控制

- ☑ 计量和控制仪表
- ☑ 折射计
- ☑ 泵和管道
- ☑ 空气、油和水监测器
- ☑ 工业给水和废水处理
- ▶ pH值、电导率和溶解氧仪表